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Ταυτότητα της έρευνας 
 
 
Α Επωνυμία του διενεργήσαντος τη 

δημοσκόπηση: 
G.P.O. ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΕ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 86 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 210-9374190-1, ΦΑΞ: 210-9374192 
Email: gpo-ae@otenet.gr 

Β Επωνυμία του εντολέα: Ε.Ο.Τ. 

Γ Σκοπός της δημοσκόπησης: Έρευνα Κοινής Γνώμης για τον προσδιορισμό του βαθμού ικανοποίησης των αλλοδαπών τουριστών που 
επισκέπτονται την Ελλάδα αεροπορικώς. 

Δ Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του 
δείγματος: 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ είναι οι ξένοι επισκέπτες της Ελλάδας που επιστρέφουν στον τόπο κατοικίας τους 
ηλικίας 18 ετών και άνω. 

Ε Το μέγεθος του δείγματος: Δείγμα 1.000 ατόμων. Πραγματοποιήθηκε επιτόπια F2F έρευνα στο αεροδρόμιο της Κέρκυρας σε 504 άτομα και 
επιτόπια F2F έρευνα στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου σε 511 άτομα. 

ΣΤ Το χρονικό διάστημα συλλογής 
στοιχείων: 

25 - 31 Αυγούστου 2008. 

Η Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Ατομικές συνεντεύξεις με χρήση γραπτού δομημένου ερωτηματολογίου στην αίθουσα αναχωρήσεων των 
αεροδρομίων. 
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Ταυτότητα της έρευνας 
 
Κατανομή δείγματος: 
 
ΦΥΛΟ % 
ΑΝΔΡΑΣ 47,2 
ΓΥΝΑΙΚΑ 51,3 
Δεν απαντώ 1,5 
 

ΗΛΙΚΙΑ % 
18-24 20,3 
25-34 17,6 
35-54 49,8 
55+ 11,5 
Δεν απαντώ 0,8 
 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ % 
ΚΑΤΩΤΑΤΗ 3,3 
ΜΕΣΗ 27,8 
ΑΝΩΤΕΡΗ 19,7 
ΑΝΩΤΑΤΗ 42,5 
Δεν απαντώ 6,7 
 

 
ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ % 
ΑΓΓΛΙΑ 53,8 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 15,9 
ΡΩΣΙΑ 13,1 
ΓΑΛΛΙΑ 5,1 
ΙΣΠΑΝΙΑ 2,8 
ΒΕΛΓΙΟ 2,2 
ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1,3 
ΟΥΚΡΑΝΙΑ 1,0 
ΝΟΡΒΗΓΙΑ 0,9 
ΔΑΝΙΑ 0,8 
ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ 0,7 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ 0,5 
ΙΤΑΛΙΑ 0,5 
ΑΥΣΤΡΙΑ 0,4 
ΚΑΝΑΔΑΣ 0,4 
ΣΕΡΒΙΑ 0,3 
ΑΛΒΑΝΙΑ 0,1 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 0,1 
ΙΡΑΝ 0,1 
ΚΕΝΥΑ 0,1 
ΚΡΟΑΤΙΑ 0,1 
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Στοιχεία για τους επισκέπτες της Ελλάδας 
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1.   Αριθμός ημερών παραμονής στην Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσες ημέρες μείνατε κατά την επίσκεψή σας; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

1-3 ΜΕΡΕΣ 0,0  0,0 0,0 
4-7 ΜΕΡΕΣ 42,2  46,0 38,4 
8-12 ΜΕΡΕΣ 18,9  16,5 21,3 
13-20 ΜΕΡΕΣ 36,0  35,1 36,8 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ 2,7  2,4 2,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,2  0,0 0,6 
 

ΠΕΡΙΟΧΗ

0,0

2,4

35,1

16,5

46,0

0,0

0,6

2,9

36,8

21,3

38,4

0,0

0 10 20 30 40 50

Δ. Ξ. / Δ. Α.

ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ

13-20 ΜΕΡΕΣ

8-12 ΜΕΡΕΣ

4-7 ΜΕΡΕΣ

1-3 ΜΕΡΕΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

0,2

2,7
36,0

18,9

42,2
0,0

0 10 20 30 40 50

Δ. Ξ. / Δ. Α.

ΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ

13-20 ΜΕΡΕΣ

8-12 ΜΕΡΕΣ

4-7 ΜΕΡΕΣ

1-3 ΜΕΡΕΣ
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1.   Αριθμός ημερών παραμονής στην Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσες ημέρες μείνατε κατά την επίσκεψή σας; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

1-3 ΜΕΡΕΣ 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
4-7 ΜΕΡΕΣ 42,2  46,0 38,4  42,6 41,8  51,5 40,2 38,6 43,6 
8-12 ΜΕΡΕΣ 18,9  16,5 21,3  18,0 20,2  12,1 33,0 19,0 9,4 
13-20 ΜΕΡΕΣ 36,0  35,1 36,8  37,6 34,2  33,0 26,3 39,2 41,9 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ 2,7  2,4 2,9  1,7 3,5  3,4 0,0 3,0 4,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,2  0,0 0,6  0,1 0,3  0,0 0,5 0,2 0,8 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

1-3 ΜΕΡΕΣ 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
4-7 ΜΕΡΕΣ 15,2 43,6 40,5 43,6  47,5 30,4 18,8 59,6 85,7 36,1 54,5 42,9 
8-12 ΜΕΡΕΣ 33,3 16,0 22,0 19,3  6,5 26,7 55,6 13,5 14,3 32,8 22,7 42,9 
13-20 ΜΕΡΕΣ 45,5 37,2 35,5 33,9  43,7 37,3 21,8 23,1 0,0 29,5 18,2 14,2 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ 6,0 2,8 2,0 3,0  1,8 5,0 3,8 3,8 0,0 1,6 4,6 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,4 0,0 0,2  0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

1-3 ΜΕΡΕΣ 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
4-7 ΜΕΡΕΣ 43,0 40,0  44,3 44,9 44,3 50,4 34,8 27,4 
8-12 ΜΕΡΕΣ 18,1 26,0  28,7 19,8 16,4 15,4 8,8 6,8 
13-20 ΜΕΡΕΣ 36,3 28,0  25,7 32,1 37,7 34,2 53,6 47,9 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ 2,4 4,0  1,3 2,7 0,8 0,0 2,8 16,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,2 2,0  0,0 0,5 0,8 0,0 0,0 1,5 
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2.   Αριθμός επισκέψεων στην Ελλάδα για διακοπές 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ 32,9  32,9 32,9 
ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 18,4  19,8 17,0 
ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 12,0  12,5 11,5 
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 11,5  11,9 11,2 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 17,8  15,7 20,0 
ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 7,2  6,9 7,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,2  0,3 0,0 
 

ΠΕΡΙΟΧΗ

0,3

6,9

15,7

11,9

12,5

19,8

32,9

0,0

7,4

20,0

11,2

11,5

17,0

32,9

0 10 20 30 40

Δ. Ξ. / Δ. Α.

ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ

ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ

ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

0,2
7,2

17,8
11,5
12,0

18,4
32,9

0 10 20 30 40

Δ. Ξ. / Δ. Α.

ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ

ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ

ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ
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2.   Αριθμός επισκέψεων στην Ελλάδα για διακοπές 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ 32,9  32,9 32,9  31,7 34,4  47,1 45,8 26,3 15,4 
ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 18,4  19,8 17,0  17,3 19,6  18,0 20,7 19,8 10,3 
ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 12,0  12,5 11,5  12,5 11,5  10,7 10,6 12,3 15,4 
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 11,5  11,9 11,2  10,9 12,1  9,7 9,5 14,3 6,8 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 17,8  15,7 20,0  18,8 16,4  10,2 9,5 20,6 32,5 
ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 7,2  6,9 7,4  8,6 6,0  4,3 3,9 6,5 19,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,2  0,3 0,0  0,2 0,0  0,0 0,0 0,2 0,0 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ 33,3 27,0 35,0 36,7  20,0 28,0 77,4 48,1 50,0 39,3 40,9 57,1 
ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 15,2 16,3 20,5 19,5  16,2 27,3 15,0 13,5 35,7 18,0 13,6 42,9 
ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 12,1 14,2 12,5 9,7  13,2 11,8 3,0 17,3 10,7 16,4 18,2 0,0 
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 18,2 12,1 8,0 12,8  14,9 13,7 1,5 3,8 3,6 9,8 9,1 0,0 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 12,1 20,6 17,0 15,8  25,2 11,2 2,3 17,3 0,0 14,8 13,6 0,0 
ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 9,1 9,5 7,0 5,5  10,5 8,0 0,8 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,3 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ 30,9 40,0  100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 18,6 24,0  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 11,7 20,0  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 12,5 4,0  0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 18,2 10,0  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 8,0 2,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,1 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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3.   Ο κύριος λόγος επίσκεψης στην Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιος ήταν ο κύριος λόγος για αυτή την επίσκεψη; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΔΟΥΛΕΙΑ 0,3  0,6 0,0 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 95,7  96,0 95,4 
ΑΛΛΟ 2,1  1,8 2,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,9  1,6 2,3 
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3.   Ο κύριος λόγος επίσκεψης στην Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιος ήταν ο κύριος λόγος για αυτή την επίσκεψη; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΔΟΥΛΕΙΑ 0,3  0,6 0,0  0,2 0,4  0,5 0,0 0,2 0,9 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ 95,7  96,0 95,4  95,0 96,4  96,1 96,6 96,4 89,7 

ΑΛΛΟ 2,1  1,8 2,3  2,9 1,2  1,9 2,2 1,8 3,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,9  1,6 2,3  1,9 2,0  1,5 1,2 1,6 6,0 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΔΟΥΛΕΙΑ 0,0 0,4 0,0 0,5  0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ 97,0 96,0 96,0 94,9  94,6 94,4 98,4 98,1 100,0 98,4 95,5 100,0 

ΑΛΛΟ 3,0 1,8 2,0 2,6  2,7 3,1 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 1,8 2,0 2,0  2,5 1,9 0,8 1,9 0,0 1,6 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΔΟΥΛΕΙΑ 0,2 2,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ 95,8 96,0  96,7 97,3 95,1 95,7 95,0 89,0 

ΑΛΛΟ 2,0 2,0  1,8 2,1 3,3 1,7 1,1 4,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,0 0,0  1,5 0,6 1,6 2,6 3,9 2,8 
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4.   Διάθεση επίσκεψης άλλης χώρας για διακοπές 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια άλλη χώρα -εκτός από την Ελλάδα- θα θέλατε να επισκεφτείτε για διακοπές; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΙΣΠΑΝΙΑ 27,9  26,2 29,6 
ΚΥΠΡΟ 24,2  28,7 19,7 
ΑΙΓΥΠΤΟ 20,1  19,6 20,5 
ΚΡΟΑΤΙΑ 15,9  15,9 15,8 
ΤΟΥΡΚΙΑ 13,2  15,7 10,7 
ΜΑΡΟΚΟ 9,0  8,1 9,9 
ΤΥΝΗΣΙΑ 6,4  6,4 6,4 
ΙΤΑΛΙΑ 2,5  2,0 2,9 
ΗΠΑ 2,4  1,2 3,5 
ΑΛΛΗ 10,5  7,6 13,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,8  5,2 6,4 
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4.   Διάθεση επίσκεψης άλλης χώρας για διακοπές 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια άλλη χώρα -εκτός από την Ελλάδα- θα θέλατε να επισκεφτείτε για διακοπές; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΙΣΠΑΝΙΑ 27,9  26,2 29,6  25,7 30,1  33,8 30,6 25,1 27,6 
ΚΥΠΡΟ 24,2  28,7 19,7  25,5 22,7  25,3 22,5 24,6 23,8 
ΑΙΓΥΠΤΟ 20,1  19,6 20,5  19,1 20,9  26,8 20,8 16,8 20,0 
ΚΡΟΑΤΙΑ 15,9  15,9 15,8  15,8 15,7  8,1 22,0 16,4 19,0 
ΤΟΥΡΚΙΑ 13,2  15,7 10,7  14,9 11,8  9,1 14,5 13,1 18,1 
ΜΑΡΟΚΟ 9,0  8,1 9,9  9,2 8,8  9,1 11,6 7,8 9,5 
ΤΥΝΗΣΙΑ 6,4  6,4 6,4  5,7 7,0  7,1 7,5 4,9 9,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,8  5,2 6,4  3,7 7,2  2,5 5,2 7,0 7,6 
ΙΤΑΛΙΑ 2,5  2,0 2,9  3,1 1,7  1,0 1,7 3,4 1,7 
ΗΠΑ 2,4  1,2 3,5  1,9 2,7  2,4 0,0 3,2 2,6 
ΑΛΛΗ 10,5  7,6 13,4  13,4 7,8  14,0 8,6 10,2 8,8 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΙΣΠΑΝΙΑ 21,9 28,0 26,6 28,9  22,3 40,8 41,2 23,5 0,0 28,3 33,3 42,9 
ΚΥΠΡΟ 15,6 28,4 28,6 20,0  30,1 18,4 13,7 15,7 14,3 23,3 19,0 28,6 
ΑΙΓΥΠΤΟ 15,6 20,7 21,9 19,6  24,2 17,1 6,9 17,6 25,0 21,7 14,3 28,6 
ΚΡΟΑΤΙΑ 3,1 13,7 14,6 19,8  13,6 12,5 22,9 19,6 42,9 10,0 23,8 14,3 
ΤΟΥΡΚΙΑ 12,5 13,7 15,1 12,5  12,5 9,2 13,0 17,6 32,1 18,3 4,8 28,6 
ΜΑΡΟΚΟ 6,3 6,6 8,3 11,7  8,3 5,3 13,0 19,6 10,7 10,0 0,0 0,0 
ΤΥΝΗΣΙΑ 3,1 5,9 8,3 5,9  4,4 7,2 7,6 11,8 10,7 10,0 9,5 14,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,3 6,3 4,2 5,9  5,2 8,6 6,1 3,9 0,0 6,7 9,5 0,0 
ΙΤΑΛΙΑ 9,1 3,2 1,0 2,3  1,8 5,0 2,3 5,8 0,0 1,6 0,0 0,0 
ΗΠΑ 0,0 2,1 2,0 3,2  3,3 2,5 0,0 1,9 3,6 0,0 0,0 0,0 
ΑΛΛΗ 15,2 7,7 8,0 13,4  9,5 7,9 14,7 19,0 0,0 16,3 4,5 14,3 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΙΣΠΑΝΙΑ 27,6 37,5  27,9 34,1 28,4 25,9 23,8 24,6 
ΚΥΠΡΟ 24,9 22,9  20,1 26,4 25,9 25,9 26,2 26,2 
ΑΙΓΥΠΤΟ 19,7 16,7  20,4 16,5 25,9 23,2 20,3 12,3 
ΚΡΟΑΤΙΑ 16,2 10,4  17,3 17,6 13,8 13,4 17,4 7,7 
ΤΟΥΡΚΙΑ 13,0 18,8  14,2 13,7 10,3 10,7 14,0 13,8 
ΜΑΡΟΚΟ 9,0 12,5  10,8 8,2 9,5 6,3 8,7 6,2 
ΤΥΝΗΣΙΑ 6,2 6,3  8,7 5,5 8,6 3,6 5,2 1,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,8 6,3  5,0 4,9 4,3 4,5 8,1 10,8 
ΙΤΑΛΙΑ 2,2 2,0  1,8 0,5 2,5 5,1 3,9 2,7 
ΗΠΑ 2,6 0,0  0,6 0,5 0,8 6,8 4,4 5,5 
ΑΛΛΗ 9,5 6,0  11,7 10,3 10,5 14,8 5,8 8,4 
 



 

 ΕΡΕΥΝΑ ΞΕΝΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  -  Σεπτέμβριος  2008 15 

5.   Διάθεση επίσκεψης στην Ελλάδα για διακοπές κάποια άλλη περίοδο του 
χρόνου, εκτός από το καλοκαίρι 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα ενδιαφερόσασταν να επισκεφτείτε την Ελλάδα κάποια άλλη περίοδο του χρόνου για διακοπές, εκτός από το καλοκαίρι; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΟΧΙ 33,7  34,9 32,5 
ΝΑΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 21,7  22,6 20,7 
ΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ 8,8  9,9 7,6 
ΝΑΙ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 7,6  8,3 6,8 
ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 18,8  21,0 16,6 
ΝΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 42,1  41,7 42,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  1,6 0,4 
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5.   Διάθεση επίσκεψης στην Ελλάδα για διακοπές κάποια άλλη περίοδο του 
χρόνου, εκτός από το καλοκαίρι 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα ενδιαφερόσασταν να επισκεφτείτε την Ελλάδα κάποια άλλη περίοδο του χρόνου για διακοπές, εκτός από το καλοκαίρι; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΟΧΙ 33,7  34,9 32,5  33,4 34,5  38,8 34,6 33,5 25,6 
ΝΑΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 21,7  22,6 20,7  20,9 22,3  21,8 19,6 21,0 28,2 
ΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ 8,8  9,9 7,6  10,4 7,3  10,2 8,9 8,1 7,7 
ΝΑΙ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 7,6  8,3 6,8  8,4 6,5  8,3 10,1 6,1 7,7 
ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 18,8  21,0 16,6  20,0 17,7  19,4 22,9 17,4 17,9 
ΝΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 42,1  41,7 42,5  43,4 40,7  30,6 41,3 44,8 51,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  1,6 0,4  0,8 1,2  0,5 2,2 0,8 0,0 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΟΧΙ 42,4 34,0 28,5 33,9  35,6 20,5 42,1 25,0 60,7 29,5 27,3 42,9 
ΝΑΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 18,2 23,0 22,5 22,0  21,6 29,8 20,3 17,3 17,9 13,1 4,5 42,9 
ΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ 15,2 8,9 9,0 7,2  9,6 8,1 8,3 7,7 7,1 6,6 9,1 0,0 
ΝΑΙ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 6,1 6,7 11,0 6,5  7,8 5,0 11,3 1,9 10,7 6,6 13,6 0,0 
ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 9,1 15,6 24,0 19,0  21,8 13,0 15,0 19,2 28,6 14,8 9,1 14,3 
ΝΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 27,3 40,1 50,5 41,5  40,1 54,7 30,8 57,7 32,1 45,9 40,9 14,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 1,1 1,0 0,7  0,5 1,9 2,3 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΟΧΙ 29,9 66,0  36,2 37,4 32,0 31,6 30,9 24,7 
ΝΑΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 23,1 4,0  20,1 18,7 19,7 28,2 19,9 34,2 
ΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ 9,3 4,0  8,4 7,0 8,2 12,8 6,1 16,4 
ΝΑΙ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 7,9 2,0  5,4 10,7 3,3 7,7 6,1 20,5 
ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 20,4 10,0  14,1 17,1 14,8 24,8 21,5 35,6 
ΝΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 44,3 22,0  38,0 41,2 43,4 46,2 43,1 52,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,1 0,0  1,2 1,6 2,5 0,0 0,0 0,0 
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6.   Διακοπές στην Ελλάδα με 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Περάσατε τις διακοπές σας στην Ελλάδα με: (πολλαπλή επιλογή) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 56,4  52,0 60,7 
ΦΙΛΟΥΣ 21,8  19,2 24,3 
ΣΥΖΥΓΟ/ ΣΥΝΤΡΟΦΟ 34,0  37,9 30,1 
ΜΟΝΟΣ/ Η 1,6  2,2 1,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,4  0,2 0,6 
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6.   Διακοπές στην Ελλάδα με 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Περάσατε τις διακοπές σας στην Ελλάδα με: (πολλαπλή επιλογή) 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 56,4  52,0 60,7  52,8 59,9  51,9 40,8 67,3 40,2 
ΦΙΛΟΥΣ 21,8  19,2 24,3  21,9 21,5  39,3 25,1 14,1 19,7 
ΣΥΖΥΓΟ/ ΣΥΝΤΡΟΦΟ 34,0  37,9 30,1  38,2 29,9  18,4 40,8 33,3 54,7 
ΜΟΝΟΣ/ Η 1,6  2,2 1,0  1,5 1,7  0,5 2,8 1,6 1,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,4  0,2 0,6  0,2 0,4  0,0 0,0 0,4 1,7 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 66,7 57,8 53,5 54,5  61,5 49,7 48,9 59,6 21,4 62,3 45,5 42,9 
ΦΙΛΟΥΣ 18,2 20,9 17,5 24,4  24,3 21,1 22,6 7,7 21,4 16,4 4,5 28,6 
ΣΥΖΥΓΟ/ ΣΥΝΤΡΟΦΟ 24,2 34,0 39,5 33,2  32,8 36,6 29,3 38,5 46,4 32,8 50,0 28,6 
ΜΟΝΟΣ/ Η 0,0 0,4 2,5 2,3  0,5 1,9 3,0 1,9 10,7 1,6 4,5 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 1,1 0,0 0,2  0,5 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 57,8 42,0  51,2 56,7 61,5 64,1 56,9 56,2 
ΦΙΛΟΥΣ 20,6 22,0  19,8 20,9 22,1 20,5 26,5 23,3 
ΣΥΖΥΓΟ/ ΣΥΝΤΡΟΦΟ 33,6 40,0  33,8 31,0 29,5 29,9 39,2 43,8 
ΜΟΝΟΣ/ Η 1,7 2,0  2,1 1,1 1,6 0,9 0,6 4,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,4 0,0  0,3 0,5 0,0 0,0 0,6 1,4 
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7.   Τόπος του μεγαλύτερου μέρους των διακοπών 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Που περάσατε το μεγαλύτερο μέρος των διακοπών σας; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 3,0  2,0 3,9 
ΝΗΣΙΑ 89,6  89,5 89,6 
ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ 6,0  7,5 4,5 
ΑΘΗΝΑ 0,1  0,0 0,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,3  1,0 1,8 
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7.   Τόπος του μεγαλύτερου μέρους των διακοπών 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Που περάσατε το μεγαλύτερο μέρος των διακοπών σας; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 3,0  2,0 3,9  2,9 3,1  6,8 2,8 1,2 3,4 
ΝΗΣΙΑ 89,6  89,5 89,6  90,6 88,7  85,0 87,7 92,3 89,7 
ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ 6,0  7,5 4,5  5,0 6,9  4,9 7,8 5,9 5,1 
ΑΘΗΝΑ 0,1  0,0 0,2  0,2 0,0  0,5 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,3  1,0 1,8  1,3 1,3  2,8 1,7 0,6 1,8 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 15,2 4,3 1,0 2,6  3,4 4,3 0,0 3,8 0,0 3,3 0,0 0,0 
ΝΗΣΙΑ 81,8 86,9 90,5 91,4  91,1 85,7 91,7 80,8 100,0 86,9 86,4 71,4 
ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ 3,0 7,8 6,5 4,6  4,4 9,3 6,0 13,5 0,0 6,6 13,6 0,0 
ΑΘΗΝΑ 0,0 0,0 0,5 0,0  0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 1,0 1,5 1,4  0,9 0,7 2,3 1,9 0,0 3,2 0,0 28,6 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 3,0 4,0  4,2 2,1 1,6 2,6 1,7 5,5 
ΝΗΣΙΑ 90,1 82,0  88,6 89,8 89,3 91,5 89,5 90,3 
ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ 5,5 12,0  5,7 5,9 8,2 5,1 7,7 1,4 
ΑΘΗΝΑ 0,1 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,3 2,0  1,5 2,2 0,9 0,8 1,1 1,4 
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8.   Το βασικό κίνητρο για επίσκεψη στην Ελλάδα για τουρισμό 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιο ήταν το βασικό κίνητρο για να επισκεφτείτε την Ελλάδα για τουρισμό; (πολλαπλή επιλογή) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 29,6  29,2 29,9 
ΑΡΧΑΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ/ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 11,9  7,3 16,4 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 10,5  9,5 11,5 
ΠΟΙΚΙΛΟΜΟΡΦΙΑ 9,9  9,7 10,0 
ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ, ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ, ΣΠΑ 8,4  6,3 10,4 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 8,3  7,5 9,0 
ΑΜΟΛΥΝΤΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ 7,4  7,3 7,4 
ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 7,2  7,9 6,5 
ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 6,0  6,3 5,7 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 5,4  8,9 2,0 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 2,8  2,6 2,9 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 2,3  2,8 1,8 
YACHTING 2,2  3,8 0,6 
ΑΛΛΟ 17,2  16,5 18,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,4  1,6 1,2 
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ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ
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8.   Το βασικό κίνητρο για επίσκεψη στην Ελλάδα για τουρισμό 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιο ήταν το βασικό κίνητρο για να επισκεφτείτε την Ελλάδα για τουρισμό; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 29,6  29,2 29,9  28,0 31,1  23,8 18,4 33,9 38,5 
ΑΡΧΑΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ/ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 11,9  7,3 16,4  12,1 11,9  7,8 14,0 12,7 13,7 

ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 10,5  9,5 11,5  12,3 9,0  25,2 19,0 3,2 4,3 
ΠΟΙΚΙΛΟΜΟΡΦΙΑ 9,9  9,7 10,0  9,2 10,0  8,3 13,4 8,9 11,1 
ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΠΑ 8,4  6,3 10,4  7,1 9,6  6,8 10,6 9,1 5,1 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 8,3  7,5 9,0  8,6 8,1  3,9 11,2 8,7 9,4 
ΑΜΟΛΥΝΤΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ 7,4  7,3 7,4  7,1 7,3  2,9 12,3 7,7 6,8 
ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 7,2  7,9 6,5  6,3 8,1  7,8 7,8 7,3 5,1 
ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 6,0  6,3 5,7  5,4 6,5  5,8 8,4 5,9 3,4 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 5,4  8,9 2,0  4,6 6,0  2,9 5,0 5,3 10,3 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 2,8  2,6 2,9  2,1 3,1  3,4 3,4 2,0 3,4 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 2,3  2,8 1,8  2,1 2,5  1,9 3,9 1,6 3,4 
YACHTING 2,2  3,8 0,6  2,5 1,5  3,4 1,7 1,8 2,6 
ΑΛΛΟ 17,2  16,5 18,0  20,3 14,6  20,4 16,8 16,2 16,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,4  1,6 1,2  0,6 2,1  0,5 2,8 1,0 2,6 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 33,3 36,9 26,0 26,2  38,7 29,2 10,5 17,3 0,0 16,4 31,8 0,0 
ΑΡΧΑΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ/ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 6,1 11,3 7,5 15,8  8,7 9,9 15,0 32,7 0,0 19,7 22,7 42,9 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 9,1 9,9 7,5 12,3  13,2 2,5 4,5 9,6 42,9 8,2 4,5 14,3 
ΠΟΙΚΙΛΟΜΟΡΦΙΑ 15,2 9,2 12,5 8,1  5,1 10,6 15,8 23,1 25,0 14,8 18,2 28,6 
ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΠΑ 6,1 8,2 7,0 9,5  4,9 9,9 18,8 13,5 14,3 9,8 0,0 0,0 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 6,1 6,4 10,5 8,8  5,3 16,1 9,0 9,6 17,9 6,6 13,6 0,0 
ΑΜΟΛΥΝΤΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ 3,0 5,0 8,0 9,7  2,2 7,5 26,3 7,7 28,6 1,6 13,6 0,0 
ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 6,1 8,9 7,5 5,3  8,0 11,2 3,0 3,8 0,0 6,6 0,0 14,3 
ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 9,1 8,2 9,0 3,7  4,5 12,4 3,0 11,5 7,1 6,6 0,0 0,0 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 0,0 5,7 7,5 3,9  7,1 1,9 4,5 3,8 3,6 1,6 13,6 0,0 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 3,0 2,8 2,0 2,8  2,9 1,9 3,0 0,0 7,1 1,6 0,0 28,6 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 3,0 3,2 2,5 1,6  2,4 3,1 1,5 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 
YACHTING 0,0 1,4 2,5 2,8  1,6 5,6 1,5 0,0 0,0 1,6 4,5 0,0 
ΑΛΛΟ 18,2 14,2 21,0 16,7  19,2 21,1 6,0 9,6 3,6 23,0 18,2 42,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,0 1,8 1,0 0,9  1,1 1,2 2,3 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 
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8.   Το βασικό κίνητρο για επίσκεψη στην Ελλάδα για τουρισμό 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιο ήταν το βασικό κίνητρο για να επισκεφτείτε την Ελλάδα για τουρισμό; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 31,4 14,0  4,5 25,1 39,3 44,4 53,0 57,5 
ΑΡΧΑΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ/ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 12,0 12,0  18,6 10,7 7,4 6,8 9,4 6,8 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 9,9 16,0  11,1 10,7 11,5 12,8 9,9 4,1 
ΠΟΙΚΙΛΟΜΟΡΦΙΑ 9,8 6,0  15,0 9,1 4,1 9,4 7,7 4,1 
ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΠΑ 8,9 8,0  13,2 6,4 8,2 4,3 5,5 4,1 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 8,7 4,0  7,8 11,2 6,6 9,4 6,1 9,6 
ΑΜΟΛΥΝΤΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ 7,2 14,0  12,3 7,5 2,5 6,0 4,4 2,7 
ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 7,5 4,0  8,4 4,3 6,6 10,3 7,7 4,1 
ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 6,2 6,0  6,6 5,3 4,9 6,8 6,1 5,5 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 5,3 8,0  6,3 4,8 9,0 5,1 4,4 0,0 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 2,8 2,0  3,9 3,2 2,5 1,7 2,2 0,0 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 2,5 2,0  2,1 1,6 3,3 1,7 1,7 5,5 
YACHTING 2,1 0,0  2,1 3,2 0,8 3,4 1,1 2,7 
ΑΛΛΟ 17,0 16,0  18,0 20,3 22,1 12,0 11,0 21,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,3 2,0  1,5 2,7 0,0 0,9 1,7 0,0 
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9.   Πηγές ενημέρωσης για την Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πως ενημερωθήκατε για την Ελλάδα; (πολλαπλή επιλογή) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 44,4  45,8 43,1 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 36,4  39,3 33,5 
ΦΙΛΟΙ/ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 30,2  23,4 37,0 
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 13,7  13,7 13,7 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 5,9  7,5 4,3 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ  ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 3,5  3,6 3,5 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 2,2  3,0 1,4 
ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 2004 1,1  1,2 1,0 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ 0,9  1,0 0,8 
ΤΟΠΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.Ο.Τ. 0,9  1,0 0,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  1,2 0,8 
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9.   Πηγές ενημέρωσης για την Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πως ενημερωθήκατε για την Ελλάδα; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 44,4  45,8 43,1  41,8 46,4  37,9 50,8 44,4 47,0 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 36,4  39,3 33,5  37,0 36,1  33,0 41,9 37,2 29,1 
ΦΙΛΟΙ/ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 30,2  23,4 37,0  32,6 28,4  38,3 28,5 25,9 35,0 
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 13,7  13,7 13,7  12,7 14,2  11,7 14,5 15,0 10,3 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 5,9  7,5 4,3  5,2 6,7  3,9 10,1 5,9 3,4 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ  ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 3,5  3,6 3,5  3,3 3,6  3,9 3,4 3,2 5,1 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 2,2  3,0 1,4  2,3 1,7  0,5 3,4 2,0 4,3 
ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 2004 1,1  1,2 1,0  1,0 1,2  1,9 0,6 1,0 0,9 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ 0,9  1,0 0,8  0,8 1,0  0,5 1,1 1,0 0,9 
ΤΟΠΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.Ο.Τ. 0,9  1,0 0,8  1,0 0,6  1,0 0,6 0,8 1,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  1,2 0,8  1,3 0,8  1,9 0,6 0,8 0,9 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 48,5 43,6 50,5 40,6  37,7 46,0 51,1 57,7 82,1 54,1 59,1 28,6 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 33,3 36,9 37,0 37,6  36,3 39,8 25,6 36,5 50,0 41,0 45,5 42,9 
ΦΙΛΟΙ/ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 30,3 27,3 27,5 34,1  35,8 23,0 29,3 26,9 3,6 16,4 27,3 42,9 
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 12,1 13,8 15,0 13,7  8,9 35,4 11,3 7,7 17,9 11,5 4,5 14,3 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 0,0 5,7 7,0 6,0  5,1 5,0 6,0 0,0 10,7 18,0 4,5 14,3 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ  ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 0,0 3,5 3,5 3,7  3,6 2,5 3,8 1,9 3,6 6,6 4,5 0,0 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 0,0 2,1 3,5 1,6  2,4 2,5 2,3 0,0 3,6 1,6 0,0 0,0 
ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 2004 0,0 0,4 1,5 1,6  0,9 1,9 0,8 0,0 0,0 1,6 4,5 0,0 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ 0,0 0,4 2,0 0,9  0,2 0,0 1,5 3,8 10,7 1,6 0,0 0,0 
ΤΟΠΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.Ο.Τ. 3,0 1,1 1,0 0,7  0,9 1,2 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,0 0,4 1,0 1,2  0,4 1,9 2,3 1,9 0,0 0,0 4,5 0,0 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 44,2 48,0  50,9 41,2 42,6 44,4 38,7 39,7 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 37,9 30,0  34,7 34,2 38,5 40,2 38,1 34,2 
ΦΙΛΟΙ/ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 29,9 22,0  29,0 27,8 24,6 29,9 34,8 41,1 
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 14,5 6,0  11,4 15,5 19,7 14,5 13,3 9,6 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 6,1 8,0  6,3 9,6 5,7 5,1 3,9 1,4 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ  ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 3,6 2,0  3,0 2,1 3,3 4,3 6,1 2,7 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 2,1 2,0  2,4 1,6 1,6 2,6 3,3 0,0 
ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 2004 1,0 0,0  0,9 1,6 0,0 0,9 1,1 2,7 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ 1,0 0,0  1,8 0,5 0,8 0,0 0,0 1,4 
ΤΟΠΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.Ο.Τ. 0,9 2,0  0,6 0,0 0,8 0,9 0,6 5,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0 2,0  0,0 1,6 0,8 0,9 0,6 5,5 
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10.   Τρόπος οργάνωσης του ταξιδιού 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Το ταξίδι σας οργανώθηκε... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΑΠΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 74,0  73,4 74,6 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 22,3  22,6 21,9 
ΑΛΛΟ 3,0  3,0 2,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,7  1,0 0,6 
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10.   Τρόπος οργάνωσης του ταξιδιού 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Το ταξίδι σας οργανώθηκε... 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΑΠΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 74,0  73,4 74,6  74,3 73,5  70,9 79,9 73,5 71,8 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 22,3  22,6 21,9  22,3 22,6  26,7 16,2 22,4 23,9 
ΑΛΛΟ 3,0  3,0 2,9  2,5 3,1  1,9 2,2 3,6 3,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,7  1,0 0,6  0,9 0,8  0,5 1,7 0,5 0,9 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΑΠΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 66,7 68,1 76,0 76,1  67,0 70,2 91,7 92,3 89,3 86,9 86,4 28,6 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 30,3 27,0 20,0 20,6  29,6 22,4 5,3 5,8 10,7 9,8 13,6 71,4 
ΑΛΛΟ 3,0 4,3 2,5 2,6  3,1 5,6 1,5 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,6 1,5 0,7  0,3 1,8 1,5 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΑΠΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 73,0 80,0  86,8 75,9 71,3 65,0 66,3 47,9 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 23,2 16,0  12,0 20,9 25,4 27,4 28,7 43,8 
ΑΛΛΟ 3,0 2,0  0,9 1,6 3,3 6,8 3,9 6,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,8 2,0  0,3 1,6 0,0 0,8 1,1 1,5 
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11.   Κατάλυμα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Που μείνατε; (πολλαπλή επιλογή) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* 30,0  24,4 35,4 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* 24,2  28,8 19,8 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* 11,8  3,8 19,8 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 9,5  11,9 7,0 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 1-2* 8,9  10,3 7,4 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ 8,7  9,3 8,0 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ 5,8  11,3 0,4 
ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ/ ΦΙΛΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 1,5  1,6 1,4 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΣΠΙΤΙ 1,4  1,2 1,6 
CAMPING 0,5  0,4 0,6 
ΑΛΛΟ 0,2  0,4 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,0  2,0 2,0 
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11.   Κατάλυμα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Που μείνατε; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* 30,0  24,4 35,4  30,5 29,6  28,2 32,4 30,7 27,4 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* 24,2  28,8 19,8  25,9 23,0  22,3 29,6 23,6 21,4 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* 11,8  3,8 19,8  9,6 14,0  14,6 9,5 12,9 6,8 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 9,5  11,9 7,0  9,8 8,6  6,8 9,5 9,1 16,2 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 1-2* 8,9  10,3 7,4  8,1 9,4  12,1 11,7 6,7 7,7 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ 8,7  9,3 8,0  8,6 8,8  9,7 3,9 10,3 6,0 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ 5,8  11,3 0,4  5,0 6,3  4,4 2,8 5,9 11,1 
ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ/ ΦΙΛΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 1,5  1,6 1,4  1,7 1,3  1,9 0,6 2,0 0,0 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΣΠΙΤΙ 1,4  1,2 1,6  1,7 1,2  2,9 0,6 0,6 3,4 
CAMPING 0,5  0,4 0,6  0,6 0,4  1,0 0,6 0,4 0,0 
ΑΛΛΟ 0,2  0,4 0,0  0,2 0,2  0,0 0,6 0,2 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,0  2,0 2,0  2,1 1,9  2,4 0,0 1,8 5,1 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* 39,4 28,4 29,0 31,8  19,1 47,2 27,1 65,4 42,9 52,5 40,9 0,0 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* 12,1 23,8 31,0 22,5  24,3 21,7 36,8 11,5 28,6 13,1 18,2 28,6 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* 15,2 8,2 8,0 16,5  8,0 10,6 27,8 17,3 0,0 13,1 9,1 42,9 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 12,1 12,4 7,5 7,7  12,2 9,3 0,0 0,0 10,7 11,5 9,1 28,6 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 1-2* 6,1 11,7 7,5 7,4  11,8 4,3 5,3 5,8 10,7 3,3 9,1 14,3 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ 6,1 7,4 9,5 9,0  12,5 5,6 0,8 5,8 0,0 6,6 4,5 14,3 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ 0,0 7,8 6,0 4,4  9,4 1,2 0,8 0,0 3,6 1,6 9,1 0,0 
ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ/ ΦΙΛΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 3,0 1,4 2,0 1,4  1,8 1,2 0,0 0,0 3,6 3,3 0,0 0,0 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΣΠΙΤΙ 0,0 2,5 1,0 1,2  1,8 1,9 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
CAMPING 0,0 0,4 1,0 0,5  0,4 0,6 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΑΛΛΟ 0,0 0,0 0,0 0,5  0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,1 1,4 2,5 1,4  2,9 0,6 1,5 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 
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12.   Μέρη που επισκέφτηκαν κατά τη διαμονή 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια από τα παρακάτω μέρη επισκεφτήκατε κατά τη διαμονή σας; (πολλαπλή επιλογή) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ 44,7  84,1 5,9 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  19,1  14,3 23,9 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,0  1,2 16,6 
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 8,0  11,3 4,7 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 7,8  5,2 10,4 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 4,5  2,2 6,8 
ΠΛΑΚΑ/ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 3,3  3,0 3,5 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 1,8  2,2 1,4 
ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ) 1,6  0,6 2,5 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1,5  1,2 1,8 
ΔΕΛΦΟΥΣ 1,5  1,2 1,8 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 1,3  0,8 1,8 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 1,0  0,2 1,8 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 0,9  0,4 1,4 
ΜΥΚΗΝΕΣ 0,7  0,4 1,0 
ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ 0,6  0,6 0,6 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 0,5  0,6 0,4 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ 0,1  0,2 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 19,9  0,0 39,5 
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ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ)
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ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ

ΑΚΡΟΠΟΛΗ

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ
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12.   Μέρη που επισκέφτηκαν κατά τη διαμονή 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια από τα παρακάτω μέρη επισκεφτήκατε κατά τη διαμονή σας; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ 44,7  84,1 5,9  45,5 43,8  40,3 45,3 43,8 55,6 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 19,1  14,3 23,9  18,4 19,8  17,0 16,2 21,2 19,7 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,0  1,2 16,6  11,3 6,9  8,3 9,5 9,9 6,0 
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 8,0  11,3 4,7  7,5 8,3  7,3 7,8 7,1 12,0 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 7,8  5,2 10,4  7,7 8,1  8,3 7,8 7,5 7,7 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 4,5  2,2 6,8  4,6 4,2  3,9 5,6 4,2 6,0 
ΠΛΑΚΑ/ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 3,3  3,0 3,5  1,5 4,8  3,4 1,7 3,8 3,4 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 1,8  2,2 1,4  1,5 2,1  2,9 0,6 1,8 1,7 
ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ) 1,6  0,6 2,5  1,3 1,7  2,9 1,1 1,2 0,9 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1,5  1,2 1,8  1,5 1,5  2,9 0,6 1,4 0,9 
ΔΕΛΦΟΥΣ 1,5  1,2 1,8  2,1 1,0  1,9 1,1 1,4 1,7 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 1,3  0,8 1,8  1,7 1,0  2,9 0,6 0,8 1,7 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 1,0  0,2 1,8  1,3 0,8  1,5 0,6 0,8 1,7 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 0,9  0,4 1,4  1,3 0,6  1,9 1,1 0,2 1,7 
ΜΥΚΗΝΕΣ 0,7  0,4 1,0  0,6 0,8  1,0 0,0 0,8 0,9 
ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ 0,6  0,6 0,6  0,6 0,6  1,0 0,0 0,4 1,7 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 0,5  0,6 0,4  0,2 0,8  0,0 0,6 0,4 1,7 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ 0,1  0,2 0,0  0,0 0,2  0,5 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 19,9  0,0 39,5  19,0 20,9  22,8 20,7 19,8 15,4 
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12.   Μέρη που επισκέφτηκαν κατά τη διαμονή 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια από τα παρακάτω μέρη επισκεφτήκατε κατά τη διαμονή σας; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ 39,4 45,7 53,0 36,4  44,8 49,7 46,6 7,7 100,0 37,7 40,9 14,3 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 12,1 17,7 18,5 22,0  21,2 9,3 24,1 23,1 7,1 13,1 36,4 0,0 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 3,0 6,0 6,5 13,5  6,9 4,3 13,5 30,8 0,0 14,8 13,6 0,0 
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 0,0 8,9 9,0 7,4  9,1 5,0 1,5 7,7 10,7 11,5 13,6 57,1 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 15,2 8,5 7,5 7,7  7,3 10,6 5,3 5,8 0,0 11,5 22,7 0,0 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 3,0 2,5 6,0 5,8  3,1 3,1 4,5 15,4 0,0 9,8 18,2 0,0 
ΠΛΑΚΑ/ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 3,0 3,5 3,0 3,5  2,9 2,5 2,3 3,8 7,1 6,6 4,5 14,3 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 0,0 1,8 1,0 2,3  1,5 1,2 0,8 5,8 3,6 3,3 0,0 14,3 
ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ) 3,0 0,7 0,5 2,6  0,9 1,2 3,8 1,9 0,0 0,0 9,1 14,3 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0,0 0,7 1,5 2,3  1,1 1,2 2,3 3,8 0,0 1,6 4,5 0,0 
ΔΕΛΦΟΥΣ 0,0 1,1 2,5 1,6  0,7 1,9 0,8 9,6 0,0 1,6 4,5 0,0 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 0,0 0,7 1,5 1,6  0,7 1,2 0,8 3,8 0,0 3,3 9,1 0,0 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 0,0 0,4 0,5 1,9  0,7 0,6 0,8 1,9 0,0 0,0 9,1 14,3 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 3,0 0,4 0,5 1,4  0,5 0,6 0,8 3,8 0,0 3,3 0,0 0,0 
ΜΥΚΗΝΕΣ 0,0 0,4 0,5 1,2  0,7 0,0 1,5 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ 0,0 0,4 0,5 0,9  0,4 1,2 0,8 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 0,0 0,0 0,5 0,9  0,4 0,6 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ 0,0 0,0 0,0 0,2  0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 36,4 20,9 15,0 21,6  19,1 27,3 15,8 36,5 0,0 18,0 4,5 14,3 
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12.   Μέρη που επισκέφτηκαν κατά τη διαμονή 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια από τα παρακάτω μέρη επισκεφτήκατε κατά τη διαμονή σας; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ 46,1 30,0  44,0 47,6 45,1 45,3 43,6 41,1 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 18,8 26,0  17,1 17,6 20,5 17,1 21,5 27,4 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 8,7 12,0  10,8 10,7 5,7 6,0 7,7 9,6 
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 8,3 8,0  7,5 9,1 9,0 6,8 7,7 8,2 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 7,9 8,0  7,2 7,0 8,2 9,4 8,8 6,8 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 4,5 4,0  4,5 6,4 3,3 1,7 3,3 9,6 
ΠΛΑΚΑ/ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 3,3 2,0  3,3 3,2 4,1 1,7 3,9 2,7 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 1,8 0,0  1,8 1,6 1,6 0,9 1,7 4,1 
ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ) 1,3 6,0  2,4 1,6 0,8 0,0 1,1 2,7 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1,5 2,0  0,6 3,2 0,0 0,9 0,6 6,8 
ΔΕΛΦΟΥΣ 1,5 4,0  0,6 1,6 0,8 0,9 2,8 4,1 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 1,2 4,0  0,6 2,7 0,8 0,9 0,6 4,1 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 1,1 0,0  1,5 1,1 0,0 1,7 0,6 0,0 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 0,9 0,0  0,9 1,1 0,8 0,9 0,0 2,7 
ΜΥΚΗΝΕΣ 0,7 2,0  0,9 0,0 0,0 0,0 1,7 1,4 
ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ 0,6 0,0  0,9 0,5 0,0 0,0 0,6 1,4 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 0,4 2,0  0,3 0,5 0,8 0,0 0,6 1,4 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ 0,0 0,0  0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 19,0 18,0  20,1 15,0 21,3 20,5 23,8 19,2 
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ΜΕΡΟΣ Β’: 
 
 
 
 
 
 
 
Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ   Περιοχή 
 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 3,31  3,37 3,26 
ΟΜΟΡΦΙΑ 4,11  4,13 4,10 
ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ 3,92  3,98 3,86 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 3,38  3,44 3,32 
ΦΙΛΙΚΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 4,08  4,13 4,03 
ΕΥΚΟΛΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 3,77  3,76 3,78 
ΦΑΓΗΤΟ 3,99  3,97 4,00 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 3,96  3,88 4,04 
ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 3,65  3,62 3,69 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 3,73  3,73 3,73 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 3,48  3,42 3,55 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 3,22  3,22 3,22 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 3,50  3,48 3,52 
ΣΧΕΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ / ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 3,53  3,49 3,58 
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ΕΥΚΟΛΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
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ΦΙΛΙΚΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ

ΟΜΟΡΦΙΑ
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,31  3,37 3,26  3,25 3,38  3,27 3,36 3,29 3,41  3,33 3,25 3,41 3,32  3,38 2,62 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,36 3,01 3,73 2,67 3,85 3,15 3,14 3,00  3,33 3,28 3,27 3,36 3,35 3,21 
 
 

ΟΜΟΡΦΙΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 4,11  4,13 4,10  4,04 4,20  4,05 4,00 4,17 4,15  4,27 4,04 3,99 4,20  4,19 3,16 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,18 3,81 4,26 4,14 3,74 4,10 4,09 4,43  4,12 4,08 4,08 4,09 4,23 4,04 
 
 

ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,92  3,98 3,86  3,87 3,99  3,92 3,90 3,91 3,96  4,00 3,93 3,93 3,90  3,97 3,31 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,08 3,59 4,08 3,24 3,74 3,70 3,79 4,29  3,97 3,79 3,78 3,94 4,03 3,96 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,38  3,44 3,32  3,30 3,47  3,37 3,46 3,34 3,42  3,41 3,43 3,39 3,37  3,43 2,83 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,41 3,25 3,59 2,86 3,63 3,31 3,33 3,17  3,36 3,36 3,28 3,34 3,49 3,54 
 
 

ΦΙΛΙΚΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 4,08  4,13 4,03  4,00 4,16  4,09 3,94 4,10 4,17  4,22 4,04 4,05 4,11  4,17 2,84 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,22 3,85 4,22 3,31 3,85 3,90 4,18 3,29  4,02 4,00 4,12 4,15 4,12 4,27 
 
 

ΕΥΚΟΛΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,77  3,76 3,78  3,71 3,83  3,71 3,72 3,82 3,70  3,56 3,73 3,70 3,84  3,84 3,00 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,95 3,35 3,98 3,10 3,63 3,50 3,95 2,57  3,72 3,66 3,79 3,84 3,87 3,86 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΦΑΓΗΤΟ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,99  3,97 4,00  3,92 4,07  4,06 3,91 4,00 3,90  3,82 3,93 3,93 4,05  4,08 3,10 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,08 3,74 4,15 3,67 3,85 3,83 3,91 3,86  3,92 3,98 3,99 3,94 4,03 4,27 
 
 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,96  3,88 4,04  3,90 4,03  3,87 3,93 4,02 3,89  3,84 3,86 3,88 4,08  4,04 3,22 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,99 3,64 4,28 3,90 3,78 3,90 4,14 3,71  3,97 3,86 3,94 4,02 3,98 4,07 
 
 

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,65  3,62 3,69  3,58 3,72  3,78 3,69 3,59 3,60  3,85 3,58 3,62 3,69  3,74 2,86 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,71 3,39 3,77 3,34 3,78 3,75 3,53 4,00  3,68 3,58 3,61 3,76 3,66 3,63 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,73  3,73 3,73  3,69 3,78  3,65 3,67 3,76 3,83  3,75 3,69 3,73 3,74  3,82 2,63 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,83 3,43 3,81 3,54 3,78 3,65 3,67 3,57  3,69 3,64 3,71 3,83 3,80 3,87 
 
 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,48  3,42 3,55  3,39 3,58  3,41 3,43 3,52 3,53  3,36 3,48 3,49 3,49  3,56 2,76 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,52 3,14 3,90 3,16 3,67 3,34 3,38 4,00  3,55 3,45 3,43 3,49 3,48 3,37 
 
 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,22  3,22 3,22  3,18 3,29  3,21 3,29 3,20 3,27  3,17 3,10 3,29 3,28  3,26 2,83 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,33 2,46 3,93 2,76 3,65 3,03 3,24 2,83  3,36 3,10 3,19 3,05 3,33 3,01 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,50  3,48 3,52  3,34 3,66  3,49 3,53 3,51 3,43  3,64 3,35 3,48 3,61  3,56 2,67 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,44 3,14 4,26 3,33 3,67 3,35 3,80 3,57  3,67 3,43 3,40 3,37 3,50 3,32 
 
 

ΣΧΕΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ / ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,53  3,49 3,58  3,45 3,62  3,52 3,55 3,52 3,59  3,64 3,47 3,54 3,57  3,60 2,68 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,53 3,35 3,80 3,42 3,70 3,60 3,33 3,71  3,57 3,45 3,48 3,50 3,58 3,58 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ   Περιοχή 
 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ 3,81  3,84 3,79 
ΤΙΜΕΣ 3,45  3,45 3,45 
ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 3,98  3,99 3,98 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ 3,71  3,71 3,70 
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ 3,73  3,74 3,71 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 3,79  3,77 3,80 
ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 3,78  3,82 3,74 
ΠΡΩΙΝΟ 3,70  3,67 3,72 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 3,79  3,79 3,79 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 3,68  3,64 3,72 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,81  3,84 3,79  3,75 3,89  3,80 3,66 3,88 3,77  3,80 3,75 3,78 3,85  3,90 2,88 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,92 3,51 3,98 3,25 3,81 3,75 3,95 3,71  3,82 3,71 3,81 3,89 3,84 3,81 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,45  3,45 3,45  3,32 3,57  3,44 3,47 3,46 3,37  3,52 3,45 3,40 3,45  3,51 2,82 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,48 3,25 3,59 3,25 3,44 3,48 3,55 3,29  3,46 3,28 3,47 3,58 3,47 3,51 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,98  3,99 3,98  3,91 4,07  3,94 3,84 4,03 4,06  4,07 3,96 3,95 4,01  4,08 2,83 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,11 3,69 4,17 3,33 3,67 3,87 4,24 3,86  3,98 3,80 4,06 4,07 4,04 4,08 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,71  3,71 3,70  3,65 3,76  3,63 3,69 3,76 3,63  3,48 3,71 3,66 3,75  3,77 2,83 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,74 3,38 3,97 3,57 3,65 3,77 3,50 4,00  3,73 3,57 3,72 3,74 3,71 3,86 
 
 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,73  3,74 3,71  3,70 3,77  3,66 3,66 3,79 3,62  3,64 3,72 3,76 3,73  3,79 2,85 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,87 3,43 3,71 3,20 3,63 3,80 3,68 3,50  3,70 3,56 3,81 3,80 3,76 3,96 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,79  3,77 3,80  3,74 3,84  3,81 3,60 3,84 3,82  3,48 3,73 3,79 3,85  3,85 3,13 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,96 3,20 4,06 3,31 3,67 3,67 3,95 3,71  3,78 3,59 3,79 3,89 3,93 3,84 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,78  3,82 3,74  3,71 3,85  3,71 3,69 3,86 3,65  3,57 3,78 3,80 3,79  3,85 3,09 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,89 3,40 3,90 3,42 3,93 3,74 3,76 3,71  3,78 3,72 3,69 3,83 3,81 3,92 
 
 

ΠΡΩΙΝΟ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,70  3,67 3,72  3,59 3,79  3,59 3,62 3,77 3,70  3,58 3,61 3,68 3,77  3,76 3,02 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,79 3,23 4,03 3,45 3,78 3,63 3,60 3,50  3,70 3,64 3,62 3,60 3,81 3,90 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,79  3,79 3,79  3,73 3,86  3,77 3,71 3,83 3,79  3,69 3,74 3,74 3,84  3,87 3,00 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,90 3,36 4,02 3,38 3,59 3,79 4,05 3,71  3,80 3,68 3,77 3,80 3,84 3,97 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,68  3,64 3,72  3,61 3,75  3,69 3,63 3,69 3,69  3,79 3,69 3,66 3,68  3,74 3,17 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,75 3,22 3,99 3,56 3,52 3,64 3,90 3,71  3,68 3,55 3,74 3,71 3,72 3,81 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ   Περιοχή 
 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 3,90  3,90 3,90 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 4,09  4,01 4,16 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ 3,86  3,83 3,89 
ΤΙΜΕΣ 3,60  3,52 3,68 
ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 3,78  3,75 3,82 
ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 4,06  4,04 4,07 
ΓΕΥΣΗ 4,00  3,99 4,01 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ 
ΚΟΥΖΙΝΑ 3,99  3,96 4,03 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,90  3,90 3,90  3,85 3,96  3,92 3,74 3,95 3,92  3,84 3,78 3,82 4,00  3,99 2,94 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,00 3,58 4,16 3,56 3,74 3,66 4,00 4,14  3,87 3,84 3,88 3,90 3,96 4,10 
 
 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 4,09  4,01 4,16  4,00 4,17  4,15 3,88 4,12 4,13  4,28 3,95 4,01 4,20  4,14 3,29 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,14 3,84 4,27 4,02 3,85 4,03 4,09 4,29  4,10 4,01 4,06 4,09 4,08 4,23 
 
 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,86  3,83 3,89  3,81 3,91  3,89 3,69 3,90 3,88  3,77 3,82 3,80 3,91  3,93 3,15 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,98 3,59 4,02 3,41 3,89 3,56 3,90 3,43  3,83 3,86 3,86 3,85 3,82 4,07 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,60  3,52 3,68  3,48 3,70  3,65 3,55 3,59 3,61  3,74 3,53 3,49 3,67  3,66 2,84 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,62 3,34 3,82 3,59 3,78 3,56 3,30 4,00  3,65 3,48 3,55 3,68 3,62 3,56 
 
 

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,78  3,75 3,82  3,67 3,90  3,84 3,62 3,81 3,81  4,00 3,67 3,73 3,87  3,85 3,16 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,84 3,45 4,05 3,54 3,78 3,82 3,73 4,00  3,81 3,80 3,74 3,72 3,84 3,69 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 4,06  4,04 4,07  3,97 4,15  4,20 3,79 4,07 4,12  4,22 3,90 3,99 4,18  4,14 2,96 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,16 3,73 4,32 3,65 3,93 3,75 4,27 4,00  4,05 4,02 4,00 4,09 4,08 4,18 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΓΕΥΣΗ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 4,00  3,99 4,01  3,91 4,09  4,05 3,85 4,02 4,02  3,94 3,89 3,98 4,09  4,07 3,12 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,09 3,70 4,24 3,69 4,15 3,65 4,05 4,29  4,02 3,90 3,93 3,97 4,05 4,20 
 
 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,99  3,96 4,03  3,89 4,09  3,97 3,90 4,04 4,00  3,90 3,88 3,97 4,08  4,07 3,15 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,08 3,67 4,28 3,92 4,07 3,56 3,95 3,86  3,95 3,93 3,98 3,97 4,06 4,26 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ   Περιοχή 
 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΣΥΝΕΠΕΙΑ 3,30  3,25 3,36 
ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 3,35  3,25 3,45 
ΔΙΚΤΥΟ 3,28  3,17 3,39 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 3,24  3,19 3,29 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 3,42  3,38 3,45 
ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 3,57  3,61 3,54 
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 ΕΡΕΥΝΑ ΞΕΝΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  -  Σεπτέμβριος  2008 51 

16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΣΥΝΕΠΕΙΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,30  3,25 3,36  3,22 3,39  3,32 3,28 3,27 3,45  3,16 3,24 3,40 3,35  3,36 2,65 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,31 3,02 3,82 3,14 3,19 3,04 3,21 3,50  3,35 3,27 3,27 3,21 3,34 3,24 
 
 

ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,35  3,25 3,45  3,31 3,38  3,25 3,30 3,39 3,49  3,33 3,23 3,41 3,44  3,39 2,95 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,37 3,04 3,84 3,33 3,10 3,14 3,15 3,50  3,42 3,31 3,25 3,33 3,35 3,24 
 
 

ΔΙΚΤΥΟ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,28  3,17 3,39  3,27 3,30  3,25 3,15 3,32 3,42  3,17 3,15 3,31 3,38  3,32 2,97 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,34 2,96 3,64 3,09 3,10 3,12 3,38 3,50  3,31 3,23 3,13 3,29 3,39 3,23 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,24  3,19 3,29  3,21 3,27  3,17 3,22 3,27 3,29  3,08 3,13 3,28 3,33  3,31 2,61 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,30 3,02 3,48 3,06 3,19 3,04 3,08 3,00  3,23 3,34 3,17 3,34 3,19 3,12 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,42  3,38 3,45  3,33 3,50  3,36 3,36 3,46 3,45  3,21 3,31 3,49 3,51  3,46 2,89 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,45 3,15 3,90 3,11 3,33 3,24 3,00 3,75  3,47 3,47 3,29 3,34 3,42 3,36 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,57  3,61 3,54  3,49 3,66  3,55 3,42 3,60 3,76  3,60 3,47 3,63 3,66  3,63 2,97 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,58 3,45 3,95 3,42 3,29 3,27 4,00 3,00  3,59 3,56 3,38 3,52 3,61 3,82 
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17.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ TAXI 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ   Περιοχή 
 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΕΥΚΟΛΑ 3,61  3,52 3,68 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 3,69  3,61 3,75 
ΕΥΓΕΝΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ 3,70  3,67 3,73 
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17.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ TAXI 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΕΥΚΟΛΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,61  3,52 3,68  3,49 3,73  3,62 3,53 3,58 3,81  3,56 3,50 3,65 3,70  3,67 2,89 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,67 3,22 4,05 3,10 3,57 3,40 3,21 3,83  3,57 3,68 3,44 3,58 3,69 3,67 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,69  3,61 3,75  3,63 3,75  3,71 3,55 3,70 3,85  3,64 3,52 3,72 3,82  3,73 3,22 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,75 3,23 4,23 3,28 3,58 3,22 3,77 4,33  3,65 3,74 3,55 3,66 3,76 3,79 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,70  3,67 3,73  3,60 3,82  3,68 3,57 3,70 4,04  3,76 3,55 3,72 3,83  3,76 2,95 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,68 3,42 4,23 3,39 3,58 3,51 3,77 4,33  3,71 3,66 3,59 3,74 3,74 3,75 
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18.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ   Περιοχή 
 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 3,68  3,72 3,65 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ 3,62  3,64 3,60 
ΤΙΜΕΣ 3,50  3,48 3,52 
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18.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,68  3,72 3,65  3,66 3,72  3,90 3,65 3,62 3,58  3,66 3,56 3,69 3,75  3,76 2,77 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,70 3,39 4,00 3,28 4,20 3,41 4,18 4,00  3,79 3,67 3,69 3,73 3,47 3,65 
 
 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,62  3,64 3,60  3,60 3,65  3,74 3,62 3,59 3,56  3,71 3,46 3,65 3,70  3,72 2,75 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,63 3,41 3,82 3,39 4,24 3,43 4,00 3,40  3,67 3,70 3,67 3,70 3,43 3,51 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,50  3,48 3,52  3,44 3,56  3,58 3,49 3,48 3,49  3,50 3,40 3,49 3,55  3,59 2,51 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,54 3,17 3,80 3,23 4,00 3,38 3,38 3,40  3,59 3,45 3,42 3,64 3,43 3,32 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ   Περιοχή 
 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΕΛΕΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 4,01  3,99 4,03 
ΚΑΘΑΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ 4,11  4,05 4,17 
ΚΑΘΑΡΟΙ ΔΡΟΜΟΙ 3,33  3,37 3,28 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 3,46  3,50 3,42 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 3,29  3,25 3,34 
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 3,34  3,29 3,39 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΕΛΕΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 4,01  3,99 4,03  3,96 4,07  3,80 3,92 4,10 4,09  3,75 3,89 3,92 4,16  4,09 3,08 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,14 3,49 4,24 3,96 3,76 3,80 4,14 3,71  4,02 3,96 3,93 4,04 4,10 3,96 
 
 

ΚΑΘΑΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 4,11  4,05 4,17  4,05 4,18  4,09 3,95 4,15 4,20  4,03 4,08 3,98 4,22  4,17 3,55 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 4,22 3,70 4,34 3,86 3,64 4,11 4,14 3,71  4,08 4,14 4,02 4,14 4,15 4,15 
 
 

ΚΑΘΑΡΟΙ ΔΡΟΜΟΙ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,33  3,37 3,28  3,20 3,45  3,28 3,27 3,33 3,51  3,06 3,31 3,31 3,37  3,38 2,82 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,46 2,79 3,74 3,10 3,60 2,97 2,71 3,29  3,36 3,37 3,22 3,35 3,39 3,10 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν, την εθνικότητα και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,46  3,50 3,42  3,35 3,58  3,45 3,44 3,43 3,66  3,55 3,38 3,50 3,48  3,52 2,77 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,60 2,90 4,03 3,07 3,56 3,00 3,00 3,33  3,55 3,35 3,27 3,48 3,60 3,26 
 
 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,29  3,25 3,34  3,24 3,35  3,28 3,32 3,23 3,56  3,36 3,14 3,37 3,38  3,34 2,70 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,36 2,84 3,98 3,12 3,38 2,96 2,88 2,50  3,38 3,25 3,11 3,27 3,39 3,06 
 
 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
 

   Περιοχή  Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

Μ. Ο. 3,34  3,29 3,39  3,31 3,38  3,32 3,45 3,29 3,45  3,34 3,28 3,38 3,39  3,39 2,81 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

Μ. Ο. 3,38 2,99 3,93 3,10 3,42 3,16 3,13 2,50  3,43 3,33 3,18 3,23 3,39 3,20 
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Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών 
 - Οι 10 μικρότεροι και οι 10 μεγαλύτεροι Μέσοι Όροι 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

ΣΥΝΟΛΟ 
 
 Οι 10 μικρότεροι Μ. Ο. Οι 10 μεγαλύτεροι Μ. Ο. 
 
 

3,98

3,99

3,99

4,00

4,01

4,06

4,08

4,09

4,11

4,11

1 2 3 4 5

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ - ΕΥΓΕΝΙΚΟ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΦΑΓΗΤΟ

ΦΑΓΗΤΟ - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

ΦΑΓΗΤΟ - ΓΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΤΕΛΕΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ

ΦΑΓΗΤΟ - ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΦΙΛΙΚΟΙ
ΑΝΘΡΩΠΟΙ

ΦΑΓΗΤΟ - ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΟΜΟΡΦΙΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΘΑΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ

3,38

3,35

3,34

3,33

3,31

3,30

3,29

3,28

3,24

3,22

1 2 3 4 5

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ -
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΘΑΡΟΙ ΔΡΟΜΟΙ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ -
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΣΥΝΕΠΕΙΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΔΙΚΤΥΟ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
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Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών 
 - Οι 10 μικρότεροι και οι 10 μεγαλύτεροι Μέσοι Όροι 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

ΚΕΡΚΥΡΑ 
 
 Οι 10 μικρότεροι Μ. Ο. Οι 10 μεγαλύτεροι Μ. Ο. 
 
 

3,97

3,98

3,99

3,99

3,99

4,01

4,04

4,05

4,13

4,13

1 2 3 4 5

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΦΑΓΗΤΟ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ -
ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ - ΕΥΓΕΝΙΚΟ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΦΑΓΗΤΟ - ΓΕΥΣΗ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΤΕΛΕΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ

ΦΑΓΗΤΟ - ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΦΑΓΗΤΟ - ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΘΑΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΦΙΛΙΚΟΙ
ΑΝΘΡΩΠΟΙ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΟΜΟΡΦΙΑ

3,38

3,37

3,37

3,29

3,25

3,25

3,25

3,22

3,19

3,17

1 2 3 4 5

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ -
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΘΑΡΟΙ ΔΡΟΜΟΙ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΣΥΝΕΠΕΙΑ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ -
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΔΙΚΤΥΟ
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Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών 
 - Οι 10 μικρότεροι και οι 10 μεγαλύτεροι Μέσοι Όροι 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
 
 Οι 10 μικρότεροι Μ. Ο. Οι 10 μεγαλύτεροι Μ. Ο. 
 
 

4,00

4,01

4,03

4,03

4,03

4,04

4,07

4,10

4,16

4,17

1 2 3 4 5

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΦΑΓΗΤΟ

ΦΑΓΗΤΟ - ΓΕΥΣΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΦΙΛΙΚΟΙ
ΑΝΘΡΩΠΟΙ

ΦΑΓΗΤΟ - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΤΕΛΕΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ -
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΦΑΓΗΤΟ - ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΟΜΟΡΦΙΑ

ΦΑΓΗΤΟ - ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΘΑΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ

3,42

3,39

3,39

3,36

3,34

3,32

3,29

3,28

3,26

3,22

1 2 3 4 5

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΔΙΚΤΥΟ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΣΥΝΕΠΕΙΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ -
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΘΑΡΟΙ ΔΡΟΜΟΙ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ -
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
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Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών 
 - Οι 10 μικρότεροι και οι 10 μεγαλύτεροι Μέσοι Όροι 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

 Οι 10 μικρότεροι Μ. Ο. Οι 10 μεγαλύτεροι Μ. Ο.  
 όσων ΔΕΝ θα ξανάρθουν στην Ελλάδα όσων ΘΑ ΞΑΝΑΡΘΟΥΝ στην Ελλάδα 
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ΦΑΓΗΤΟ - ΓΕΥΣΗ

ΦΑΓΗΤΟ - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΦΑΓΗΤΟ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ - ΕΥΓΕΝΙΚΟ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΤΕΛΕΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ

ΦΑΓΗΤΟ - ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΦΑΓΗΤΟ - ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΦΙΛΙΚΟΙ
ΑΝΘΡΩΠΟΙ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΘΑΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΟΜΟΡΦΙΑ
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ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ -
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΣΧΕΣΗ
ΚΟΣΤΟΥΣ / ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΣΥΝΕΠΕΙΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - ΠΟΙΟΤΗΤΑ
ΖΩΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ -
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ - ΤΙΜΕΣ
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ΜΕΡΟΣ Γ’: 
 
 
 
 
 
 
 
Προσδοκίες και εντυπώσεις από την Ελλάδα 
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20.   Άποψη για την Ελλάδα συγκριτικά με τις προσδοκίες 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Συγκριτικά με τις προσδοκίες σας, βρήκατε την Ελλάδα καλύτερη, όπως την περιμένατε ή χειρότερη; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ 28,8  30,6 27,0 
ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ 59,8  60,3 59,3 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ 5,1  5,0 5,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,3  4,1 8,4 
 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ
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ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ Δ. Ξ. / Δ. Α.
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20.   Άποψη για την Ελλάδα συγκριτικά με τις προσδοκίες 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Συγκριτικά με τις προσδοκίες σας, βρήκατε την Ελλάδα καλύτερη, όπως την περιμένατε ή χειρότερη; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ 28,8  30,6 27,0  28,6 29,2  29,6 22,9 29,1 34,2 
ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ 59,8  60,3 59,3  59,7 60,3  53,4 62,0 61,8 59,0 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ 5,1  5,0 5,3  5,6 4,0  5,3 6,1 5,3 2,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,3  4,1 8,4  6,1 6,5  11,7 9,0 3,8 4,2 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ 45,5 36,9 36,5 41,5  43,6 35,4 36,1 30,8 25,0 36,1 31,8 57,1 
ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ 45,5 53,2 58,0 47,3  48,8 57,8 52,6 51,9 67,9 52,5 50,0 14,3 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ 3,0 5,3 1,5 4,6  3,4 3,1 3,8 5,8 7,1 3,3 4,5 28,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,0 4,6 4,0 6,6  4,2 3,7 7,5 11,5 0,0 8,1 13,7 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ 43,5 6,0  43,1 43,3 40,2 35,0 36,5 27,4 
ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ 51,1 54,0  41,0 49,7 55,7 61,6 56,9 65,8 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ 1,7 34,0  3,9 3,7 3,3 1,7 5,0 5,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,7 6,0  12,0 3,3 0,8 1,7 1,6 1,3 
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21.   Τα αισθήματα για την Ελλάδα και τους ανθρώπους της φεύγοντας 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Φεύγοντας από την Ελλάδα, τα αισθήματά σας για τη χώρα και τους ανθρώπους είναι καλύτερα, ίδια, ή χειρότερα από 
πριν; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΑΛΥΤΕΡΑ 39,5  38,3 40,7 
ΙΔΙΑ 51,4  54,8 48,1 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ 3,8  3,4 4,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,3  3,5 6,9 
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ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΙΔΙΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ Δ. Ξ. / Δ. Α.
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21.   Τα αισθήματα για την Ελλάδα και τους ανθρώπους της φεύγοντας 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Φεύγοντας από την Ελλάδα, τα αισθήματά σας για τη χώρα και τους ανθρώπους είναι καλύτερα, ίδια, ή χειρότερα από 
πριν; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΚΑΛΥΤΕΡΑ 39,5  38,3 40,7  37,8 41,1  44,7 35,8 39,2 35,9 
ΙΔΙΑ 51,4  54,8 48,1  52,6 50,7  43,7 50,3 53,9 57,3 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ 3,8  3,4 4,3  4,2 3,5  4,4 5,6 3,4 2,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,3  3,5 6,9  5,4 4,7  7,2 8,3 3,5 4,2 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΚΑΛΥΤΕΡΑ 45,5 36,9 36,5 41,5  43,6 35,4 36,1 30,8 25,0 36,1 31,8 57,1 
ΙΔΙΑ 45,5 53,2 58,0 47,3  48,8 57,8 52,6 51,9 67,9 52,5 50,0 14,3 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ 3,0 5,3 1,5 4,6  3,4 3,1 3,8 5,8 7,1 3,3 4,5 28,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,0 4,6 4,0 6,6  4,2 3,7 7,5 11,5 0,0 8,1 13,7 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΚΑΛΥΤΕΡΑ 43,5 6,0  43,1 43,3 40,2 35,0 36,5 27,4 
ΙΔΙΑ 51,1 54,0  41,0 49,7 55,7 61,6 56,9 65,8 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ 1,7 34,0  3,9 3,7 3,3 1,7 5,0 5,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,7 6,0  12,0 3,3 0,8 1,7 1,6 1,3 
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22.   Διάθεση επίσκεψης στην Ελλάδα ξανά στο μέλλον 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 55,8  56,2 55,4 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 31,8  34,1 29,5 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 3,6  2,0 5,3 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 1,3  1,8 0,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 7,5  5,9 9,0 
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ΣΙΓΟΥΡΑ & ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΑ & ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ Δ. Ξ. / Δ. Α.
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22.   Διάθεση επίσκεψης στην Ελλάδα ξανά στο μέλλον 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 55,8  56,2 55,4  54,3 57,2  45,1 50,8 61,0 59,0 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 31,8  34,1 29,5  33,8 30,1  40,3 36,3 28,1 25,6 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 3,6  2,0 5,3  4,2 3,1  1,9 3,4 4,4 4,3 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 1,3  1,8 0,8  1,9 0,8  1,5 1,7 1,0 1,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 7,5  5,9 9,0  5,8 8,8  11,2 7,8 5,5 9,4 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 54,5 56,0 50,5 57,5  65,3 46,6 38,3 51,9 28,6 52,5 50,0 28,6 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 33,3 28,4 40,0 30,2  24,0 41,6 41,4 30,8 67,9 34,4 40,9 57,1 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 3,0 6,0 1,5 3,5  2,5 3,1 6,0 9,6 0,0 6,6 4,5 0,0 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 6,1 2,1 0,5 0,9  1,3 1,9 1,5 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,1 7,5 7,5 7,9  6,9 6,8 12,8 7,7 0,0 6,5 4,6 14,3 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 63,7 0,0  40,1 46,5 62,3 64,1 70,2 90,4 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 36,3 0,0  42,2 41,7 23,0 30,8 19,3 6,8 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 0,0 74,0  4,2 4,3 7,4 1,7 1,7 1,4 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,0 26,0  1,8 2,1 0,8 0,0 1,1 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,0  11,7 5,4 6,5 3,4 7,7 1,4 
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23.   Διάθεση πρότασης της Ελλάδας ως προορισμό διακοπών σε άλλους 
ανθρώπους 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα προτείνατε την Ελλάδα ως προορισμό διακοπών σε άλλους ανθρώπους; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 67,3  65,9 68,7 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 25,1  27,2 23,1 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 2,4  1,8 2,9 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,8  1,0 0,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,4  4,1 4,7 
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23.   Διάθεση πρότασης της Ελλάδας ως προορισμό διακοπών σε άλλους 
ανθρώπους 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα προτείνατε την Ελλάδα ως προορισμό διακοπών σε άλλους ανθρώπους; 
 

Ανάλυση με βάση την περιοχή, το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΣΥΝΟΛΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 67,3  65,9 68,7  65,3 69,5  58,3 60,3 71,9 72,6 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 25,1  27,2 23,1  26,5 23,8  31,1 31,3 21,4 22,2 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 2,4  1,8 2,9  2,7 1,9  2,9 2,2 2,4 1,7 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,8  1,0 0,6  1,0 0,6  1,9 0,6 0,6 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,4  4,1 4,7  4,5 4,2  5,8 5,6 3,7 3,5 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 72,7 68,4 63,0 68,4  72,1 69,6 60,9 51,9 28,6 62,3 72,7 57,1 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 18,2 22,7 31,0 24,1  20,9 21,7 30,8 36,5 67,9 31,1 22,7 28,6 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 0,0 3,5 0,0 3,2  2,2 2,5 1,5 5,8 0,0 3,4 0,0 14,3 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 6,1 0,7 1,0 0,5  0,2 0,6 1,5 1,9 3,5 1,6 4,6 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,0 4,7 5,0 3,8  4,6 5,6 5,3 3,9 0,0 1,6 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 74,6 6,0  57,2 63,1 73,0 69,2 76,8 87,7 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 24,0 24,0  32,6 27,3 22,1 27,4 16,6 8,2 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 0,2 40,0  2,7 3,7 3,3 0,0 2,2 0,0 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,1 14,0  1,8 0,0 0,0 0,0 0,6 1,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,1 16,0  5,7 5,9 1,6 3,4 3,8 2,7 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι: 
 

   
 
 
 

Αναλυτικοί Πίνακες 
 

- ΚΕΡΚΥΡΑ 
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ΜΕΡΟΣ Α’:   Στοιχεία για τους επισκέπτες της Ελλάδας 
 

 

1.   Αριθμός ημερών παραμονής στην Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσες ημέρες μείνατε κατά την επίσκεψή σας; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

1-3 ΜΕΡΕΣ 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
4-7 ΜΕΡΕΣ 46,0  44,1 47,8  52,7 44,1 41,5 53,5 
8-12 ΜΕΡΕΣ 16,5  17,6 16,0  5,4 33,3 17,4 7,0 
13-20 ΜΕΡΕΣ 35,1  36,1 34,0  39,8 22,6 37,8 36,6 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ 2,4  2,2 2,2  2,1 0,0 3,3 2,9 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

1-3 ΜΕΡΕΣ 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
4-7 ΜΕΡΕΣ 0,0 44,3 43,7 52,5  52,1 33,7 23,0 0,0 85,7 27,3 58,3 0,0 
8-12 ΜΕΡΕΣ 23,1 14,6 26,1 12,3  6,6 16,3 62,3 0,0 14,3 22,7 16,7 0,0 
13-20 ΜΕΡΕΣ 61,5 36,7 29,4 34,0  40,3 41,3 14,7 0,0 0,0 50,0 16,7 100,0 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ 15,4 4,4 0,8 1,2  1,0 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

1-3 ΜΕΡΕΣ 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
4-7 ΜΕΡΕΣ 47,5 26,3  48,2 51,0 44,4 53,3 39,2 28,6 
8-12 ΜΕΡΕΣ 14,9 36,8  28,3 11,0 14,3 15,0 6,3 5,7 
13-20 ΜΕΡΕΣ 35,4 31,6  23,5 36,0 39,7 31,7 53,2 42,9 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ 2,2 5,3  0,0 2,0 1,6 0,0 1,3 22,8 
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2.   Αριθμός επισκέψεων στην Ελλάδα για διακοπές 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ 32,9  32,2 34,0  48,4 41,9 28,2 16,9 
ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 19,8  18,9 20,5  19,4 22,6 22,0 9,9 
ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 12,5  11,9 13,1  11,8 9,7 13,3 14,1 
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 11,9  11,9 11,9  11,8 12,9 12,4 9,9 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 15,7  15,9 14,9  4,3 8,6 17,8 32,4 
ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 6,9  8,8 5,6  4,3 4,3 5,8 16,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,3  0,4 0,0  0,0 0,0 0,5 0,0 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ 30,8 28,5 41,2 33,3  23,3 26,1 85,2 0,0 50,0 27,3 25,0 0,0 
ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 7,7 19,0 24,4 21,0  17,0 32,6 14,8 0,0 35,7 0,0 8,3 100,0 
ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 7,7 12,7 11,8 11,1  14,2 12,0 0,0 0,0 10,7 22,7 25,0 0,0 
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 23,0 11,4 6,7 15,4  14,6 13,0 0,0 0,0 3,6 18,2 8,3 0,0 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 15,4 20,9 10,1 12,3  21,5 8,7 0,0 0,0 0,0 27,3 25,0 0,0 
ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 15,4 7,0 5,8 6,9  9,4 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 8,4 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,5 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ 31,4 42,1  100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 20,0 21,1  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 12,5 15,8  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 12,5 5,3  0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 16,0 10,5  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 7,3 5,2  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,3 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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3.   Ο κύριος λόγος επίσκεψης στην Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιος ήταν ο κύριος λόγος για αυτή την επίσκεψη; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΔΟΥΛΕΙΑ 0,6  0,4 0,7  1,1 0,0 0,4 1,4 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ 96,0  95,2 97,0  95,7 97,8 97,5 88,7 

ΑΛΛΟ 1,8  2,6 0,7  3,2 2,2 1,2 1,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,6  1,8 1,6  0,0 0,0 0,9 8,5 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΔΟΥΛΕΙΑ 0,0 0,6 0,0 1,2  0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ 92,3 96,2 96,6 95,7  95,5 94,6 98,4 0,0 100,0 100,0 91,7 100,0 

ΑΛΛΟ 7,7 1,9 2,5 1,2  1,4 4,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 1,3 0,9 1,9  2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΔΟΥΛΕΙΑ 0,4 5,3  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,6 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ 95,8 94,7  97,6 99,0 95,2 95,0 94,9 85,7 

ΑΛΛΟ 2,0 0,0  1,8 1,0 3,2 1,7 0,0 5,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,8 0,0  0,6 0,0 1,6 3,3 5,1 0,0 
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4.   Διάθεση επίσκεψης άλλης χώρας για διακοπές 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια άλλη χώρα -εκτός από την Ελλάδα- θα θέλατε να επισκεφτείτε για διακοπές; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΚΥΠΡΟ 28,7  28,7 28,5  29,2 26,4 29,4 30,2 
ΙΣΠΑΝΙΑ 26,2  24,1 28,1  32,6 31,9 23,0 23,8 
ΑΙΓΥΠΤΟ 19,6  20,8 18,1  29,2 23,1 13,6 20,6 
ΚΡΟΑΤΙΑ 15,9  14,8 16,5  5,6 24,2 16,6 17,5 
ΤΟΥΡΚΙΑ 15,7  18,5 13,5  9,0 23,1 14,5 19,0 
ΜΑΡΟΚΟ 8,1  7,4 8,8  10,1 12,1 6,8 3,2 
ΤΥΝΗΣΙΑ 6,4  4,6 7,7  7,9 7,7 4,7 7,9 
ΑΛΛΗ 11,2  13,4 9,2  12,4 6,6 13,6 6,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,2  3,7 6,2  2,2 4,4 6,4 6,3 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΚΥΠΡΟ 16,7 35,5 29,6 21,9  34,9 20,7 16,7 0,0 14,3 36,4 18,2 100,0 
ΙΣΠΑΝΙΑ 25,0 24,3 26,1 28,4  25,5 36,8 23,3 0,0 0,0 31,8 36,4 0,0 
ΑΙΓΥΠΤΟ 16,7 22,4 19,1 18,7  21,8 20,7 5,0 0,0 25,0 22,7 18,2 0,0 
ΚΡΟΑΤΙΑ 0,0 15,8 19,1 18,7  12,4 13,8 26,7 0,0 42,9 0,0 27,3 0,0 
ΤΟΥΡΚΙΑ 16,7 16,4 16,5 16,8  14,2 10,3 20,0 0,0 32,1 27,3 9,1 0,0 
ΜΑΡΟΚΟ 16,7 7,2 7,8 9,0  7,3 8,0 11,7 0,0 10,7 9,1 0,0 0,0 
ΤΥΝΗΣΙΑ 0,0 6,6 8,7 5,8  5,1 6,9 8,3 0,0 10,7 9,1 9,1 0,0 
ΑΛΛΗ 25,0 9,9 7,0 16,1  11,3 16,1 10,0 0,0 3,6 9,1 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 4,6 3,5 5,8  4,4 8,0 6,7 0,0 0,0 4,5 9,1 0,0 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΚΥΠΡΟ 29,8 27,8  23,5 30,3 33,3 26,3 33,3 33,3 
ΙΣΠΑΝΙΑ 26,4 33,3  25,3 28,3 25,0 26,3 29,3 20,0 
ΑΙΓΥΠΤΟ 20,2 16,7  19,8 17,2 25,0 19,3 22,7 10,0 
ΚΡΟΑΤΙΑ 16,1 11,1  18,5 14,1 13,3 12,3 22,7 3,3 
ΤΟΥΡΚΙΑ 15,6 16,7  16,7 19,2 11,7 12,3 17,3 10,0 
ΜΑΡΟΚΟ 8,5 11,1  10,5 8,1 10,0 3,5 4,0 10,0 
ΤΥΝΗΣΙΑ 6,7 0,0  8,6 4,0 6,7 3,5 8,0 3,3 
ΑΛΛΗ 11,0 5,6  9,3 9,1 6,7 22,8 10,7 16,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,3 0,0  4,3 7,1 3,3 3,5 6,7 6,7 
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5.   Διάθεση επίσκεψης στην Ελλάδα για διακοπές κάποια άλλη περίοδο του 
χρόνου, εκτός από το καλοκαίρι 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα ενδιαφερόσασταν να επισκεφτείτε την Ελλάδα κάποια άλλη περίοδο του χρόνου για διακοπές, εκτός από το καλοκαίρι; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΟΧΙ 34,9  34,4 35,8  37,6 35,5 37,3 23,9 
ΝΑΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 22,6  24,2 21,3  22,6 23,7 20,3 29,6 
ΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ 9,9  12,8 7,5  7,5 11,8 10,0 8,5 
ΝΑΙ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 8,3  10,1 6,7  3,2 12,9 8,3 8,5 
ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 21,0  22,5 19,4  20,4 29,0 18,7 19,7 
ΝΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 41,7  42,7 41,0  33,3 40,9 41,9 52,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,6  1,3 1,9  1,1 2,2 1,7 0,0 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΟΧΙ 46,2 34,2 28,6 35,2  37,2 16,3 42,6 0,0 60,7 31,8 25,0 100,0 
ΝΑΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 23,1 25,3 24,4 23,5  19,4 40,2 18,0 0,0 17,9 22,7 0,0 0,0 
ΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ 15,4 7,6 10,9 8,6  10,8 8,7 9,8 0,0 7,1 9,1 8,3 0,0 
ΝΑΙ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 0,0 6,3 12,6 7,4  8,0 4,3 14,8 0,0 10,7 0,0 25,0 0,0 
ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 7,7 15,8 25,2 24,7  21,5 16,3 23,0 0,0 28,6 22,7 16,7 0,0 
ΝΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 23,1 38,0 51,3 41,4  39,6 55,4 39,3 0,0 32,1 36,4 33,3 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 1,3 1,7 1,2  1,0 2,2 3,3 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΟΧΙ 32,5 73,7  39,2 36,0 31,7 28,3 35,4 25,7 
ΝΑΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 23,5 5,3  19,9 20,0 22,2 30,0 20,3 37,1 
ΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ 10,8 0,0  9,6 7,0 9,5 16,7 7,6 14,3 
ΝΑΙ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 8,6 0,0  6,0 12,0 3,2 11,7 8,9 11,4 
ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 22,2 10,5  19,3 17,0 17,5 26,7 21,5 37,1 
ΝΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 42,9 21,1  37,3 44,0 42,9 50,0 36,7 51,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,8 0,0  1,8 3,0 3,2 0,0 0,0 0,0 
 



 

 ΕΡΕΥΝΑ ΞΕΝΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  -  Σεπτέμβριος  2008 79 

6.   Διακοπές στην Ελλάδα με 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Περάσατε τις διακοπές σας στην Ελλάδα με: (πολλαπλή επιλογή) 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 52,0  46,7 56,3  57,0 39,8 58,5 36,6 
ΦΙΛΟΥΣ 19,2  20,7 17,9  38,7 20,4 12,9 15,5 
ΣΥΖΥΓΟ/ ΣΥΝΤΡΟΦΟ 37,9  42,7 34,3  18,3 45,2 37,8 56,3 
ΜΟΝΟΣ/ Η 2,2  1,8 2,6  1,1 4,3 2,1 1,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,2  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 1,4 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 69,2 60,8 44,5 45,1  61,1 41,3 41,0 0,0 21,4 63,6 25,0 0,0 
ΦΙΛΟΥΣ 7,7 15,2 16,8 24,1  18,8 20,7 23,0 0,0 21,4 13,6 8,3 0,0 
ΣΥΖΥΓΟ/ ΣΥΝΤΡΟΦΟ 23,1 36,1 46,2 36,4  35,4 44,6 32,8 0,0 46,4 27,3 66,7 100,0 
ΜΟΝΟΣ/ Η 0,0 0,6 2,5 4,3  0,0 3,3 6,6 0,0 10,7 0,0 8,3 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,6 0,0 0,0  0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 52,7 31,6  50,0 50,0 58,7 51,7 50,6 57,1 
ΦΙΛΟΥΣ 18,2 15,8  19,3 21,0 15,9 21,7 15,2 25,7 
ΣΥΖΥΓΟ/ ΣΥΝΤΡΟΦΟ 37,6 52,6  36,1 34,0 33,3 35,0 46,8 51,4 
ΜΟΝΟΣ/ Η 2,2 5,3  3,6 1,0 1,6 0,0 0,0 8,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,2 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 
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7.   Τόπος του μεγαλύτερου μέρους των διακοπών 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Που περάσατε το μεγαλύτερο μέρος των διακοπών σας; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2,0  2,6 1,5  5,4 1,1 0,8 2,8 
ΝΗΣΙΑ 89,5  89,4 89,9  87,1 88,2 90,9 90,1 
ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ 7,5  7,0 7,8  5,4 9,7 7,9 5,6 
ΑΘΗΝΑ 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  1,0 0,8  2,1 1,0 0,4 1,5 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 7,7 1,9 0,8 3,1  2,1 3,3 0,0 0,0 0,0 4,6 0,0 0,0 
ΝΗΣΙΑ 92,3 89,2 88,2 90,1  89,6 83,7 93,4 0,0 100,0 90,9 83,3 100,0 
ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ 0,0 8,2 9,2 6,2  7,3 12,0 4,9 0,0 0,0 4,5 16,7 0,0 
ΑΘΗΝΑ 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,7 1,8 0,6  1,0 1,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 2,0 5,3  3,6 1,0 0,0 0,0 1,3 5,7 
ΝΗΣΙΑ 90,3 73,7  88,6 88,0 88,9 93,3 88,6 94,3 
ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ 6,8 15,8  7,2 8,0 11,1 6,7 8,9 0,0 
ΑΘΗΝΑ 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,9 5,2  0,6 3,0 0,0 0,0 1,2 0,0 
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8.   Το βασικό κίνητρο για επίσκεψη στην Ελλάδα για τουρισμό 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιο ήταν το βασικό κίνητρο για να επισκεφτείτε την Ελλάδα για τουρισμό; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 29,2  24,2 33,6  24,7 20,4 32,8 33,8 
ΠΟΙΚΙΛΟΜΟΡΦΙΑ 9,7  10,1 9,0  7,5 17,2 7,5 11,3 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 9,5  12,3 7,1  21,5 19,4 3,3 2,8 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 8,9  7,5 9,7  3,2 7,5 9,1 16,9 
ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 7,9  6,2 9,7  11,8 6,5 8,3 4,2 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 7,5  8,4 7,1  5,4 5,4 9,5 7,0 
ΑΜΟΛΥΝΤΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ 7,3  7,5 6,7  2,2 10,8 9,1 4,2 
ΑΡΧΑΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ/ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 7,3  5,7 8,6  6,5 5,4 8,7 7,0 
ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 6,3  6,2 6,3  4,3 8,6 7,1 4,2 
ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ, ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΠΑ 6,3  5,7 6,7  4,3 7,5 8,3 1,4 

YACHTING 3,8  4,4 2,6  6,5 3,2 3,3 2,8 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 2,8  2,2 3,4  1,1 5,4 2,1 4,2 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 2,6  1,3 3,0  2,2 3,2 2,1 2,8 
ΑΛΛΟ 16,5  21,1 12,7  23,7 16,1 13,7 15,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,6  0,9 2,2  0,0 3,2 1,2 2,8 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 23,1 36,7 20,2 29,0  35,8 32,6 4,9 0,0 0,0 27,3 41,7 0,0 
ΠΟΙΚΙΛΟΜΟΡΦΙΑ 23,1 11,4 12,6 4,3  5,2 12,0 18,0 0,0 25,0 18,2 8,3 0,0 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 7,7 5,7 7,6 14,2  9,7 2,2 4,9 0,0 42,9 13,6 0,0 0,0 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 0,0 8,2 10,9 7,4  12,8 1,1 6,6 0,0 3,6 0,0 16,7 0,0 
ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 0,0 7,6 8,4 8,0  10,1 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 0,0 6,3 7,6 9,9  5,9 12,0 8,2 0,0 17,9 0,0 0,0 0,0 
ΑΜΟΛΥΝΤΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ 0,0 5,1 10,1 9,9  2,1 7,6 26,2 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 
ΑΡΧΑΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ/ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 7,7 7,6 4,2 10,5  7,3 6,5 8,2 0,0 0,0 13,6 16,7 0,0 
ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 7,7 8,2 10,1 3,7  4,9 10,9 6,6 0,0 7,1 9,1 0,0 0,0 
ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ, ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΠΑ 7,7 5,7 5,9 8,6  3,1 8,7 14,8 0,0 14,3 9,1 0,0 0,0 
YACHTING 0,0 2,5 4,2 5,6  2,8 9,8 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 0,0 3,2 3,4 2,5  2,4 2,2 3,3 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 7,7 2,5 1,7 2,5  3,1 0,0 3,3 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 
ΑΛΛΟ 30,8 13,9 21,0 13,0  18,1 23,9 1,6 0,0 3,6 22,7 16,7 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 7,7 1,9 1,7 0,6  1,4 1,1 3,3 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 
 



 

 ΕΡΕΥΝΑ ΞΕΝΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  -  Σεπτέμβριος  2008 82 

8.   Το βασικό κίνητρο για επίσκεψη στην Ελλάδα για τουρισμό 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιο ήταν το βασικό κίνητρο για να επισκεφτείτε την Ελλάδα για τουρισμό; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 30,1 15,8  4,2 26,0 36,5 46,7 57,0 51,4 
ΠΟΙΚΙΛΟΜΟΡΦΙΑ 9,9 5,3  15,7 9,0 3,2 8,3 7,6 2,9 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 9,9 5,3  10,2 9,0 11,1 15,0 6,3 2,9 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 8,1 21,1  10,2 7,0 14,3 8,3 8,9 0,0 
ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 8,4 0,0  10,2 6,0 9,5 10,0 6,3 0,0 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 7,5 10,5  4,8 11,0 9,5 6,7 5,1 14,3 
ΑΜΟΛΥΝΤΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ 7,5 5,3  11,4 9,0 4,8 3,3 3,8 2,9 
ΑΡΧΑΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ/ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 7,0 10,5  9,6 6,0 3,2 5,0 8,9 8,6 

ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 6,8 0,0  7,2 7,0 3,2 6,7 6,3 5,7 
ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΠΑ 6,6 10,5  9,0 7,0 6,3 3,3 2,5 2,9 

YACHTING 3,5 0,0  4,2 4,0 1,6 6,7 1,3 5,7 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 2,9 5,3  3,6 2,0 3,2 1,7 2,5 2,9 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 2,9 0,0  2,4 3,0 3,2 1,7 3,8 0,0 
ΑΛΛΟ 16,7 15,8  19,3 16,0 20,6 11,7 7,6 25,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,8 0,0  1,2 3,0 0,0 0,0 3,8 0,0 
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9.   Πηγές ενημέρωσης για την Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πως ενημερωθήκατε για την Ελλάδα; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 45,8  44,9 46,3  35,5 57,0 44,8 49,3 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 39,3  38,8 40,3  35,5 51,6 39,4 26,8 
ΦΙΛΟΙ/ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 23,4  26,4 21,3  30,1 14,0 20,3 33,8 
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 13,7  13,2 13,8  19,4 18,3 12,4 5,6 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 7,5  7,9 7,5  3,2 12,9 8,3 4,2 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 3,6  4,0 3,0  2,2 5,4 3,3 4,2 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 3,0  3,1 2,2  1,1 4,3 2,5 5,6 
ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 2004 1,2  0,9 1,5  3,2 0,0 1,2 0,0 
ΤΟΠΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.Ο.Τ. 1,0  0,9 1,1  1,1 1,1 0,8 1,4 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ 1,0  1,3 0,7  1,1 1,1 0,8 1,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,2  2,2 0,4  3,2 1,1 0,8 0,0 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 30,8 40,5 52,1 43,2  39,6 33,7 73,8 0,0 82,1 50,0 50,0 100,0 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 61,5 39,2 40,3 41,4  35,1 48,9 27,9 0,0 50,0 72,7 41,7 0,0 
ΦΙΛΟΙ/ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 23,1 24,1 21,8 25,3  29,9 22,8 6,6 0,0 3,6 13,6 16,7 100,0 
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 15,4 12,7 13,4 16,7  4,9 38,0 19,7 0,0 17,9 9,1 8,3 0,0 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 0,0 8,2 9,2 6,2  5,9 6,5 6,6 0,0 10,7 27,3 8,3 100,0 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 0,0 3,2 4,2 3,7  2,4 2,2 4,9 0,0 3,6 18,2 8,3 0,0 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 0,0 1,9 5,0 2,5  3,5 2,2 3,3 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 
ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 2004 0,0 0,0 1,7 2,5  1,4 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΤΟΠΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.Ο.Τ. 7,7 1,3 0,0 1,2  0,7 1,1 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ 0,0 0,6 2,5 0,6  0,0 0,0 3,3 0,0 10,7 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 7,7 0,6 0,8 1,9  0,7 2,2 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 45,9 36,8  58,4 39,0 34,9 48,3 34,2 45,7 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 40,7 26,3  41,0 36,0 49,2 38,3 39,2 22,9 
ΦΙΛΟΙ/ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 24,2 15,8  16,9 25,0 23,8 26,7 27,8 34,3 
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 14,1 10,5  13,3 18,0 19,0 11,7 8,9 8,6 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 7,5 10,5  7,2 10,0 11,1 6,7 5,1 2,9 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 3,3 5,3  3,0 2,0 4,8 5,0 6,3 0,0 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 2,9 5,3  4,2 2,0 3,2 1,7 3,8 0,0 
ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 2004 1,1 0,0  0,6 3,0 0,0 1,7 0,0 2,9 
ΤΟΠΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.Ο.Τ. 0,9 5,3  1,2 0,0 1,6 0,0 0,0 5,7 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ 1,1 0,0  2,4 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,1 5,3  0,0 1,0 0,0 1,7 0,0 11,4 
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10.   Τρόπος οργάνωσης του ταξιδιού 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Το ταξίδι σας οργανώθηκε... 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΑΠΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 73,4  74,4 72,8  66,7 77,4 73,9 74,6 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 22,6  22,0 23,5  31,2 16,2 22,8 19,7 
ΑΛΛΟ 3,0  2,2 3,0  2,1 3,2 2,9 4,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  1,4 0,7  0,0 3,2 0,4 1,5 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΑΠΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 53,8 65,8 82,4 72,2  73,3 55,4 91,8 0,0 89,3 77,3 75,0 100,0 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 38,5 28,5 14,2 24,7  24,0 35,9 5,0 0,0 10,7 13,6 25,0 0,0 
ΑΛΛΟ 7,7 4,4 1,7 2,5  2,1 6,5 1,6 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 1,3 1,7 0,6  0,6 2,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΑΠΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 73,0 73,7  83,7 71,0 66,7 68,3 70,9 57,1 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 23,3 15,7  15,1 24,0 31,7 25,0 22,8 34,3 
ΑΛΛΟ 2,9 5,3  1,2 2,0 1,6 5,0 6,3 5,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,8 5,3  0,0 3,0 0,0 1,7 0,0 2,9 
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11.   Κατάλυμα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Που μείνατε; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* 28,8  28,6 29,1  22,6 31,2 33,2 18,3 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* 24,4  24,2 24,6  24,7 25,8 22,0 31,0 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 11,9  13,7 10,1  7,5 15,1 10,8 18,3 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ 11,3  10,6 11,6  8,6 5,4 12,0 18,3 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 1-2* 10,3  8,8 11,6  16,1 14,0 7,9 7,0 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ 9,3  9,7 9,3  12,9 4,3 10,0 7,0 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* 3,8  4,0 3,4  7,5 2,2 3,7 1,4 
ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ/ ΦΙΛΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 1,6  2,2 1,1  2,2 1,1 2,1 0,0 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΣΠΙΤΙ 1,2  1,8 0,7  2,2 1,1 0,8 1,4 
CAMPING 0,4  0,0 0,7  0,0 1,1 0,4 0,0 
ΑΛΛΟ 0,4  0,4 0,4  0,0 1,1 0,4 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,0  1,8 2,2  2,2 0,0 2,1 4,2 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* 15,4 26,6 39,5 25,3  20,8 33,7 63,9 0,0 28,6 22,7 16,7 0,0 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* 30,8 22,8 23,5 28,4  18,8 37,0 19,7 0,0 42,9 27,3 41,7 0,0 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 7,7 16,5 9,2 9,3  13,9 10,9 0,0 0,0 10,7 22,7 8,3 100,0 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ 0,0 13,3 9,2 11,7  18,1 0,0 1,6 0,0 3,6 4,5 16,7 0,0 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 1-2* 15,4 9,5 6,7 11,7  11,8 6,5 11,5 0,0 10,7 4,5 8,3 0,0 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ 15,4 7,0 9,2 10,5  12,2 8,7 0,0 0,0 0,0 13,6 8,3 0,0 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* 0,0 4,4 3,4 4,3  4,5 3,3 1,6 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 
ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ/ ΦΙΛΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 7,7 2,5 1,7 0,6  1,4 2,2 0,0 0,0 3,6 4,5 0,0 0,0 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΣΠΙΤΙ 0,0 2,5 0,0 1,2  1,0 2,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
CAMPING 0,0 0,6 0,8 0,0  0,0 1,1 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΑΛΛΟ 0,0 0,0 0,0 1,2  0,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 7,7 1,3 1,7 1,9  2,8 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
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11.   Κατάλυμα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Που μείνατε; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* 29,5 15,8  39,2 34,0 22,2 18,3 16,5 22,9 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* 23,7 31,6  29,5 24,0 19,0 25,0 21,5 17,1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 11,4 15,8  4,2 9,0 17,5 11,7 21,5 25,7 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ 10,5 26,3  10,8 11,0 14,3 10,0 13,9 5,7 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 1-2* 10,1 10,5  8,4 12,0 11,1 13,3 7,6 14,3 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ 9,9 0,0  3,6 8,0 11,1 18,3 16,5 5,7 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* 4,2 0,0  3,0 3,0 3,2 5,0 6,3 0,0 
ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ/ ΦΙΛΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 1,8 0,0  0,6 1,0 4,8 0,0 1,3 5,7 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΣΠΙΤΙ 1,3 0,0  0,0 1,0 0,0 1,7 0,0 11,4 
CAMPING 0,2 0,0  0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 
ΑΛΛΟ 0,4 0,0  0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,8 5,3  1,8 2,0 1,6 1,7 2,5 2,9 
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12.   Μέρη που επισκέφτηκαν κατά τη διαμονή 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια από τα παρακάτω μέρη επισκεφτήκατε κατά τη διαμονή σας; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ 84,1  87,2 81,3  81,7 86,0 84,6 84,5 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 14,3  12,3 16,0  10,8 8,6 16,2 21,1 
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 11,3  10,6 11,6  10,8 9,7 10,0 16,9 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 5,2  4,4 6,0  6,5 2,2 4,6 9,9 
ΠΛΑΚΑ/ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 3,0  0,9 4,5  4,3 1,1 3,3 2,8 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 2,2  1,3 3,0  3,2 1,1 2,1 2,8 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 2,2  1,8 2,2  3,2 1,1 1,7 4,2 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1,2  1,3 1,1  2,2 1,1 0,8 1,4 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1,2  1,3 1,1  2,2 1,1 0,8 1,4 
ΔΕΛΦΟΥΣ 1,2  1,3 1,1  2,2 1,1 0,8 1,4 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 0,8  0,9 0,7  2,2 1,1 0,0 1,4 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 0,6  0,0 1,1  0,0 1,1 0,4 1,4 
ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ) 0,6  0,4 0,7  2,2 1,1 0,0 0,0 
ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ 0,6  0,9 0,4  1,1 0,0 0,0 2,8 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 0,4  0,9 0,0  0,0 1,1 0,0 1,4 
ΜΗΚΥΝΕΣ 0,4  0,4 0,4  1,1 0,0 0,0 1,4 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 0,2  0,0 0,4  1,1 0,0 0,0 0,0 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ 0,2  0,0 0,4  1,1 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
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12.   Μέρη που επισκέφτηκαν κατά τη διαμονή 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια από τα παρακάτω μέρη επισκεφτήκατε κατά τη διαμονή σας; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ 84,6 80,4 84,9 85,2  79,9 85,9 93,4 0,0 100,0 90,9 75,0 100,0 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 7,7 14,6 15,1 15,4  18,4 9,8 4,9 0,0 7,1 4,5 33,3 0,0 
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 0,0 13,3 11,8 11,1  15,3 4,3 1,6 0,0 10,7 13,6 16,7 0,0 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 7,7 7,0 6,7 3,1  4,9 8,7 1,6 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 
ΠΛΑΚΑ/ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 0,0 3,8 2,5 3,7  2,4 2,2 3,3 0,0 7,1 9,1 0,0 0,0 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 0,0 2,5 0,8 3,1  2,8 1,1 0,0 0,0 3,6 4,5 0,0 0,0 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 0,0 0,6 4,2 2,5  2,1 3,3 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0,0 0,6 1,7 1,9  0,7 2,2 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0,0 2,5 0,0 1,2  1,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΔΕΛΦΟΥΣ 0,0 1,3 1,7 1,2  0,7 2,2 0,0 0,0 0,0 4,5 8,3 0,0 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 0,0 0,0 1,7 1,2  0,7 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 0,0 0,0 0,8 1,2  0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ) 7,7 0,6 0,0 0,6  0,0 1,1 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ 0,0 0,6 0,8 0,6  0,7 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 0,0 0,6 0,0 0,6  0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 
ΜΗΚΥΝΕΣ 0,0 0,6 0,0 0,6  0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 0,0 0,0 0,8 0,0  0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ 0,0 0,0 0,0 0,6  0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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12.   Μέρη που επισκέφτηκαν κατά τη διαμονή 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια από τα παρακάτω μέρη επισκεφτήκατε κατά τη διαμονή σας; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ 85,1 57,9  84,3 83,0 82,5 86,7 87,3 77,1 
ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 13,6 26,3  12,0 15,0 17,5 8,3 13,9 28,6 
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 11,6 10,5  10,2 11,0 14,3 8,3 11,4 17,1 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 4,8 15,8  3,0 5,0 7,9 3,3 7,6 8,6 
ΠΛΑΚΑ/ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 3,1 0,0  3,6 1,0 4,8 1,7 3,8 2,9 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 2,2 0,0  3,0 2,0 3,2 0,0 0,0 5,7 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 2,2 5,3  0,6 2,0 3,2 0,0 2,5 11,4 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1,1 5,3  0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 11,4 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 1,3 0,0  0,6 2,0 1,6 0,0 1,3 2,9 
ΔΕΛΦΟΥΣ 1,1 5,3  0,0 1,0 0,0 1,7 1,3 8,6 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 0,7 5,3  0,6 0,0 1,6 0,0 0,0 5,7 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 0,7 0,0  0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 2,9 
ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ) 0,2 10,5  1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 
ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ 0,4 0,0  0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 2,9 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 0,4 0,0  0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 2,9 
ΜΗΚΥΝΕΣ 0,4 0,0  0,6 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 0,2 0,0  0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ 0,0 0,0  0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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ΜΕΡΟΣ Β’:   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών 
 

 

13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,2  4,4 4,1  6,5 3,2 5,0 0,0  7,7 4,4 1,7 5,6  3,1 26,3 
2 12,1  16,7 7,5  19,4 11,8 9,1 12,7  0,0 12,0 10,9 12,3  10,5 15,8 
3 37,1  34,8 38,8  32,3 36,6 38,6 36,6  69,2 39,9 32,8 33,3  37,8 31,6 
4 34,5  32,2 37,3  32,3 34,4 35,3 36,6  23,1 33,5 41,2 32,7  36,3 21,1 
5 11,1  11,0 11,2  9,5 11,8 11,6 11,3  0,0 8,9 12,6 15,4  11,6 5,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  0,9 1,1  0,0 2,2 0,4 2,8  0,0 1,3 0,8 0,7  0,7 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,37  3,29 3,45  3,19 3,41 3,40 3,48  3,08 3,31 3,53 3,40  3,43 2,63 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,8 5,4 3,3 0,0 0,0 9,1 8,3 0,0  3,6 8,0 3,2 0,0 2,5 8,6 
2 13,2 15,2 4,9 0,0 0,0 18,2 8,3 100,0  12,0 8,0 7,9 11,7 16,5 22,9 
3 38,9 46,7 24,6 0,0 25,0 22,7 41,7 0,0  34,3 32,0 47,6 41,7 36,7 37,1 
4 28,5 31,5 54,1 0,0 60,7 36,4 41,7 0,0  38,6 38,0 36,5 31,7 30,4 17,1 
5 14,6 1,2 11,5 0,0 10,7 13,6 0,0 0,0  10,9 13,0 4,8 14,9 10,1 14,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0 0,0 1,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  0,6 1,0 0,0 0,0 3,8 0,0 
                

Μ. Ο. 3,37 3,08 3,67 - - 3,85 3,27 3,17 2,00  3,41 3,40 3,32 3,50 3,30 3,06 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΜΟΡΦΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,4  1,8 3,0  1,1 3,2 2,5 2,8  0,0 1,9 1,7 3,1  2,2 5,3 
2 4,0  4,8 2,6  8,6 2,2 2,9 4,2  7,7 4,4 5,0 3,1  3,3 26,3 
3 13,7  15,0 11,6  11,8 22,6 10,8 14,1  23,1 12,0 20,2 9,9  11,6 31,6 
4 37,5  40,5 35,8  43,0 35,5 38,6 28,2  15,4 37,3 42,0 35,2  37,6 31,6 
5 41,4  37,0 45,9  35,5 34,3 44,8 47,9  53,8 43,1 29,4 48,1  44,6 5,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  0,9 1,1  0,0 2,2 0,4 2,8  0,0 1,3 1,7 0,6  0,7 0,0 
                  

Μ. Ο. 4,13  4,07 4,20  4,03 3,98 4,21 4,17  4,15 4,17 3,94 4,23  4,20 3,05 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,1 4,3 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  1,8 3,0 0,0 3,3 1,3 8,6 
2 2,8 7,6 3,3 0,0 3,6 4,5 8,3 0,0  3,0 5,0 3,2 3,3 6,3 2,9 
3 10,8 8,7 29,5 0,0 32,1 9,1 0,0 100,0  18,1 12,0 9,5 13,3 12,7 5,7 
4 36,1 42,4 36,1 0,0 46,4 31,8 33,3 0,0  40,4 33,0 42,9 33,3 34,2 42,9 
5 47,2 37,0 27,9 0,0 14,3 54,6 50,1 0,0  35,5 46,0 44,4 46,8 43,0 39,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0 0,0 1,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  1,2 1,0 0,0 0,0 2,5 0,0 
                

Μ. Ο. 4,25 4,00 3,87 - - 3,74 4,36 4,08 3,00  4,06 4,15 4,29 4,17 4,14 4,03 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,8  0,9 2,6  0,0 3,2 2,1 1,4  0,0 2,5 0,8 1,9  1,8 5,3 
2 4,0  5,7 1,5  6,5 3,2 2,9 5,6  0,0 2,5 7,6 1,9  4,2 0,0 
3 21,2  18,9 22,8  23,7 23,7 22,0 14,1  15,4 18,4 20,2 25,9  19,8 31,6 
4 37,3  42,3 34,0  39,8 35,5 36,9 36,6  53,8 38,6 37,0 36,4  37,1 36,8 
5 32,1  29,1 35,4  27,8 30,1 32,4 38,1  30,8 33,6 31,9 29,6  34,0 21,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,6  3,1 3,7  2,2 4,3 3,7 4,2  0,0 4,4 2,5 4,3  3,1 5,3 
                  

Μ. Ο. 3,98  3,96 4,02  3,91 3,90 3,98 4,09  4,15 4,03 3,94 3,94  4,01 3,72 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,7 2,2 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  1,8 2,0 0,0 3,3 0,0 5,7 
2 2,4 12,0 1,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  1,8 6,0 1,6 3,3 7,6 5,7 
3 16,7 26,1 32,8 0,0 32,1 18,2 8,3 100,0  25,9 26,0 15,9 16,7 13,9 17,1 
4 37,2 39,1 37,7 0,0 46,4 27,3 25,0 0,0  34,3 30,0 54,0 41,7 34,2 42,9 
5 38,2 17,3 23,0 0,0 14,3 54,5 50,1 0,0  34,4 30,0 23,7 33,3 39,2 25,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,8 3,3 3,3 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  1,8 6,0 4,8 1,7 5,1 2,9 
                

Μ. Ο. 4,12 3,60 3,81 - - 3,74 4,36 4,18 3,00  3,99 3,85 4,05 4,00 4,11 3,79 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,6  3,5 1,9  1,1 3,2 3,3 1,4  0,0 2,5 2,5 2,5  2,4 5,3 
2 11,7  12,3 11,2  15,1 10,8 10,8 11,3  23,1 9,5 8,4 11,7  10,3 36,8 
3 36,7  38,8 34,7  43,0 30,1 39,0 29,6  38,5 39,9 32,8 35,8  36,9 26,3 
4 31,3  27,8 34,3  25,8 36,6 29,9 38,0  15,4 29,1 38,7 32,1  32,3 15,8 
5 13,7  12,3 15,3  11,8 15,0 13,7 12,7  15,3 14,6 14,2 13,0  14,6 5,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,0  5,3 2,6  3,2 4,3 3,3 7,0  7,7 4,4 3,4 4,9  3,5 10,5 
                  

Μ. Ο. 3,44  3,35 3,51  3,33 3,52 3,41 3,53  3,25 3,46 3,56 3,44  3,48 2,76 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,8 1,1 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  2,4 2,0 3,2 3,3 1,3 5,7 
2 10,8 17,4 6,6 0,0 3,6 18,2 25,0 0,0  11,4 13,0 12,7 13,3 8,9 11,4 
3 38,5 40,2 26,2 0,0 46,4 27,3 8,3 100,0  38,6 33,0 34,9 40,0 38,0 31,4 
4 28,8 28,3 47,5 0,0 28,6 31,8 41,7 0,0  30,1 34,0 38,1 25,0 32,9 25,7 
5 13,9 8,7 14,8 0,0 17,8 22,7 16,7 0,0  15,1 13,0 9,5 16,7 11,3 17,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,2 4,3 3,3 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  2,4 5,0 1,6 1,7 7,6 8,6 
                

Μ. Ο. 3,40 3,27 3,69 - - 3,63 3,59 3,55 3,00  3,45 3,45 3,39 3,39 3,48 3,41 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΦΙΛΙΚΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,6  4,0 3,0  7,5 1,1 2,9 4,2  7,7 4,4 2,5 3,1  2,9 21,1 
2 3,2  2,6 3,4  2,2 5,4 2,9 1,4  0,0 3,8 3,4 2,5  2,9 15,8 
3 12,9  11,9 13,4  7,5 19,4 13,3 11,3  0,0 12,0 21,0 9,3  12,7 5,3 
4 36,5  40,5 33,2  34,4 40,9 39,4 22,5  23,1 34,8 37,0 38,3  36,3 36,8 
5 42,2  38,8 45,9  46,2 31,0 40,7 57,8  61,5 41,8 35,3 46,2  43,9 21,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,6  2,2 1,1  2,2 2,2 0,8 2,8  7,7 3,2 0,8 0,6  1,3 0,0 
                  

Μ. Ο. 4,13  4,10 4,17  4,12 3,98 4,13 4,32  4,42 4,09 4,00 4,23  4,17 3,21 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,1 5,4 3,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0  2,4 4,0 1,6 5,0 3,8 8,6 
2 3,1 4,3 1,6 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0  3,6 2,0 1,6 3,3 2,5 8,6 
3 9,4 13,0 29,5 0,0 25,0 4,5 0,0 0,0  14,5 14,0 14,3 10,0 15,2 0,0 
4 34,0 40,2 36,1 0,0 57,1 27,3 33,3 100,0  39,8 38,0 39,7 38,3 30,4 22,9 
5 49,4 34,9 27,9 0,0 10,8 59,1 50,0 0,0  38,5 40,0 42,8 43,4 45,6 54,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0 2,2 1,6 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0  1,2 2,0 0,0 0,0 2,5 5,7 
                

Μ. Ο. 4,25 3,97 3,85 - - 3,85 4,36 4,00 4,00  4,10 4,10 4,21 4,12 4,14 4,12 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΕΥΚΟΛΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,8  3,1 2,6  3,2 4,3 2,1 2,8  7,7 2,5 1,7 3,1  2,2 21,1 
2 6,9  7,5 6,0  11,8 5,4 5,4 7,0  7,7 4,4 9,2 8,6  6,4 10,5 
3 26,0  23,8 27,2  30,1 25,8 25,3 22,5  38,5 28,5 30,3 17,3  25,5 26,3 
4 36,9  39,6 35,8  29,0 37,6 39,8 36,6  15,4 36,1 37,8 38,3  38,0 36,8 
5 24,6  22,9 26,2  23,7 23,7 25,3 25,5  23,0 23,4 18,5 31,5  25,5 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,8  3,1 2,2  2,2 3,2 2,1 5,6  7,7 5,1 2,5 1,2  2,4 5,3 
                  

Μ. Ο. 3,76  3,74 3,79  3,59 3,73 3,83 3,79  3,42 3,77 3,64 3,88  3,80 2,83 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,8 2,2 3,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0  1,8 1,0 1,6 6,7 2,5 8,6 
2 6,3 9,8 4,9 0,0 10,7 4,5 0,0 100,0  7,2 12,0 4,8 3,3 3,8 8,6 
3 19,4 40,2 32,8 0,0 28,6 36,4 16,7 0,0  28,3 26,0 20,6 28,3 26,6 20,0 
4 36,8 35,9 42,6 0,0 42,9 22,7 33,3 0,0  39,2 35,0 44,4 28,3 35,4 34,3 
5 31,9 8,6 14,8 0,0 14,2 31,9 33,3 0,0  19,3 24,0 28,6 31,7 29,2 22,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,8 3,3 1,6 0,0 3,6 4,5 0,0 0,0  4,2 2,0 0,0 1,7 2,5 5,7 
                

Μ. Ο. 3,91 3,40 3,62 - - 3,63 3,86 3,67 2,00  3,70 3,70 3,94 3,76 3,87 3,58 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΦΑΓΗΤΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,2  0,4 1,9  1,1 2,2 1,2 0,0  7,7 1,9 0,0 1,2  0,9 10,5 
2 6,0  7,9 3,7  5,4 4,3 4,6 12,7  23,1 3,8 7,6 5,6  4,2 21,1 
3 18,8  18,9 18,3  21,5 19,4 18,3 16,9  15,4 23,4 18,5 14,8  17,8 31,6 
4 40,5  43,6 37,7  33,3 45,2 43,2 32,4  15,4 40,5 44,5 40,7  42,0 15,8 
5 31,7  27,4 36,5  38,7 25,7 31,0 35,2  38,4 27,9 26,9 36,5  33,6 21,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,8  1,8 1,9  0,0 3,2 1,7 2,8  0,0 2,5 2,5 1,2  1,5 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,97  3,91 4,05  4,03 3,91 4,00 3,93  3,54 3,91 3,93 4,07  4,05 3,16 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 0,3 3,3 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  1,2 2,0 0,0 0,0 1,3 2,9 
2 5,9 6,5 1,6 0,0 7,1 4,5 16,7 100,0  4,2 5,0 6,3 8,3 7,6 8,6 
3 17,0 26,1 19,7 0,0 21,4 18,2 0,0 0,0  25,3 17,0 11,1 16,7 20,3 8,6 
4 39,9 31,5 47,5 0,0 46,4 50,0 58,3 0,0  40,4 41,0 47,6 45,0 36,7 25,7 
5 35,5 30,4 24,6 0,0 21,5 27,3 25,0 0,0  26,5 33,0 35,0 26,7 34,1 51,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,4 2,2 3,3 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  2,4 2,0 0,0 3,3 0,0 2,9 
                

Μ. Ο. 4,06 3,81 3,92 - - 3,85 4,00 3,92 2,00  3,89 4,00 4,11 3,93 3,95 4,18 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,6  0,9 2,2  0,0 4,3 1,7 0,0  0,0 1,9 0,8 1,9  1,3 10,5 
2 5,6  5,7 4,5  8,6 4,3 3,7 9,9  7,7 6,3 6,7 4,3  5,3 5,3 
3 23,4  26,4 20,9  31,2 24,7 21,6 19,7  23,1 24,1 21,8 23,5  22,0 36,8 
4 38,5  39,6 37,7  35,5 36,6 39,8 36,6  53,8 38,0 43,7 33,3  39,1 42,1 
5 27,7  24,3 31,3  23,6 26,9 30,3 26,8  15,4 25,3 23,6 34,5  29,2 5,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,2  3,1 3,4  1,1 3,2 2,9 7,0  0,0 4,4 3,4 2,5  3,1 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,88  3,83 3,95  3,75 3,80 3,96 3,86  3,77 3,82 3,85 3,97  3,93 3,26 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,7 1,1 1,6 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0  1,8 1,0 1,6 1,7 2,5 0,0 
2 5,6 10,9 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  4,2 7,0 0,0 8,3 7,6 8,6 
3 20,8 27,2 29,5 0,0 32,1 18,2 8,3 100,0  25,9 26,0 25,4 16,7 20,3 20,0 
4 38,5 34,8 36,1 0,0 53,6 40,9 41,7 0,0  36,1 39,0 39,7 40,0 38,0 42,9 
5 30,3 20,6 29,6 0,0 10,7 36,4 41,7 0,0  29,0 21,0 33,3 33,3 26,5 25,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,1 5,4 1,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  3,0 6,0 0,0 0,0 5,1 2,9 
                

Μ. Ο. 3,93 3,67 3,92 - - 3,78 4,05 4,17 3,00  3,89 3,77 4,03 3,95 3,83 3,88 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,0  3,5 2,6  5,4 6,5 1,2 1,4  7,7 3,2 0,8 4,9  2,0 15,8 
2 8,1  8,8 7,5  10,8 7,5 7,9 7,0  0,0 9,5 5,9 9,9  7,3 21,1 
3 31,2  38,3 25,0  22,6 24,7 34,0 40,8  30,8 34,2 31,9 26,5  30,3 31,6 
4 32,9  30,0 36,2  37,6 36,6 32,8 22,5  38,5 31,6 39,5 32,7  35,2 21,1 
5 20,4  17,2 22,7  23,6 21,5 19,1 18,4  23,0 15,8 19,4 22,9  21,2 10,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,4  2,2 6,0  0,0 3,2 5,0 9,9  0,0 5,7 2,5 3,1  4,0 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,62  3,50 3,73  3,63 3,61 3,64 3,55  3,69 3,50 3,72 3,61  3,69 2,89 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,8 4,3 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  3,0 6,0 0,0 1,7 2,5 2,9 
2 8,7 8,7 4,9 0,0 3,6 13,6 8,3 0,0  9,6 6,0 7,9 6,7 8,9 5,7 
3 28,5 43,5 27,9 0,0 39,3 9,1 33,3 100,0  28,9 30,0 31,7 30,0 32,9 42,9 
4 33,0 26,1 44,3 0,0 28,6 40,9 25,0 0,0  30,7 37,0 41,3 33,3 29,1 25,7 
5 22,5 12,0 14,7 0,0 24,9 36,4 25,1 0,0  24,2 14,0 17,5 28,3 19,0 17,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,5 5,4 3,3 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  3,6 7,0 1,6 0,0 7,6 5,7 
                

Μ. Ο. 3,67 3,34 3,61 - - 3,78 4,00 3,73 3,00  3,66 3,51 3,69 3,80 3,58 3,52 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,4  1,3 1,1  1,1 3,2 1,2 0,0  0,0 1,9 0,8 1,9  0,9 15,8 
2 7,1  6,6 7,5  18,3 4,3 5,0 4,2  7,7 5,1 6,7 9,9  5,9 26,3 
3 29,0  34,4 24,6  24,7 29,0 29,5 31,0  38,5 31,0 27,7 25,3  28,6 26,3 
4 36,9  34,4 38,8  34,4 38,7 37,8 35,2  38,5 33,5 46,2 36,4  38,5 21,1 
5 21,4  21,1 22,4  21,5 20,5 22,4 19,7  15,3 22,8 16,1 23,4  22,4 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,2  2,2 5,6  0,0 4,3 4,1 9,9  0,0 5,7 2,5 3,1  3,7 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,73  3,69 3,78  3,57 3,72 3,78 3,78  3,62 3,74 3,72 3,72  3,79 2,84 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,0 2,2 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  1,2 1,0 0,0 0,0 3,8 2,9 
2 7,6 12,0 1,6 0,0 0,0 4,5 8,3 0,0  7,8 8,0 4,8 10,0 5,1 5,7 
3 27,4 31,5 34,4 0,0 32,1 22,7 16,7 100,0  28,9 26,0 36,5 30,0 22,8 34,3 
4 33,0 38,0 44,3 0,0 53,6 36,4 50,0 0,0  38,0 44,0 31,7 36,7 36,7 22,9 
5 26,1 12,0 16,5 0,0 10,7 36,4 8,4 0,0  21,7 17,0 22,2 23,3 22,7 25,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,9 4,3 1,6 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  2,4 4,0 4,8 0,0 8,9 8,6 
                

Μ. Ο. 3,79 3,48 3,73 - - 3,78 4,05 3,45 3,00  3,73 3,71 3,75 3,73 3,76 3,69 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,6  4,8 4,5  9,7 4,3 3,3 1,4  15,4 4,4 2,5 5,6  3,3 26,3 
2 9,5  11,5 7,8  8,6 12,9 8,7 9,9  7,6 8,2 10,1 10,5  9,0 15,8 
3 37,3  41,9 34,0  37,6 35,5 38,6 35,2  38,5 41,8 33,6 35,2  36,9 36,8 
4 30,8  26,4 34,0  30,1 33,3 32,0 25,4  38,5 25,9 36,1 30,9  32,5 10,5 
5 14,0  11,9 16,3  12,9 9,7 14,5 18,2  0,0 14,6 12,7 15,3  14,8 10,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,8  3,5 3,4  1,1 4,3 2,9 9,9  0,0 5,1 5,0 2,5  3,5 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,42  3,30 3,52  3,28 3,33 3,47 3,55  3,00 3,40 3,49 3,41  3,48 2,63 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,5 6,5 4,9 0,0 0,0 9,1 16,7 0,0  5,4 1,0 3,2 6,7 5,1 8,6 
2 9,4 14,1 3,3 0,0 10,7 4,5 16,7 0,0  5,4 8,0 12,7 13,3 8,9 22,9 
3 39,2 40,2 31,1 0,0 25,0 36,4 25,0 100,0  35,5 39,0 41,3 36,7 40,5 25,7 
4 25,7 27,2 52,5 0,0 46,4 36,4 25,0 0,0  37,3 38,0 23,8 23,3 21,5 25,7 
5 18,7 5,5 6,6 0,0 14,3 13,6 8,3 0,0  13,4 11,0 15,8 20,0 13,9 14,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,5 6,5 1,6 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  3,0 3,0 3,2 0,0 10,1 2,9 
                

Μ. Ο. 3,49 3,12 3,53 - - 3,67 3,41 2,91 3,00  3,49 3,52 3,38 3,37 3,34 3,15 
 



 

 ΕΡΕΥΝΑ ΞΕΝΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  -  Σεπτέμβριος  2008 101 

13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 6,5  7,9 4,9  7,5 6,5 7,5 2,8  15,4 7,6 5,0 7,4  5,9 15,8 
2 14,9  15,4 14,6  21,5 11,8 14,9 8,5  23,1 17,7 10,1 14,2  14,5 26,3 
3 35,1  34,8 35,1  33,3 34,4 35,3 38,0  23,1 31,6 37,0 35,8  34,9 26,3 
4 27,4  26,9 28,4  23,7 30,1 28,6 25,4  23,1 26,6 32,8 25,9  29,0 10,5 
5 10,9  11,0 11,0  10,8 10,7 10,4 12,6  7,6 9,5 11,7 13,0  11,1 15,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,2  4,0 6,0  3,2 6,5 3,3 12,7  7,7 7,0 3,4 3,7  4,6 5,3 
                  

Μ. Ο. 3,22  3,18 3,28  3,09 3,29 3,20 3,42  2,83 3,14 3,37 3,24  3,26 2,83 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,4 26,1 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  4,8 10,0 4,8 8,3 5,1 8,6 
2 12,8 30,4 1,6 0,0 10,7 18,2 16,7 0,0  14,5 14,0 22,2 13,3 10,1 20,0 
3 37,5 25,0 42,6 0,0 21,4 50,0 16,7 100,0  31,9 32,0 31,7 51,7 32,9 40,0 
4 28,8 13,0 32,8 0,0 50,0 18,2 41,7 0,0  30,7 33,0 27,0 13,3 29,1 17,1 
5 12,2 3,3 18,1 0,0 10,8 9,1 8,3 0,0  13,9 6,0 9,5 8,4 12,7 14,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,3 2,2 3,3 0,0 7,1 4,5 8,3 0,0  4,2 5,0 4,8 5,0 10,1 0,0 
                

Μ. Ο. 3,38 2,36 3,66 - - 3,65 3,19 3,27 3,00  3,36 3,12 3,15 3,00 3,38 3,09 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,6  7,5 2,2  7,5 3,2 4,6 2,8  0,0 5,1 2,5 6,8  3,5 26,3 
2 13,1  15,0 11,2  15,1 15,1 11,2 11,3  23,1 13,9 10,9 10,5  13,2 10,5 
3 28,2  32,2 25,0  24,7 31,2 27,8 32,4  30,8 30,4 31,1 24,7  28,4 26,3 
4 33,1  28,6 36,6  37,6 31,2 34,9 23,9  46,1 29,7 37,0 32,1  33,4 26,3 
5 17,8  14,9 20,5  14,0 16,1 17,8 25,4  0,0 17,7 16,8 22,2  19,1 5,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,2  1,8 4,5  1,1 3,2 3,7 4,2  0,0 3,2 1,7 3,7  2,4 5,3 
                  

Μ. Ο. 3,48  3,29 3,65  3,36 3,43 3,52 3,60  3,23 3,42 3,56 3,54  3,53 2,72 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,9 6,5 1,6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0  4,8 4,0 1,6 10,0 2,5 5,7 
2 12,5 20,7 1,6 0,0 3,6 31,8 8,3 100,0  12,0 14,0 17,5 8,3 11,4 17,1 
3 27,8 31,5 26,2 0,0 39,3 22,7 8,3 0,0  24,7 26,0 38,1 31,7 29,1 25,7 
4 31,3 32,6 41,0 0,0 39,3 31,8 33,3 0,0  36,1 39,0 31,7 28,3 26,6 28,6 
5 19,3 8,7 24,7 0,0 14,2 13,7 33,4 0,0  18,2 14,0 11,1 18,4 25,3 22,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,2 0,0 4,9 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  4,2 3,0 0,0 3,3 5,1 0,0 
                

Μ. Ο. 3,50 3,16 3,90 - - 3,67 3,27 3,58 2,00  3,53 3,46 3,33 3,38 3,64 3,46 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΣΧΕΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ / ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,0  4,8 5,2  5,4 3,2 6,2 2,8  0,0 6,3 2,5 6,8  2,9 31,6 
2 9,3  9,3 9,0  10,8 7,5 9,5 9,9  15,4 10,8 5,9 8,0  8,8 26,3 
3 31,7  35,2 29,1  34,4 33,3 32,0 25,4  30,8 33,5 35,3 27,8  32,7 10,5 
4 37,7  36,6 38,1  41,9 37,6 36,5 36,6  46,2 34,2 33,6 43,8  38,9 26,3 
5 14,9  12,8 17,1  7,5 16,2 15,0 21,1  7,6 13,9 20,2 13,0  15,8 5,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,4  1,3 1,5  0,0 2,2 0,8 4,2  0,0 1,3 2,5 0,6  0,9 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,49  3,44 3,54  3,35 3,57 3,45 3,66  3,46 3,39 3,65 3,48  3,57 2,47 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 6,6 2,2 1,6 0,0 0,0 4,5 16,7 0,0  6,0 3,0 3,2 3,3 7,6 5,7 
2 9,7 16,3 4,9 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  6,6 10,0 11,1 10,0 7,6 20,0 
3 27,8 34,8 37,7 0,0 42,9 31,8 41,7 100,0  33,1 33,0 36,5 30,0 30,4 17,1 
4 36,1 38,0 45,9 0,0 39,3 45,5 16,7 0,0  38,0 36,0 38,1 38,3 39,2 37,1 
5 18,1 8,7 8,3 0,0 14,2 18,2 16,6 0,0  14,5 15,0 11,1 18,4 13,9 20,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,7 0,0 1,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  1,8 3,0 0,0 0,0 1,3 0,0 
                

Μ. Ο. 3,50 3,35 3,55 - - 3,70 3,73 3,08 3,00  3,49 3,52 3,43 3,58 3,45 3,46 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,2  2,6 1,5  1,1 2,2 1,7 5,6  0,0 3,8 1,7 1,2  1,5 15,8 
2 6,7  4,4 8,2  6,5 8,6 7,1 4,2  0,0 8,2 8,4 6,2  5,7 21,1 
3 19,6  22,0 17,9  25,8 24,7 16,2 15,5  23,1 20,3 21,0 16,0  19,8 21,1 
4 39,3  41,0 38,1  35,5 39,8 41,5 36,6  38,5 36,7 38,7 45,1  40,0 21,1 
5 25,3  22,5 28,0  24,6 20,4 28,1 21,2  23,0 21,5 26,8 25,3  26,4 15,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,9  7,5 6,3  6,5 4,3 5,4 16,9  15,4 9,5 3,4 6,2  6,6 5,3 
                  

Μ. Ο. 3,84  3,82 3,88  3,82 3,71 3,93 3,76  4,00 3,71 3,83 3,93  3,90 3,00 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,4 2,2 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  1,8 3,0 1,6 0,0 3,8 2,9 
2 5,2 16,3 0,0 0,0 3,6 9,1 8,3 0,0  4,8 11,0 3,2 8,3 6,3 8,6 
3 16,0 27,2 21,3 0,0 25,0 18,2 25,0 100,0  19,3 21,0 23,8 13,3 20,3 20,0 
4 39,2 27,2 54,1 0,0 53,6 40,9 25,0 0,0  49,4 31,0 36,5 45,0 32,9 25,7 
5 30,6 14,1 18,0 0,0 14,2 31,8 33,4 0,0  22,9 24,0 31,7 30,1 25,3 17,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,6 13,0 3,3 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  1,8 10,0 3,2 3,3 11,4 25,7 
                

Μ. Ο. 3,97 3,40 3,86 - - 3,81 3,95 3,91 3,00  3,88 3,69 3,97 4,00 3,79 3,62 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,0  4,0 3,7  4,3 1,1 5,0 4,2  0,0 5,7 3,4 4,3  2,9 21,1 
2 10,9  13,7 8,6  11,8 10,8 9,5 14,1  15,4 8,9 10,9 12,3  9,9 31,6 
3 32,1  34,4 30,2  37,6 38,7 29,0 26,8  30,8 38,6 30,3 27,8  32,7 15,8 
4 33,1  32,2 34,3  25,8 34,4 36,1 31,0  23,1 25,3 39,5 35,8  34,3 15,8 
5 13,9  10,0 17,2  14,0 11,8 16,3 8,4  15,3 13,9 11,7 14,9  14,5 10,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,0  5,7 6,0  6,5 3,2 4,1 15,5  15,4 7,6 4,2 4,9  5,7 5,3 
                  

Μ. Ο. 3,45  3,33 3,56  3,36 3,47 3,51 3,30  3,45 3,36 3,47 3,47  3,51 2,61 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,9 3,3 3,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  4,2 4,0 0,0 5,0 5,1 5,7 
2 10,8 12,0 13,1 0,0 3,6 13,6 8,3 0,0  8,4 14,0 17,5 8,3 10,1 8,6 
3 25,7 43,5 34,4 0,0 53,6 36,4 33,3 0,0  38,6 34,0 25,4 26,7 26,6 31,4 
4 33,7 25,0 42,6 0,0 32,1 36,4 25,0 100,0  34,3 33,0 31,7 35,0 34,2 22,9 
5 18,3 6,4 5,0 0,0 7,1 13,6 25,1 0,0  12,1 8,0 19,1 21,7 15,1 14,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,6 9,8 1,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  2,4 7,0 6,3 3,3 8,9 17,1 
                

Μ. Ο. 3,54 3,22 3,33 - - 3,44 3,50 3,50 4,00  3,43 3,29 3,56 3,62 3,49 3,38 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,8  2,6 2,2  4,3 4,3 1,2 4,2  7,7 3,2 4,2 1,9  2,6 10,5 
2 4,4  4,4 4,5  4,3 5,4 4,6 2,8  0,0 4,4 5,0 3,1  3,3 15,8 
3 19,0  20,7 17,5  15,1 25,8 18,3 16,9  0,0 14,6 25,2 19,1  18,2 36,8 
4 33,9  36,6 31,7  33,3 32,3 38,2 23,9  23,1 36,7 32,8 33,3  34,7 5,3 
5 34,7  30,0 39,2  36,5 29,0 33,6 42,3  53,8 35,4 29,4 37,7  36,6 21,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,2  5,7 4,9  6,5 3,2 4,1 9,9  15,4 5,7 3,4 4,9  4,6 10,5 
                  

Μ. Ο. 3,99  3,92 4,06  4,00 3,79 4,03 4,08  4,36 4,03 3,81 4,07  4,04 3,12 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,1 4,3 3,3 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0  3,6 2,0 1,6 0,0 6,3 0,0 
2 3,1 9,8 3,3 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  1,8 7,0 1,6 13,3 1,3 5,7 
3 16,3 16,3 32,8 0,0 39,3 4,5 16,7 0,0  23,5 24,0 14,3 10,0 12,7 22,9 
4 32,6 38,0 32,8 0,0 39,3 36,4 16,7 100,0  35,5 31,0 34,9 33,3 38,0 25,7 
5 41,0 21,8 26,2 0,0 14,2 50,0 50,0 0,0  33,8 29,0 41,3 40,1 36,6 28,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,9 9,8 1,6 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  1,8 7,0 6,3 3,3 5,1 17,1 
                

Μ. Ο. 4,13 3,70 3,77 - - 3,67 4,18 4,18 4,00  3,96 3,84 4,20 4,03 4,03 3,93 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,6  1,8 1,1  2,2 2,2 0,8 2,8  7,7 1,9 0,8 1,9  1,3 10,5 
2 6,0  4,8 6,7  5,4 5,4 6,2 5,6  15,4 4,4 7,6 4,9  5,5 10,5 
3 29,4  32,6 26,5  36,6 33,3 26,1 25,4  15,4 29,1 29,4 29,6  29,2 31,6 
4 34,1  35,2 33,6  26,9 35,5 38,2 29,6  30,8 33,5 39,5 32,1  35,2 15,8 
5 19,6  15,9 23,1  20,3 17,1 20,8 16,9  15,3 19,1 17,7 22,9  20,2 15,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 9,3  9,7 9,0  8,6 6,5 7,9 19,7  15,4 12,0 5,0 8,6  8,6 15,8 
                  

Μ. Ο. 3,71  3,65 3,78  3,64 3,64 3,78 3,65  3,36 3,72 3,69 3,76  3,74 3,19 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,4 2,2 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  1,8 2,0 0,0 0,0 3,8 0,0 
2 4,5 13,0 0,0 0,0 3,6 9,1 16,7 0,0  4,2 8,0 4,8 10,0 5,1 5,7 
3 27,1 35,9 29,5 0,0 39,3 18,2 25,0 100,0  30,1 32,0 33,3 20,0 27,8 31,4 
4 36,1 25,0 42,6 0,0 35,7 31,8 16,7 0,0  38,0 30,0 30,2 43,3 35,4 17,1 
5 21,5 9,8 23,0 0,0 14,3 40,9 8,3 0,0  23,5 14,0 26,9 20,0 12,7 17,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 9,4 14,1 1,6 0,0 7,1 0,0 33,3 0,0  2,4 14,0 4,8 6,7 15,2 28,6 
                

Μ. Ο. 3,79 3,32 3,83 - - 3,65 4,05 3,25 3,00  3,79 3,53 3,83 3,79 3,57 3,64 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,0  2,2 1,5  1,1 3,2 1,7 2,8  7,7 1,9 0,8 2,5  1,8 10,5 
2 6,3  4,8 7,1  10,8 6,5 5,4 4,2  0,0 8,9 5,9 4,9  5,7 10,5 
3 26,2  29,5 23,5  30,1 32,3 20,7 31,0  23,1 26,6 26,9 24,1  26,2 15,8 
4 34,3  33,5 35,4  30,1 35,5 38,2 26,8  23,1 30,4 38,7 37,7  35,4 10,5 
5 21,7  20,3 23,2  19,3 18,2 24,9 15,5  23,0 20,2 22,7 21,5  22,3 26,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 9,5  9,7 9,3  8,6 4,3 9,1 19,7  23,1 12,0 5,0 9,3  8,6 26,3 
                  

Μ. Ο. 3,74  3,72 3,79  3,61 3,62 3,87 3,60  3,70 3,66 3,81 3,78  3,78 3,43 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,4 2,2 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  3,0 2,0 0,0 0,0 3,8 0,0 
2 6,3 8,7 1,6 0,0 7,1 9,1 8,3 0,0  5,4 9,0 1,6 8,3 5,1 11,4 
3 21,2 37,0 29,5 0,0 35,7 27,3 25,0 0,0  26,5 26,0 27,0 21,7 26,6 31,4 
4 37,5 25,0 32,8 0,0 39,3 27,3 33,3 100,0  36,7 32,0 36,5 41,7 34,2 14,3 
5 23,9 10,8 26,2 0,0 14,3 36,3 16,7 0,0  24,8 17,0 28,6 23,3 15,1 17,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 9,7 16,3 3,3 0,0 3,6 0,0 16,7 0,0  3,6 14,0 6,3 5,0 15,2 25,7 
                

Μ. Ο. 3,85 3,40 3,73 - - 3,63 3,91 3,70 4,00  3,78 3,62 3,98 3,84 3,61 3,50 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,6  1,8 3,4  1,1 5,4 2,5 1,4  7,7 4,4 1,7 1,2  2,0 15,8 
2 8,3  8,8 8,2  12,9 9,7 7,9 2,8  7,7 7,0 8,4 9,9  8,1 0,0 
3 22,6  23,8 21,3  16,1 32,3 19,5 28,2  15,4 23,4 22,7 22,2  22,4 26,3 
4 33,9  35,7 32,1  34,4 37,6 34,0 31,0  46,2 32,9 36,1 34,6  34,9 10,5 
5 26,1  22,9 28,7  26,9 11,8 29,9 26,7  7,6 24,1 26,9 27,8  26,9 26,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,5  7,0 6,3  8,6 3,2 6,2 9,9  15,4 8,2 4,2 4,3  5,7 21,1 
                  

Μ. Ο. 3,77  3,74 3,80  3,80 3,42 3,86 3,88  3,45 3,71 3,82 3,81  3,81 3,40 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,7 5,4 1,6 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0  3,0 6,0 0,0 1,7 1,3 0,0 
2 6,9 17,4 1,6 0,0 7,1 9,1 8,3 0,0  6,6 8,0 3,2 13,3 6,3 22,9 
3 17,0 33,7 26,2 0,0 28,6 27,3 25,0 100,0  22,9 29,0 30,2 10,0 24,1 8,6 
4 34,0 26,1 44,3 0,0 50,0 22,7 25,0 0,0  36,7 29,0 30,2 41,7 32,9 31,4 
5 33,8 6,5 23,0 0,0 10,7 31,8 33,4 0,0  27,2 20,0 30,1 28,3 27,8 20,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,6 10,9 3,3 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  3,6 8,0 6,3 5,0 7,6 17,1 
                

Μ. Ο. 3,97 3,12 3,88 - - 3,67 3,59 3,91 3,00  3,81 3,53 3,93 3,86 3,86 3,59 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,6  1,3 1,9  1,1 3,2 1,2 1,4  7,7 1,9 0,8 1,2  1,1 10,5 
2 7,9  9,3 6,7  9,7 8,6 7,1 8,5  0,0 8,2 10,1 6,2  6,6 15,8 
3 21,4  22,0 20,5  23,7 23,7 16,6 31,0  38,5 22,2 20,2 18,5  22,2 15,8 
4 35,9  39,2 33,2  38,7 39,8 36,1 29,6  23,1 33,5 37,0 43,8  37,1 10,5 
5 25,5  21,6 28,7  19,3 21,5 29,9 19,6  15,3 24,7 27,7 23,5  26,2 31,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 7,7  6,6 9,0  7,5 3,2 9,1 9,9  15,4 9,5 4,2 6,8  6,8 15,8 
                  

Μ. Ο. 3,82  3,75 3,88  3,71 3,70 3,95 3,64  3,45 3,78 3,84 3,88  3,87 3,44 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,0 1,1 3,3 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0  3,0 1,0 1,6 0,0 1,3 0,0 
2 6,3 15,2 3,3 0,0 3,6 13,6 16,7 0,0  6,6 11,0 4,8 11,7 6,3 8,6 
3 18,8 33,7 18,0 0,0 25,0 9,1 16,7 100,0  21,7 19,0 27,0 11,7 25,3 25,7 
4 36,5 21,7 54,1 0,0 42,9 31,8 33,3 0,0  39,8 34,0 31,7 38,3 34,2 31,4 
5 29,4 14,2 19,7 0,0 24,9 36,4 25,0 0,0  25,9 24,0 28,6 28,3 24,0 17,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 8,0 14,1 1,6 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  3,0 11,0 6,3 10,0 8,9 17,1 
                

Μ. Ο. 3,95 3,38 3,85 - - 3,93 3,73 3,73 3,00  3,81 3,78 3,86 3,93 3,81 3,69 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΡΩΙΝΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,8  2,6 4,9  4,3 5,4 2,9 4,2  15,4 5,7 1,7 2,5  3,5 5,3 
2 9,3  8,4 10,4  12,9 10,8 7,5 8,5  0,0 11,4 10,1 6,2  8,4 26,3 
3 20,8  28,2 15,3  18,3 30,1 20,3 15,5  15,4 15,8 21,8 24,1  21,1 10,5 
4 28,2  28,2 27,2  25,8 28,0 29,0 29,6  23,1 26,6 35,3 29,6  28,1 31,6 
5 22,8  18,1 26,5  23,6 17,1 24,1 22,5  15,3 20,2 21,9 24,6  24,0 15,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 15,1  14,5 15,7  15,1 8,6 16,2 19,7  30,8 20,3 9,2 13,0  14,9 10,5 
                  

Μ. Ο. 3,67  3,59 3,71  3,61 3,45 3,76 3,72  3,33 3,56 3,72 3,78  3,71 3,29 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,5 6,5 1,6 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0  3,6 5,0 3,2 8,3 1,3 0,0 
2 7,6 18,5 4,9 0,0 7,1 4,5 16,7 0,0  8,4 10,0 9,5 8,3 11,4 8,6 
3 16,7 29,3 23,0 0,0 32,1 18,2 16,7 100,0  22,3 25,0 20,6 15,0 17,7 20,0 
4 26,4 21,7 44,3 0,0 32,1 31,8 25,0 0,0  30,7 32,0 22,2 30,0 27,8 14,3 
5 27,0 6,6 24,6 0,0 25,1 22,8 33,3 0,0  27,8 16,0 23,9 23,4 22,8 17,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 18,8 17,4 1,6 0,0 3,6 13,6 8,3 0,0  7,2 12,0 20,6 15,0 19,0 40,0 
                

Μ. Ο. 3,81 3,04 3,87 - - 3,78 3,63 3,82 3,00  3,76 3,50 3,68 3,61 3,73 3,67 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,0  1,8 1,9  0,0 3,2 2,1 2,8  0,0 3,8 1,7 0,6  1,8 5,3 
2 6,0  5,3 6,3  8,6 7,5 5,0 4,2  0,0 4,4 5,9 7,4  5,1 10,5 
3 25,6  29,1 22,8  24,7 33,3 22,8 25,4  30,8 24,7 29,4 24,7  25,9 21,1 
4 33,9  34,4 33,6  38,7 30,1 36,1 26,8  46,1 33,5 34,5 34,6  34,3 26,3 
5 24,4  21,5 27,2  19,4 21,6 25,7 28,1  0,0 20,9 24,3 27,8  25,2 21,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 8,1  7,9 8,2  8,6 4,3 8,3 12,7  23,1 12,7 4,2 4,9  7,7 15,8 
                  

Μ. Ο. 3,79  3,75 3,85  3,75 3,62 3,86 3,84  3,60 3,72 3,77 3,86  3,83 3,56 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,7 2,2 3,3 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0  2,4 3,0 0,0 1,7 2,5 0,0 
2 4,9 12,0 1,6 0,0 3,6 4,5 8,3 100,0  4,8 6,0 6,3 8,3 5,1 8,6 
3 20,1 34,8 29,5 0,0 46,4 22,7 25,0 0,0  25,9 33,0 27,0 21,7 19,0 22,9 
4 35,8 31,5 36,1 0,0 32,1 22,7 25,0 0,0  36,1 30,0 30,2 31,7 39,2 34,3 
5 29,2 4,3 27,9 0,0 14,3 45,6 33,4 0,0  27,2 17,0 30,2 26,6 25,3 14,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 8,3 15,2 1,6 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  3,6 11,0 6,3 10,0 8,9 20,0 
                

Μ. Ο. 3,94 3,28 3,85 - - 3,59 4,00 3,91 2,00  3,84 3,58 3,90 3,81 3,88 3,68 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,4  3,1 3,4  3,2 6,5 2,5 2,8  0,0 3,2 3,4 3,7  2,9 5,3 
2 7,9  7,9 7,5  11,8 8,6 7,5 4,2  0,0 8,9 9,2 8,0  7,3 10,5 
3 26,4  30,0 23,9  20,4 24,7 27,4 31,0  23,1 25,9 25,2 24,7  27,0 26,3 
4 33,3  32,2 34,3  34,4 39,8 33,2 26,8  46,2 30,4 36,1 36,4  33,8 21,1 
5 20,1  17,1 22,7  20,5 15,0 21,1 19,7  7,6 18,9 20,2 21,0  20,6 26,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 8,9  9,7 8,2  9,7 5,4 8,3 15,5  23,1 12,7 5,9 6,2  8,4 10,5 
                  

Μ. Ο. 3,64  3,58 3,72  3,63 3,51 3,69 3,67  3,80 3,61 3,64 3,67  3,68 3,59 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,5 3,3 3,3 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0  4,2 4,0 1,6 3,3 3,8 0,0 
2 6,9 14,1 0,0 0,0 7,1 18,2 8,3 0,0  6,6 5,0 7,9 11,7 10,1 11,4 
3 22,6 40,2 26,2 0,0 39,3 4,5 25,0 0,0  25,9 34,0 23,8 23,3 20,3 31,4 
4 34,4 22,8 39,3 0,0 42,9 36,4 25,0 100,0  36,7 30,0 31,7 33,3 39,2 17,1 
5 24,3 3,3 24,6 0,0 7,1 31,8 33,4 0,0  21,8 13,0 28,7 23,4 15,2 20,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 8,3 16,3 6,6 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  4,8 14,0 6,3 5,0 11,4 20,0 
                

Μ. Ο. 3,75 3,10 3,88 - - 3,52 3,64 3,91 4,00  3,68 3,50 3,83 3,65 3,59 3,57 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,8  2,6 1,1  1,1 3,2 1,2 2,8  7,7 2,5 1,7 1,2  1,3 10,5 
2 4,8  3,1 5,6  6,5 5,4 3,7 5,6  0,0 4,4 6,7 4,9  4,0 15,8 
3 22,8  24,2 21,6  29,0 29,0 18,7 19,7  46,2 29,1 24,4 16,0  22,2 31,6 
4 39,3  42,3 37,3  31,2 39,8 42,3 38,0  15,4 39,9 41,2 38,9  40,4 21,1 
5 28,3  24,7 31,4  31,1 18,3 31,6 28,3  23,0 22,2 24,3 35,3  29,7 15,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,0  3,1 3,0  1,1 4,3 2,5 5,6  7,7 1,9 1,7 3,7  2,4 5,3 
                  

Μ. Ο. 3,90  3,86 3,95  3,86 3,67 4,02 3,88  3,50 3,76 3,81 4,06  3,95 3,17 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,4 2,2 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  2,4 0,0 0,0 1,7 2,5 5,7 
2 4,5 8,7 1,6 0,0 0,0 4,5 8,3 0,0  4,2 5,0 4,8 6,7 3,8 5,7 
3 18,1 30,4 16,4 0,0 46,4 40,9 25,0 0,0  24,1 25,0 19,0 25,0 22,8 14,3 
4 40,6 35,9 49,2 0,0 28,6 27,3 25,0 100,0  39,8 40,0 42,9 33,3 36,7 45,7 
5 31,9 19,5 26,3 0,0 21,4 27,3 41,7 0,0  27,7 23,0 31,7 33,3 30,4 25,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,5 3,3 1,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  1,8 7,0 1,6 0,0 3,8 2,9 
                

Μ. Ο. 4,01 3,64 3,92 - - 3,74 3,77 4,00 4,00  3,88 3,87 4,03 3,90 3,92 3,82 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,8  1,8 1,5  1,1 3,2 1,7 1,4  0,0 1,9 0,8 2,5  1,5 10,5 
2 5,0  4,4 5,2  8,6 3,2 3,3 7,0  0,0 5,1 6,7 3,7  4,8 10,5 
3 18,7  22,9 14,9  20,4 30,1 12,4 22,5  15,4 27,2 16,8 12,3  16,9 31,6 
4 37,7  39,2 37,3  35,5 34,4 45,2 21,1  46,2 33,5 44,5 35,2  38,9 42,1 
5 34,4  29,5 38,5  33,3 26,9 35,3 42,4  30,7 30,4 29,5 43,8  35,7 5,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,4  2,2 2,6  1,1 2,2 2,1 5,6  7,7 1,9 1,7 2,5  2,2 0,0 
                  

Μ. Ο. 4,01  3,92 4,09  3,92 3,80 4,11 4,01  4,17 3,87 3,97 4,17  4,04 3,21 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,0 3,3 1,6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0  1,2 2,0 0,0 1,7 3,8 2,9 
2 5,2 9,8 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0  3,6 5,0 3,2 10,0 2,5 11,4 
3 16,0 14,1 24,6 0,0 39,3 31,8 16,7 0,0  21,7 16,0 23,8 8,3 22,8 11,4 
4 37,2 42,4 44,3 0,0 32,1 27,3 8,3 100,0  38,6 41,0 33,3 36,7 34,2 42,9 
5 37,8 28,2 27,9 0,0 25,0 36,4 58,3 0,0  33,7 31,0 39,7 43,3 31,6 28,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,8 2,2 1,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  1,2 5,0 0,0 0,0 5,1 2,9 
                

Μ. Ο. 4,09 3,84 3,98 - - 3,85 3,95 3,92 4,00  4,01 3,99 4,10 4,10 3,92 3,85 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,8  2,2 1,5  1,1 2,2 2,1 1,4  0,0 3,2 0,8 1,9  1,3 10,5 
2 6,9  5,3 7,8  9,7 9,7 5,0 7,0  7,7 7,0 8,4 6,2  6,2 15,8 
3 25,4  29,5 22,4  28,0 30,1 20,7 29,6  53,8 28,5 28,6 20,4  24,8 21,1 
4 34,7  33,5 35,8  32,3 34,4 38,6 26,8  23,1 33,5 33,6 34,0  36,3 21,1 
5 28,2  26,0 29,9  24,6 21,4 31,5 29,6  0,0 26,5 26,9 33,2  28,8 21,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,0  3,5 2,6  4,3 2,2 2,1 5,6  15,4 1,3 1,7 4,3  2,6 10,5 
                  

Μ. Ο. 3,83  3,79 3,87  3,73 3,65 3,94 3,81  3,18 3,74 3,79 3,95  3,87 3,29 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,4 4,3 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  2,4 2,0 0,0 1,7 2,5 0,0 
2 6,6 12,0 0,0 0,0 3,6 9,1 16,7 0,0  5,4 7,0 9,5 6,7 7,6 8,6 
3 20,5 33,7 29,5 0,0 25,0 50,0 8,3 100,0  24,7 22,0 22,2 31,7 26,6 31,4 
4 35,4 25,0 49,2 0,0 46,4 13,6 33,3 0,0  38,0 32,0 36,5 33,3 35,4 25,7 
5 32,6 23,9 16,4 0,0 21,4 27,3 33,4 0,0  27,7 30,0 31,8 26,6 25,4 25,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,5 1,1 3,3 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  1,8 7,0 0,0 0,0 2,5 8,6 
                

Μ. Ο. 3,95 3,53 3,81 - - 3,89 3,59 3,91 3,00  3,85 3,87 3,90 3,77 3,75 3,75 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,8  6,2 5,6  6,5 7,5 5,4 4,2  7,7 8,2 3,4 6,8  4,2 31,6 
2 7,7  11,0 4,9  6,5 6,5 7,9 8,5  0,0 7,0 9,2 8,0  7,0 21,1 
3 30,6  35,2 26,9  39,8 31,2 28,2 28,2  38,5 34,8 36,1 23,5  29,5 26,3 
4 35,3  32,2 38,1  32,3 37,6 37,8 28,2  30,8 34,8 31,9 35,8  37,8 10,5 
5 16,8  12,3 20,4  13,8 15,0 17,8 19,6  15,3 13,9 16,0 21,0  17,8 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,8  3,1 4,1  1,1 2,2 2,9 11,3  7,7 1,3 3,4 4,9  3,7 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,52  3,35 3,66  3,41 3,47 3,56 3,57  3,50 3,40 3,50 3,59  3,60 2,47 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 5,6 6,5 3,3 0,0 3,6 9,1 16,7 0,0  5,4 6,0 7,9 3,3 5,1 8,6 
2 6,9 10,9 6,6 0,0 3,6 9,1 16,7 0,0  6,0 7,0 6,3 10,0 7,6 17,1 
3 28,1 39,1 31,1 0,0 28,6 31,8 25,0 0,0  34,3 31,0 31,7 20,0 29,1 31,4 
4 35,1 31,5 44,3 0,0 35,7 36,4 16,7 100,0  36,1 34,0 33,3 40,0 36,7 25,7 
5 20,1 8,7 11,4 0,0 24,9 13,6 16,6 0,0  15,8 15,0 20,8 25,0 13,9 14,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,2 3,3 3,3 0,0 3,6 0,0 8,3 0,0  2,4 7,0 0,0 1,7 7,6 2,9 
                

Μ. Ο. 3,60 3,26 3,56 - - 3,78 3,36 3,00 4,00  3,52 3,48 3,52 3,75 3,51 3,21 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,2  3,1 1,5  2,2 2,2 2,5 1,4  0,0 3,8 0,0 2,5  1,3 15,8 
2 7,3  7,5 6,7  9,7 11,8 5,0 5,6  7,7 5,1 9,2 7,4  6,4 26,3 
3 26,8  33,0 21,3  28,0 26,9 24,9 31,0  23,1 33,5 27,7 20,4  26,2 21,1 
4 37,7  36,6 39,2  40,9 38,7 39,4 29,6  38,5 40,5 37,0 37,0  39,1 26,3 
5 23,6  16,7 29,4  18,1 16,1 26,5 28,2  23,0 15,8 24,4 29,6  24,8 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,4  3,1 1,9  1,1 4,3 1,7 4,2  7,7 1,3 1,7 3,1  2,2 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,75  3,58 3,90  3,64 3,57 3,84 3,81  3,83 3,60 3,78 3,87  3,82 2,89 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,1 3,3 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  1,8 1,0 3,2 3,3 1,3 5,7 
2 5,6 15,2 3,3 0,0 3,6 13,6 8,3 0,0  6,6 7,0 6,3 11,7 5,1 11,4 
3 25,3 31,5 23,0 0,0 39,3 22,7 25,0 0,0  28,3 24,0 17,5 23,3 35,4 31,4 
4 38,9 35,9 45,9 0,0 28,6 27,3 16,7 100,0  38,0 36,0 54,0 33,3 31,6 34,3 
5 25,7 13,0 22,9 0,0 24,9 31,9 41,7 0,0  22,3 28,0 19,0 28,4 24,1 14,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,4 1,1 3,3 0,0 3,6 4,5 0,0 0,0  3,0 4,0 0,0 0,0 2,5 2,9 
                

Μ. Ο. 3,83 3,41 3,88 - - 3,78 3,81 3,75 4,00  3,75 3,86 3,79 3,72 3,74 3,41 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,6  2,2 2,2  1,1 4,3 2,5 2,8  7,7 3,8 2,5 1,9  2,2 15,8 
2 4,6  4,0 5,2  4,3 7,5 3,7 4,2  0,0 4,4 5,0 3,7  3,7 21,1 
3 13,9  17,6 10,4  11,8 18,3 12,9 15,5  7,7 21,5 13,4 6,8  12,5 21,1 
4 41,5  44,5 39,6  43,0 45,2 42,3 32,4  23,1 38,6 46,2 44,4  42,9 15,8 
5 34,8  28,6 40,7  38,7 21,5 36,5 39,5  53,8 30,4 30,4 40,1  36,1 26,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,6  3,1 1,9  1,1 3,2 2,1 5,6  7,7 1,3 2,5 3,1  2,6 0,0 
                  

Μ. Ο. 4,04  3,96 4,13  4,15 3,74 4,09 4,07  4,25 3,88 3,99 4,21  4,10 3,16 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,4 1,1 3,3 0,0 0,0 9,1 8,3 0,0  2,4 1,0 3,2 3,3 3,8 2,9 
2 2,8 14,1 1,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  2,4 8,0 1,6 8,3 2,5 8,6 
3 10,8 14,1 18,0 0,0 25,0 31,8 8,3 0,0  16,9 14,0 14,3 8,3 15,2 5,7 
4 41,7 42,4 49,2 0,0 42,9 18,2 25,0 100,0  41,6 40,0 47,6 41,7 35,4 48,6 
5 39,5 26,1 26,3 0,0 24,9 36,4 58,4 0,0  34,9 32,0 31,7 38,4 39,3 31,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,8 2,2 1,6 0,0 3,6 4,5 0,0 0,0  1,8 5,0 1,6 0,0 3,8 2,9 
                

Μ. Ο. 4,16 3,80 3,95 - - 3,93 3,76 4,25 4,00  4,06 3,99 4,05 4,03 4,08 4,00 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΓΕΥΣΗ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,4  2,6 2,2  1,1 4,3 2,5 1,4  7,7 3,8 0,8 1,9  1,5 15,8 
2 4,0  3,1 4,1  5,4 3,2 3,3 5,6  0,0 2,5 7,6 3,1  3,5 10,5 
3 17,7  22,0 14,6  22,6 18,3 15,8 18,3  23,1 25,3 16,0 13,0  16,7 31,6 
4 42,1  43,2 41,4  36,6 50,5 42,3 33,8  30,8 40,5 43,7 41,4  42,4 21,1 
5 31,4  26,0 36,2  32,1 21,5 34,9 33,9  30,7 26,0 30,2 37,5  33,5 21,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,4  3,1 1,5  2,2 2,2 1,2 7,0  7,7 1,9 1,7 3,1  2,4 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,99  3,90 4,07  3,96 3,84 4,05 4,00  3,83 3,84 3,97 4,13  4,05 3,21 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,7 3,3 4,9 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0  3,6 3,0 0,0 1,7 2,5 0,0 
2 3,1 8,7 0,0 0,0 0,0 9,1 8,3 0,0  1,8 4,0 3,2 10,0 3,8 5,7 
3 14,9 21,7 18,0 0,0 17,9 36,4 16,7 0,0  19,3 20,0 20,6 10,0 15,2 17,1 
4 43,4 42,4 41,0 0,0 46,4 22,7 33,3 100,0  41,6 36,0 46,0 46,7 44,3 42,9 
5 34,1 21,7 34,5 0,0 32,1 27,3 41,7 0,0  32,5 32,0 30,2 31,6 30,4 28,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,8 2,2 1,6 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  1,2 5,0 0,0 0,0 3,8 5,7 
                

Μ. Ο. 4,08 3,72 4,02 - - 4,15 3,59 4,08 4,00  3,99 3,95 4,03 3,97 4,00 4,00 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,6  3,1 2,2  3,2 4,3 2,1 1,4  0,0 3,8 0,8 3,1  1,5 15,8 
2 5,0  4,0 5,6  6,5 5,4 4,1 5,6  0,0 2,5 9,2 3,7  4,6 15,8 
3 20,4  25,1 16,4  24,7 18,3 19,1 19,7  30,8 25,9 21,8 14,2  20,4 10,5 
4 34,7  34,4 35,1  26,9 39,8 36,1 35,2  46,2 37,3 31,9 35,2  35,4 31,6 
5 33,9  28,1 39,2  36,5 27,9 36,1 31,1  7,6 27,3 33,8 40,7  35,0 15,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,4  5,3 1,5  2,2 4,3 2,5 7,0  15,4 3,2 2,5 3,1  3,1 10,5 
                  

Μ. Ο. 3,96  3,85 4,05  3,89 3,85 4,03 3,95  3,73 3,84 3,91 4,10  4,01 3,18 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,4 3,3 3,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  3,0 3,0 0,0 3,3 2,5 2,9 
2 4,2 10,9 0,0 0,0 0,0 9,1 8,3 0,0  4,8 3,0 6,3 8,3 3,8 5,7 
3 18,4 26,1 14,8 0,0 25,0 31,8 16,7 100,0  19,3 24,0 20,6 18,3 22,8 14,3 
4 33,7 37,0 39,3 0,0 39,3 27,3 25,0 0,0  34,9 31,0 39,7 33,3 34,2 40,0 
5 37,5 19,4 39,3 0,0 32,1 31,8 41,7 0,0  35,0 32,0 30,2 36,8 34,2 34,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,8 3,3 3,3 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  3,0 7,0 3,2 0,0 2,5 2,9 
                

Μ. Ο. 4,04 3,61 4,15 - - 4,07 3,82 3,83 3,00  3,97 3,92 3,97 3,92 3,96 4,00 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΣΥΝΕΠΕΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,0  5,3 4,9  8,6 3,2 5,0 1,4  7,7 3,8 3,4 6,8  4,0 26,3 
2 7,3  5,3 8,6  9,7 7,5 6,6 7,0  15,4 8,2 7,6 3,7  7,5 5,3 
3 29,8  31,7 28,0  25,8 44,1 26,1 26,8  38,5 34,2 23,5 29,0  29,5 31,6 
4 18,8  20,3 17,9  12,9 20,4 21,2 16,9  7,7 13,3 29,4 19,8  19,3 21,1 
5 7,8  7,4 7,8  11,8 4,4 5,4 14,1  7,6 5,7 7,5 10,5  7,8 5,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 31,3  30,0 32,8  31,2 20,4 35,7 33,8  23,1 34,8 28,6 30,2  31,9 10,5 
                  

Μ. Ο. 3,25  3,28 3,23  3,14 3,19 3,24 3,53  2,90 3,14 3,42 3,34  3,29 2,71 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 5,2 2,2 4,9 0,0 3,6 9,1 16,7 0,0  6,6 3,0 1,6 5,0 2,5 14,3 
2 7,6 12,0 1,6 0,0 3,6 9,1 0,0 0,0  4,2 10,0 7,9 3,3 10,1 14,3 
3 27,1 38,0 16,4 0,0 46,4 50,0 16,7 100,0  27,7 26,0 34,9 36,7 32,9 22,9 
4 16,3 14,1 41,0 0,0 17,9 13,6 16,7 0,0  23,5 19,0 20,6 8,3 19,0 11,4 
5 8,4 1,1 18,1 0,0 3,5 9,1 0,0 0,0  11,5 7,0 1,7 5,0 8,9 5,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 35,4 32,6 18,0 0,0 25,0 9,1 49,9 0,0  26,5 35,0 33,3 41,7 26,6 31,4 
                

Μ. Ο. 3,23 3,00 3,80 - - 3,19 3,05 2,67 3,00  3,39 3,26 3,19 3,09 3,29 2,71 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,8  6,2 3,7  7,5 5,4 3,7 1,4  7,7 3,2 5,0 6,2  4,2 15,8 
2 8,7  7,9 9,3  12,9 8,6 7,5 8,5  7,7 8,9 8,4 7,4  8,8 15,8 
3 27,0  27,3 26,1  25,8 35,5 24,1 25,4  46,2 35,4 17,6 22,8  26,4 26,3 
4 20,2  20,7 20,1  15,1 24,7 21,2 18,3  7,7 12,7 30,3 22,8  20,9 21,1 
5 7,6  8,4 6,8  8,6 5,4 7,0 11,2  7,6 5,0 9,3 11,2  7,4 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 31,7  29,5 34,0  30,1 20,4 36,5 35,2  23,1 34,8 29,4 29,6  32,3 10,5 
                  

Μ. Ο. 3,25  3,24 3,25  3,06 3,20 3,32 3,46  3,00 3,12 3,43 3,36  3,28 2,94 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,5 4,3 3,3 0,0 7,1 9,1 8,3 0,0  6,0 4,0 4,8 3,3 2,5 8,6 
2 8,7 10,9 3,3 0,0 10,7 13,6 8,3 0,0  7,2 7,0 11,1 3,3 8,9 25,7 
3 25,7 34,8 16,4 0,0 28,6 40,9 16,7 100,0  23,5 28,0 23,8 35,0 34,2 17,1 
4 16,7 17,4 44,3 0,0 25,0 9,1 16,7 0,0  25,3 20,0 27,0 6,7 17,7 14,3 
5 7,6 2,2 14,7 0,0 3,6 18,2 0,0 0,0  12,1 6,0 1,6 6,7 7,6 2,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 36,8 30,4 18,0 0,0 25,0 9,1 50,0 0,0  25,9 35,0 31,7 45,0 29,1 31,4 
                

Μ. Ο. 3,23 3,03 3,78 - - 3,10 3,15 2,83 3,00  3,41 3,26 3,14 3,18 3,27 2,67 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΔΙΚΤΥΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,8  5,7 4,1  5,4 6,5 4,6 1,4  7,7 3,8 4,2 6,2  4,2 15,8 
2 8,5  6,6 9,7  14,0 12,9 5,8 5,6  15,4 10,1 6,7 7,4  8,8 5,3 
3 28,4  30,8 25,7  21,5 34,4 29,0 26,8  38,5 31,0 26,1 25,9  28,1 31,6 
4 17,5  18,5 17,2  20,4 18,3 15,4 18,3  7,7 13,3 24,4 17,9  17,8 21,1 
5 5,9  7,1 4,9  5,4 5,3 5,4 9,9  0,0 3,2 6,7 10,5  5,9 5,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 34,9  31,3 38,4  33,3 22,6 39,8 38,0  30,7 38,6 31,9 32,1  35,2 21,1 
                  

Μ. Ο. 3,17  3,21 3,15  3,10 3,04 3,19 3,48  2,67 3,03 3,33 3,28  3,19 2,93 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,8 5,4 4,9 0,0 7,1 13,6 0,0 0,0  5,4 3,0 7,9 1,7 2,5 11,4 
2 6,9 15,2 1,6 0,0 14,3 13,6 8,3 0,0  7,8 11,0 4,8 6,7 7,6 17,1 
3 27,8 27,2 34,4 0,0 25,0 31,8 16,7 100,0  28,9 27,0 31,7 28,3 30,4 20,0 
4 14,6 17,4 29,5 0,0 21,4 18,2 16,7 0,0  20,5 17,0 19,0 11,7 17,7 11,4 
5 7,0 1,1 6,6 0,0 7,2 13,7 0,0 0,0  8,5 4,0 0,1 6,6 8,9 3,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 39,9 33,7 23,0 0,0 25,0 9,1 58,3 0,0  28,9 38,0 36,5 45,0 32,9 37,1 
                

Μ. Ο. 3,23 2,90 3,40 - - 3,10 3,05 3,20 3,00  3,26 3,13 2,98 3,27 3,34 2,64 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,6  5,7 3,7  8,6 5,4 3,7 0,0  15,4 5,1 0,8 6,2  3,5 26,3 
2 9,7  9,3 9,7  8,6 9,7 9,1 12,7  15,4 9,5 11,8 7,4  9,2 10,5 
3 26,6  28,2 25,0  26,9 34,4 24,5 23,9  30,8 28,5 24,4 24,1  26,4 31,6 
4 19,8  19,8 19,8  19,4 24,7 18,7 16,9  15,4 16,5 27,7 19,8  21,3 5,3 
5 5,8  6,2 5,6  4,2 5,4 4,6 11,3  0,0 3,1 5,0 9,8  5,5 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 33,5  30,8 36,2  32,3 20,4 39,4 35,2  23,0 37,3 30,3 32,7  34,1 15,8 
                  

Μ. Ο. 3,19  3,17 3,22  3,03 3,19 3,18 3,41  2,60 3,05 3,35 3,29  3,24 2,56 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,5 3,3 6,6 0,0 7,1 4,5 0,0 0,0  5,4 4,0 6,3 1,7 1,3 11,4 
2 8,0 16,3 3,3 0,0 3,6 18,2 25,0 100,0  8,4 7,0 9,5 6,7 16,5 14,3 
3 27,4 26,1 21,3 0,0 35,7 31,8 8,3 0,0  27,1 23,0 30,2 25,0 30,4 22,9 
4 14,9 19,6 39,3 0,0 25,0 31,8 8,3 0,0  25,3 20,0 15,9 20,0 15,2 11,4 
5 7,0 2,1 8,2 0,0 3,6 4,6 0,0 0,0  7,3 8,0 4,8 1,6 5,0 2,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 38,2 32,6 21,3 0,0 25,0 9,1 58,4 0,0  26,5 38,0 33,3 45,0 31,6 37,1 
                

Μ. Ο. 3,19 3,02 3,50 - - 3,19 3,15 2,60 2,00  3,28 3,34 3,05 3,24 3,09 2,68 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,8  4,4 1,5  7,5 1,1 2,5 0,0  7,7 2,5 1,7 3,7  2,0 21,1 
2 7,5  7,5 7,8  8,6 11,8 3,7 11,3  15,4 9,5 5,9 4,9  7,7 10,5 
3 26,0  26,0 26,1  26,9 31,2 24,9 22,5  30,8 30,4 22,7 23,5  25,7 26,3 
4 22,6  26,0 19,0  19,4 29,0 22,4 18,3  23,1 13,9 31,9 24,7  23,7 15,8 
5 8,2  5,7 10,2  6,4 5,4 7,9 14,1  0,0 7,6 8,4 10,5  7,5 15,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 32,9  30,4 35,4  31,2 21,5 38,6 33,8  23,0 36,1 29,4 32,7  33,4 10,5 
                  

Μ. Ο. 3,38  3,30 3,44  3,13 3,33 3,48 3,53  2,90 3,23 3,56 3,50  3,41 2,94 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,4 2,2 1,6 0,0 3,6 4,5 16,7 0,0  3,6 2,0 3,2 3,3 0,0 5,7 
2 7,6 8,7 1,6 0,0 3,6 18,2 16,7 0,0  5,4 3,0 4,8 6,7 13,9 22,9 
3 25,7 26,1 24,6 0,0 39,3 27,3 8,3 0,0  27,7 22,0 34,9 25,0 22,8 22,9 
4 19,1 21,7 41,0 0,0 21,4 27,3 8,3 100,0  25,3 28,0 19,0 18,3 21,5 11,4 
5 8,0 6,5 11,5 0,0 7,1 13,6 0,0 0,0  10,9 7,0 4,8 3,4 11,4 5,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 37,2 34,8 19,7 0,0 25,0 9,1 50,0 0,0  27,1 38,0 33,3 43,3 30,4 31,4 
                

Μ. Ο. 3,36 3,33 3,73 - - 3,33 3,30 2,17 4,00  3,47 3,56 3,26 3,21 3,44 2,83 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,2  2,6 1,9  3,2 2,2 2,1 1,4  7,7 2,5 2,5 1,2  1,5 15,8 
2 4,8  3,5 6,0  7,5 9,7 1,7 4,2  0,0 5,1 4,2 3,7  5,1 0,0 
3 23,2  25,6 20,9  19,4 29,0 23,2 19,7  30,8 24,7 18,5 22,8  23,1 26,3 
4 23,2  26,0 20,5  22,6 30,1 23,2 15,5  23,1 22,2 29,4 21,6  23,5 21,1 
5 13,1  10,6 15,3  12,9 8,6 11,2 24,0  15,3 9,4 15,1 16,7  13,0 15,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 33,5  31,7 35,4  34,4 20,4 38,6 35,2  23,1 36,1 30,3 34,0  33,8 21,1 
                  

Μ. Ο. 3,61  3,56 3,64  3,52 3,42 3,65 3,87  3,50 3,49 3,72 3,74  3,62 3,27 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,1 0,0 1,6 0,0 3,6 9,1 8,3 0,0  2,4 0,0 6,3 3,3 0,0 2,9 
2 4,2 8,7 1,6 0,0 7,1 4,5 0,0 0,0  4,2 5,0 4,8 1,7 6,3 8,6 
3 23,6 15,2 26,2 0,0 35,7 36,4 8,3 0,0  24,7 20,0 20,6 28,3 24,1 20,0 
4 18,8 31,5 31,1 0,0 21,4 31,8 8,3 100,0  25,9 23,0 23,8 15,0 21,5 28,6 
5 13,8 9,8 18,2 0,0 7,2 9,1 16,8 0,0  15,1 13,0 11,2 8,4 17,7 5,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 37,5 34,8 21,3 0,0 25,0 9,1 58,3 0,0  27,7 39,0 33,3 43,3 30,4 34,3 
                

Μ. Ο. 3,61 3,65 3,79 - - 3,29 3,30 3,60 4,00  3,65 3,72 3,43 3,41 3,73 3,39 
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17.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ TAXI 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΕΥΚΟΛΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,8  5,7 2,2  6,5 3,2 3,3 1,4  7,7 5,1 0,8 3,7  2,9 21,1 
2 6,0  6,2 5,6  9,7 8,6 3,3 5,6  7,7 5,1 8,4 5,6  5,7 15,8 
3 21,8  22,9 21,3  22,6 26,9 20,7 19,7  38,5 24,7 15,1 22,8  21,8 15,8 
4 23,0  22,5 23,5  21,5 32,3 22,4 16,9  15,4 22,2 31,9 21,6  23,7 15,8 
5 12,7  14,1 11,6  16,0 9,6 11,3 15,6  7,6 8,1 13,5 17,3  12,9 5,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 32,7  28,6 35,8  23,7 19,4 39,0 40,8  23,1 34,8 30,3 29,0  33,0 26,3 
                  

Μ. Ο. 3,52  3,46 3,57  3,41 3,45 3,57 3,67  3,10 3,36 3,70 3,61  3,57 2,57 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,8 1,1 4,9 0,0 3,6 4,5 16,7 0,0  4,8 2,0 3,2 5,0 3,8 2,9 
2 5,9 9,8 3,3 0,0 3,6 4,5 0,0 0,0  6,6 5,0 9,5 0,0 5,1 11,4 
3 20,1 27,2 18,0 0,0 25,0 27,3 25,0 0,0  24,1 20,0 12,7 30,0 24,1 14,3 
4 18,4 20,7 37,7 0,0 42,9 31,8 16,7 0,0  27,1 28,0 15,9 15,0 17,7 28,6 
5 14,3 5,3 19,7 0,0 7,0 18,3 0,0 0,0  10,9 15,0 15,8 13,3 10,1 11,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 37,5 35,9 16,4 0,0 17,9 13,6 41,6 100,0  26,5 30,0 42,9 36,7 39,2 31,4 
                

Μ. Ο. 3,53 3,31 3,76 - - 3,57 3,63 2,71 - -  3,44 3,70 3,56 3,50 3,42 3,50 
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17.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ TAXI 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,4  3,5 1,5  4,3 4,3 1,7 0,0  7,7 3,2 2,5 0,6  2,0 10,5 
2 5,2  3,1 6,7  6,5 10,8 2,5 4,2  0,0 8,2 5,0 3,7  4,8 15,8 
3 20,2  23,3 17,9  22,6 22,6 19,1 19,7  30,8 20,9 14,3 21,6  20,4 21,1 
4 26,2  27,8 25,0  30,1 31,2 24,9 19,7  30,8 22,2 31,9 29,6  26,6 5,3 
5 12,1  12,3 12,0  12,8 10,7 11,1 14,1  7,6 8,8 15,2 14,3  12,1 21,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 33,9  30,0 36,9  23,7 20,4 40,7 42,3  23,1 36,7 31,1 30,2  34,1 26,3 
                  

Μ. Ο. 3,61  3,60 3,62  3,54 3,42 3,70 3,76  3,40 3,40 3,76 3,76  3,64 3,14 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,4 0,0 3,3 0,0 3,6 9,1 0,0 0,0  3,0 1,0 3,2 3,3 2,5 0,0 
2 5,2 8,7 1,6 0,0 0,0 4,5 8,3 0,0  6,0 4,0 3,2 6,7 5,1 5,7 
3 19,1 23,9 18,0 0,0 32,1 18,2 8,3 0,0  21,7 19,0 15,9 18,3 22,8 22,9 
4 21,2 27,2 34,4 0,0 42,9 40,9 33,3 0,0  29,5 30,0 20,6 21,7 21,5 28,6 
5 12,2 5,4 26,3 0,0 7,1 9,1 8,4 0,0  12,1 12,0 15,8 10,0 8,9 14,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 39,9 34,8 16,4 0,0 14,3 18,2 41,7 100,0  27,7 34,0 41,3 40,0 39,2 28,6 
                

Μ. Ο. 3,59 3,45 3,94 - - 3,58 3,44 3,71 - -  3,58 3,73 3,73 3,47 3,48 3,72 
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17.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ TAXI 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,4  3,5 1,5  6,5 2,2 1,7 0,0  7,7 3,8 0,0 1,9  2,2 10,5 
2 6,0  6,6 5,2  8,6 7,5 3,7 7,0  0,0 6,3 7,6 4,9  5,7 10,5 
3 18,1  20,7 16,0  17,2 25,8 18,7 8,5  30,8 20,9 15,1 16,7  17,4 36,8 
4 24,6  24,7 24,6  26,9 31,2 22,8 18,3  23,1 20,9 30,3 25,9  25,1 5,3 
5 15,2  14,5 16,1  17,1 12,9 13,3 22,5  15,3 12,0 15,9 20,4  16,0 10,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 33,7  30,0 36,6  23,7 20,4 39,8 43,7  23,1 36,1 31,1 30,2  33,6 26,3 
                  

Μ. Ο. 3,67  3,57 3,76  3,52 3,57 3,70 4,00  3,50 3,49 3,79 3,83  3,71 2,93 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,8 1,1 1,6 0,0 3,6 4,5 0,0 0,0  3,6 2,0 1,6 1,7 1,3 2,9 
2 6,6 6,5 3,3 0,0 0,0 4,5 16,7 0,0  4,2 6,0 6,3 6,7 6,3 11,4 
3 16,0 19,6 18,0 0,0 32,1 27,3 8,3 0,0  21,1 15,0 15,9 18,3 20,3 11,4 
4 20,1 28,3 32,8 0,0 42,9 27,3 16,7 0,0  27,1 31,0 15,9 20,0 19,0 31,4 
5 15,3 9,7 26,3 0,0 7,1 18,2 16,6 0,0  15,7 14,0 19,0 13,3 13,9 14,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 39,2 34,8 18,0 0,0 14,3 18,2 41,7 100,0  28,3 32,0 41,3 40,0 39,2 28,6 
                

Μ. Ο. 3,63 3,60 3,96 - - 3,58 3,61 3,57 - -  3,66 3,72 3,76 3,61 3,63 3,60 
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18.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,4  3,1 1,5  2,2 2,2 2,9 1,4  7,7 3,2 1,7 2,5  1,3 15,8 
2 6,3  6,2 6,3  6,5 5,4 5,0 9,9  0,0 10,1 5,0 3,7  5,9 15,8 
3 23,0  24,7 21,6  21,5 22,6 22,8 26,8  23,1 24,1 21,8 22,8  23,5 10,5 
4 34,1  33,0 35,4  33,3 43,0 35,3 21,1  46,2 34,8 43,7 26,5  36,0 21,1 
5 18,9  21,1 17,3  30,0 17,1 14,9 18,3  7,6 14,5 16,9 26,0  19,2 21,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 15,3  11,9 17,9  6,5 9,7 19,1 22,5  15,4 13,3 10,9 18,5  14,1 15,8 
                  

Μ. Ο. 3,72  3,72 3,74  3,89 3,75 3,67 3,58  3,55 3,55 3,77 3,86  3,76 3,19 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,1 2,2 4,9 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0  3,0 2,0 1,6 1,7 3,8 0,0 
2 8,7 6,5 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0  1,2 8,0 4,8 11,7 10,1 11,4 
3 23,3 28,3 16,4 0,0 14,3 31,8 8,3 100,0  21,1 18,0 23,8 18,3 30,4 34,3 
4 30,6 34,8 45,9 0,0 42,9 40,9 25,0 0,0  38,6 34,0 34,9 33,3 31,6 20,0 
5 20,0 6,5 23,0 0,0 32,1 18,3 33,4 0,0  24,7 17,0 19,0 21,7 7,6 17,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 15,3 21,7 9,8 0,0 10,7 0,0 33,3 0,0  11,4 21,0 15,9 13,3 16,5 17,1 
                

Μ. Ο. 3,68 3,47 3,91 - - 4,20 3,64 4,38 3,00  3,91 3,71 3,77 3,71 3,35 3,52 
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18.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,6  3,1 2,2  2,2 4,3 2,5 1,4  7,7 3,8 1,7 2,5  1,5 15,8 
2 6,9  7,0 6,7  9,7 5,4 4,6 9,9  0,0 12,0 5,0 4,9  6,8 10,5 
3 27,2  29,1 25,4  30,1 21,5 29,5 25,4  23,1 31,0 24,4 24,1  27,0 21,1 
4 28,8  28,2 29,5  21,5 39,8 29,5 22,5  23,1 26,6 38,7 25,9  31,0 15,8 
5 18,8  20,3 17,9  30,0 19,3 14,0 18,3  15,3 13,9 18,4 24,7  19,0 21,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 15,7  12,3 18,3  6,5 9,7 19,9 22,5  30,8 12,7 11,8 17,9  14,7 15,8 
                  

Μ. Ο. 3,64  3,63 3,66  3,72 3,71 3,60 3,60  3,56 3,40 3,76 3,80  3,69 3,19 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,4 1,1 4,9 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0  3,0 2,0 3,2 1,7 3,8 0,0 
2 9,4 7,6 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  3,6 6,0 3,2 13,3 11,4 11,4 
3 27,1 29,3 27,9 0,0 17,9 40,9 0,0 100,0  28,3 18,0 25,4 21,7 32,9 45,7 
4 26,7 31,5 32,8 0,0 32,1 31,8 25,0 0,0  30,7 33,0 33,3 26,7 26,6 8,6 
5 19,5 6,6 24,6 0,0 39,3 18,2 25,0 0,0  21,7 19,0 20,6 23,3 8,8 17,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 14,9 23,9 9,8 0,0 10,7 0,0 41,7 0,0  12,7 22,0 14,3 13,3 16,5 17,1 
                

Μ. Ο. 3,60 3,46 3,80 - - 4,24 3,50 4,14 3,00  3,74 3,78 3,76 3,65 3,30 3,38 
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18.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,8  5,3 4,5  8,6 2,2 5,4 1,4  7,7 7,0 4,2 3,7  3,3 26,3 
2 8,5  11,9 6,0  11,8 9,7 6,2 8,5  15,4 10,1 8,4 8,0  8,1 10,5 
3 24,8  24,7 25,0  23,7 29,0 24,1 25,4  23,1 27,8 23,5 22,8  25,7 21,1 
4 29,2  25,6 32,1  30,1 33,3 29,9 21,1  7,7 27,8 36,1 25,9  30,5 15,8 
5 14,0  16,2 12,6  16,1 16,1 13,2 11,2  7,6 11,5 14,4 19,2  14,6 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 18,7  16,3 19,8  9,7 9,7 21,2 32,4  38,5 15,8 13,4 20,4  17,8 15,8 
                  

Μ. Ο. 3,48  3,43 3,53  3,37 3,57 3,50 3,48  2,88 3,32 3,55 3,61  3,55 2,69 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,5 3,3 8,2 0,0 3,6 4,5 8,3 0,0  6,6 4,0 1,6 3,3 5,1 5,7 
2 7,6 17,4 1,6 0,0 3,6 9,1 8,3 0,0  6,0 6,0 11,1 15,0 6,3 17,1 
3 25,3 28,3 19,7 0,0 14,3 31,8 16,7 100,0  22,9 20,0 31,7 15,0 30,4 37,1 
4 28,8 22,8 39,3 0,0 35,7 31,8 16,7 0,0  34,3 32,0 25,4 30,0 24,1 14,3 
5 13,7 4,3 21,4 0,0 32,1 22,8 8,3 0,0  17,5 11,0 11,2 21,7 10,0 8,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 20,1 23,9 9,8 0,0 10,7 0,0 41,7 0,0  12,7 27,0 19,0 15,0 24,1 17,1 
                

Μ. Ο. 3,49 3,10 3,71 - - 4,00 3,59 3,14 3,00  3,57 3,55 3,41 3,61 3,37 3,03 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΕΛΕΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,8  3,5 1,9  4,3 2,2 2,9 1,4  0,0 3,2 3,4 2,5  2,0 15,8 
2 4,2  4,8 3,0  8,6 3,2 2,9 4,2  7,7 4,4 3,4 3,7  4,0 10,5 
3 18,1  16,3 19,4  20,4 22,6 15,8 15,5  30,8 24,1 17,6 11,7  16,5 47,4 
4 37,1  41,9 33,6  32,3 41,9 40,2 28,2  38,5 33,5 43,7 37,0  38,0 15,8 
5 33,6  30,4 37,2  32,2 24,7 34,1 45,1  15,3 31,0 26,0 42,6  35,5 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,2  3,1 4,9  2,2 5,4 4,1 5,6  7,7 3,8 5,9 2,5  4,0 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,99  3,94 4,07  3,81 3,89 4,04 4,18  3,67 3,88 3,91 4,16  4,05 2,95 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,1 6,5 1,6 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0  3,6 3,0 1,6 5,0 1,3 0,0 
2 3,1 8,7 0,0 0,0 3,6 9,1 8,3 0,0  0,6 7,0 6,3 1,7 3,8 14,3 
3 14,6 25,0 21,3 0,0 25,0 22,7 8,3 0,0  19,9 20,0 15,9 20,0 13,9 14,3 
4 34,7 32,6 47,5 0,0 50,0 40,9 33,3 100,0  40,4 29,0 39,7 28,3 43,0 40,0 
5 42,7 21,8 24,7 0,0 10,7 22,8 33,5 0,0  30,7 36,0 34,9 41,7 31,7 31,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,8 5,4 4,9 0,0 10,7 4,5 8,3 0,0  4,8 5,0 1,6 3,3 6,3 0,0 
                

Μ. Ο. 4,16 3,57 3,98 - - 3,76 3,81 3,82 4,00  3,99 3,93 4,02 4,03 4,07 3,89 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,4  2,6 2,2  0,0 5,4 2,1 2,8  0,0 2,5 2,5 3,1  1,5 10,5 
2 5,6  7,0 3,7  5,4 6,5 5,4 4,2  15,4 7,0 5,0 2,5  5,7 5,3 
3 15,9  14,5 16,4  28,0 14,0 13,3 11,3  23,1 12,7 19,3 16,0  14,9 26,3 
4 33,9  34,8 33,6  26,9 39,8 36,1 29,6  15,4 34,8 37,0 32,1  34,3 26,3 
5 39,0  38,0 41,1  38,6 28,9 40,6 46,5  46,1 40,5 31,2 43,8  40,5 31,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,2  3,1 3,0  1,1 5,4 2,5 5,6  0,0 2,5 5,0 2,5  3,1 0,0 
                  

Μ. Ο. 4,05  4,01 4,11  4,00 3,85 4,11 4,19  3,92 4,06 3,94 4,14  4,10 3,63 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,7 3,3 1,6 0,0 3,6 4,5 8,3 0,0  3,0 3,0 1,6 1,7 1,3 2,9 
2 5,9 8,7 1,6 0,0 3,6 4,5 0,0 0,0  4,8 3,0 4,8 6,7 10,1 5,7 
3 11,1 21,7 27,9 0,0 28,6 9,1 8,3 0,0  22,3 16,0 17,5 10,0 7,6 11,4 
4 29,5 34,8 42,6 0,0 39,3 54,5 33,3 100,0  30,1 34,0 34,9 38,3 34,2 42,9 
5 49,4 29,3 21,4 0,0 14,2 27,4 41,8 0,0  34,4 42,0 41,2 40,0 43,0 37,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,4 2,2 4,9 0,0 10,7 0,0 8,3 0,0  5,4 2,0 0,0 3,3 3,8 0,0 
                

Μ. Ο. 4,22 3,80 3,84 - - 3,64 3,95 4,09 4,00  3,93 4,11 4,10 4,12 4,12 4,06 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΟΙ ΔΡΟΜΟΙ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,0  7,0 3,4  8,6 4,3 4,6 1,4  7,7 5,1 3,4 5,6  4,4 15,8 
2 12,1  12,3 11,6  14,0 14,0 12,0 8,5  30,8 13,3 10,1 10,5  10,5 26,3 
3 33,3  33,5 32,5  39,8 25,8 33,6 31,0  38,5 34,8 34,5 30,2  33,6 36,8 
4 32,9  34,8 31,7  24,7 41,9 32,8 33,8  23,0 31,6 34,5 34,0  35,2 15,8 
5 12,5  8,0 16,7  10,7 6,5 14,1 18,3  0,0 11,4 10,8 16,6  12,8 5,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,2  4,4 4,1  2,2 7,5 2,9 7,0  0,0 3,8 6,7 3,1  3,5 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,37  3,25 3,49  3,15 3,35 3,41 3,64  2,77 3,32 3,42 3,47  3,43 2,68 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,2 7,6 3,3 0,0 0,0 9,1 16,7 0,0  5,4 4,0 3,2 5,0 1,3 17,1 
2 10,1 26,1 1,6 0,0 7,1 18,2 8,3 0,0  8,4 17,0 15,9 6,7 13,9 14,3 
3 30,6 38,0 39,3 0,0 25,0 31,8 50,0 100,0  36,7 27,0 34,9 31,7 31,6 37,1 
4 34,0 22,8 39,3 0,0 53,6 27,3 16,7 0,0  31,9 32,0 39,7 38,3 34,2 17,1 
5 18,0 0,1 11,6 0,0 3,6 13,6 0,0 0,0  12,2 16,0 6,3 13,3 12,7 14,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,1 5,4 4,9 0,0 10,7 0,0 8,3 0,0  5,4 4,0 0,0 5,0 6,3 0,0 
                

Μ. Ο. 3,53 2,80 3,57 - - 3,60 3,18 2,73 3,00  3,39 3,41 3,30 3,51 3,46 2,97 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,8  4,0 1,9  3,2 3,2 2,9 1,4  0,0 2,5 1,7 3,7  2,2 10,5 
2 12,3  12,8 11,9  19,4 15,1 10,8 5,6  15,4 15,2 10,1 13,0  11,6 26,3 
3 30,8  33,5 28,0  34,4 25,8 32,4 25,4  38,5 32,9 31,1 27,2  30,1 42,1 
4 30,0  29,1 30,6  22,6 30,1 31,5 32,4  23,1 31,6 33,6 24,1  32,1 10,5 
5 17,0  14,4 19,8  18,2 16,1 15,8 22,5  15,3 12,7 16,8 22,7  17,6 10,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 7,1  6,2 7,8  2,2 9,7 6,6 12,7  7,7 5,1 6,7 9,3  6,4 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,50  3,40 3,59  3,34 3,45 3,50 3,79  3,42 3,39 3,58 3,54  3,55 2,84 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,4 4,3 1,6 0,0 3,6 9,1 16,7 0,0  4,2 2,0 3,2 1,7 1,3 2,9 
2 8,7 33,7 4,9 0,0 0,0 13,6 0,0 0,0  9,6 17,0 14,3 5,0 11,4 22,9 
3 27,1 40,2 27,9 0,0 39,3 36,4 25,0 100,0  29,5 32,0 33,3 36,7 26,6 28,6 
4 33,0 15,2 37,7 0,0 35,7 27,3 25,0 0,0  29,5 28,0 31,7 35,0 30,4 22,9 
5 22,5 2,3 19,7 0,0 10,7 13,6 8,3 0,0  20,6 14,0 11,2 16,6 20,2 14,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 7,3 4,3 8,2 0,0 10,7 0,0 25,0 0,0  6,6 7,0 6,3 5,0 10,1 8,6 
                

Μ. Ο. 3,72 2,76 3,75 - - 3,56 3,23 3,11 3,00  3,56 3,38 3,36 3,63 3,63 3,25 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,6  5,3 3,7  7,5 6,5 4,1 0,0  0,0 2,5 4,2 6,8  4,0 10,5 
2 13,5  11,5 15,3  20,4 9,7 13,7 7,0  7,7 21,5 5,9 11,1  12,5 31,6 
3 30,6  34,4 26,9  37,6 23,7 32,8 23,9  53,8 32,3 29,4 25,9  31,0 26,3 
4 21,8  24,2 19,8  16,1 35,5 18,7 21,1  23,1 18,4 31,1 17,3  23,1 15,8 
5 10,3  7,4 13,0  11,9 6,3 10,4 14,2  0,0 6,9 10,9 15,4  10,3 5,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 19,2  17,2 21,3  6,5 18,3 20,3 33,8  15,4 18,4 18,5 23,5  19,1 10,5 
                  

Μ. Ο. 3,25  3,21 3,29  3,05 3,32 3,22 3,64  3,18 3,07 3,47 3,31  3,29 2,71 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,8 7,6 3,3 0,0 7,1 13,6 8,3 0,0  4,8 7,0 4,8 0,0 3,8 5,7 
2 11,8 29,3 4,9 0,0 3,6 9,1 8,3 0,0  12,7 16,0 15,9 8,3 11,4 20,0 
3 27,4 41,3 26,2 0,0 28,6 36,4 33,3 100,0  30,1 26,0 31,7 38,3 30,4 28,6 
4 21,2 10,9 32,8 0,0 42,9 22,7 16,7 0,0  25,9 23,0 20,6 16,7 20,3 14,3 
5 12,5 3,3 16,4 0,0 3,5 9,1 0,1 0,0  11,4 12,0 4,8 10,0 11,3 8,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 24,3 7,6 16,4 0,0 14,3 9,1 33,3 0,0  15,1 16,0 22,2 26,7 22,8 22,9 
                

Μ. Ο. 3,38 2,71 3,65 - - 3,38 3,05 2,88 3,00  3,31 3,20 3,06 3,39 3,31 3,00 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,2  4,8 3,7  6,5 4,3 4,6 0,0  0,0 4,4 2,5 5,6  3,5 10,5 
2 10,9  11,0 10,8  17,2 8,6 9,5 9,9  23,1 14,6 5,9 9,9  9,5 36,8 
3 31,7  33,0 29,9  39,8 29,0 32,4 22,5  38,5 34,2 33,6 25,3  32,5 21,1 
4 21,2  24,7 18,3  11,8 31,2 19,9 23,9  15,4 19,0 27,7 19,1  22,4 15,8 
5 10,6  7,6 13,4  15,0 7,5 11,2 7,1  7,6 8,8 10,1 13,6  10,6 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 21,4  18,9 23,9  9,7 19,4 22,4 36,6  15,4 19,0 20,2 26,5  21,5 5,3 
                  

Μ. Ο. 3,29  3,23 3,35  3,13 3,36 3,30 3,44  3,09 3,16 3,46 3,34  3,34 2,78 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,4 7,6 3,3 0,0 7,1 9,1 8,3 0,0  4,2 7,0 4,8 0,0 3,8 2,9 
2 10,8 17,4 6,6 0,0 3,6 9,1 8,3 0,0  9,6 12,0 12,7 10,0 11,4 11,4 
3 27,4 44,6 27,9 0,0 35,7 36,4 33,4 100,0  32,5 27,0 33,3 36,7 26,6 40,0 
4 21,2 15,2 27,9 0,0 25,0 31,8 8,3 0,0  23,5 25,0 19,0 15,0 22,8 11,4 
5 11,1 6,5 14,6 0,0 14,3 9,1 0,0 0,0  13,3 10,0 4,8 11,6 10,1 8,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 27,1 8,7 19,7 0,0 14,3 4,5 41,7 0,0  16,9 19,0 25,4 26,7 25,3 25,7 
                

Μ. Ο. 3,38 2,95 3,55 - - 3,42 3,24 2,71 3,00  3,38 3,23 3,09 3,39 3,32 3,15 
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ΜΕΡΟΣ Γ’:   Προσδοκίες και εντυπώσεις από την Ελλάδα 
 

 

20.   Άποψη για την Ελλάδα συγκριτικά με τις προσδοκίες 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Συγκριτικά με τις προσδοκίες σας, βρήκατε την Ελλάδα καλύτερη, όπως την περιμένατε ή χειρότερη; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ 30,6  29,1 32,5  30,1 24,7 30,7 39,4 
ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ 60,2  63,8 57,7  57,0 65,6 61,0 53,6 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ 5,0  4,0 4,9  3,2 3,2 6,6 4,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,2  3,1 4,9  9,7 6,5 1,7 2,8 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ 23,1 31,0 31,9 27,8  39,9 16,3 14,8 0,0 3,6 27,3 58,3 100,0 
ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ 38,4 60,1 58,9 64,2  52,5 70,7 68,8 0,0 96,4 68,2 33,4 0,0 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ 15,4 5,7 5,0 3,7  4,5 5,4 9,8 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 23,1 3,2 4,2 4,3  3,1 7,6 6,6 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ 32,3 5,3  30,7 27,0 42,9 31,7 25,3 28,6 
ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ 61,6 42,0  54,9 65,0 55,5 64,9 64,6 62,8 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ 2,4 47,4  6,0 3,0 1,6 1,7 10,1 5,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,7 5,3  8,4 5,0 0,0 1,7 0,0 2,9 
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21.   Τα αισθήματα για την Ελλάδα και τους ανθρώπους της φεύγοντας 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Φεύγοντας από την Ελλάδα, τα αισθήματά σας για τη χώρα και τους ανθρώπους είναι καλύτερα, ίδια, ή χειρότερα από 
πριν; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΚΑΛΥΤΕΡΑ 38,3  33,9 42,2  43,0 32,3 38,2 39,4 
ΙΔΙΑ 54,7  59,1 51,8  47,3 59,1 56,4 53,6 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ 3,4  3,5 3,0  3,2 3,2 3,7 2,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,6  3,5 3,0  6,5 5,4 1,7 4,2 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΚΑΛΥΤΕΡΑ 38,5 38,0 37,8 38,9  43,8 35,9 26,2 0,0 25,0 22,7 41,7 100,0 
ΙΔΙΑ 53,8 53,8 56,3 53,7  51,0 54,4 62,3 0,0 67,9 72,8 50,0 0,0 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ 7,7 5,7 1,7 3,1  2,1 4,3 4,9 0,0 7,1 4,5 8,3 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 2,5 4,2 4,3  3,1 5,4 6,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΚΑΛΥΤΕΡΑ 41,1 5,3  42,2 44,0 42,9 35,0 29,1 22,9 
ΙΔΙΑ 55,4 52,6  48,2 48,0 53,9 63,3 64,5 68,5 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ 1,5 42,1  3,0 4,0 1,6 1,7 5,1 5,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,0 0,0  6,6 4,0 1,6 0,0 1,3 2,9 
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22.   Διάθεση επίσκεψης στην Ελλάδα ξανά στο μέλλον 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 56,2  54,6 57,8  43,0 51,6 61,8 59,2 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 34,1  37,0 31,7  47,3 40,9 28,2 28,2 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 2,0  2,2 1,9  1,1 1,0 2,9 1,4 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 1,7  2,2 1,5  2,1 0,0 2,1 2,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,0  4,0 7,1  6,5 6,5 5,0 8,5 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 53,8 55,7 46,2 62,3  65,6 46,7 39,3 0,0 28,6 59,1 50,0 0,0 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 30,8 31,0 47,2 29,0  25,0 44,6 44,3 0,0 67,9 36,4 33,3 100,0 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 0,0 3,8 0,8 1,9  2,1 1,1 3,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 15,4 3,8 0,8 0,0  1,0 3,3 3,3 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 5,7 5,0 6,8  6,3 4,3 9,8 0,0 0,0 4,5 8,4 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 62,2 0,0  39,8 46,0 69,8 61,7 72,2 91,4 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 37,8 0,0  46,4 45,0 20,6 33,3 20,3 2,9 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 0,0 52,6  1,8 1,0 4,8 1,7 1,2 2,9 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,0 47,4  3,0 3,0 0,0 0,0 1,2 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,0  9,0 5,0 4,8 3,3 5,1 2,8 
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23.   Διάθεση πρότασης της Ελλάδας ως προορισμό διακοπών σε άλλους 
ανθρώπους 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα προτείνατε την Ελλάδα ως προορισμό διακοπών σε άλλους ανθρώπους; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΚΕΡΚΥΡΑ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 65,9  62,6 69,4  52,7 55,9 72,2 73,2 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 27,2  30,4 24,3  38,7 38,7 20,3 21,1 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 1,8  1,8 1,9  1,1 0,0 2,9 1,4 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 1,0  1,3 0,7  4,3 0,0 0,4 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,1  3,9 3,7  3,2 5,4 4,2 4,3 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 61,5 68,4 58,0 69,8  72,6 64,1 55,7 0,0 28,6 59,1 75,0 0,0 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 23,1 24,7 36,1 22,8  20,8 27,2 34,4 0,0 67,9 40,9 16,7 100,0 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 0,0 3,8 0,0 1,9  2,1 2,2 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 15,4 0,6 0,8 0,6  0,0 1,1 3,3 0,0 3,5 0,0 8,3 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 2,5 5,1 4,9  4,5 5,4 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 71,2 10,5  54,8 63,0 73,0 71,7 75,9 80,0 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 27,0 21,1  36,7 28,0 25,4 23,3 17,7 11,4 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 0,4 36,8  1,2 3,0 1,6 0,0 3,8 0,0 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,2 21,1  2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,2 10,5  4,9 6,0 0,0 5,0 2,6 5,7 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι: 
 

   
 
 
 

Αναλυτικοί Πίνακες 
 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
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ΜΕΡΟΣ Α’:   Στοιχεία για τους επισκέπτες της Ελλάδας 
 

 

1.   Αριθμός ημερών παραμονής στην Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσες ημέρες μείνατε κατά την επίσκεψή σας; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

1-3 ΜΕΡΕΣ 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
4-7 ΜΕΡΕΣ 38,4  41,3 35,6  50,4 36,0 36,0 28,3 
8-12 ΜΕΡΕΣ 21,3  18,3 24,5  17,7 32,6 20,5 13,0 
13-20 ΜΕΡΕΣ 36,8  38,9 34,4  27,4 30,2 40,5 50,0 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ 2,9  1,1 4,7  4,5 0,0 2,6 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,6  0,4 0,8  0,0 1,2 0,4 2,2 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

1-3 ΜΕΡΕΣ 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
4-7 ΜΕΡΕΣ 25,0 42,7 35,8 38,3  42,6 26,1 15,3 59,6 0,0 41,0 50,0 50,0 
8-12 ΜΕΡΕΣ 40,0 17,7 16,0 23,4  6,5 40,6 50,0 13,5 0,0 38,5 30,0 50,0 
13-20 ΜΕΡΕΣ 35,0 38,0 44,4 33,8  47,5 31,9 27,8 23,1 0,0 17,9 20,0 0,0 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ 0,0 0,8 3,8 4,1  2,6 0,0 6,9 3,8 0,0 2,6 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,8 0,0 0,4  0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

1-3 ΜΕΡΕΣ 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
4-7 ΜΕΡΕΣ 38,2 48,4  40,5 37,9 44,1 47,4 31,4 26,3 
8-12 ΜΕΡΕΣ 21,4 19,4  29,2 29,9 18,6 15,8 10,8 7,9 
13-20 ΜΕΡΕΣ 37,3 25,8  28,0 27,6 35,6 36,8 53,9 52,6 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΠΟ 20 ΜΕΡΕΣ 2,6 3,2  2,3 3,5 0,0 0,0 3,9 10,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,5 3,2  0,0 1,1 1,7 0,0 0,0 2,6 
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2.   Αριθμός επισκέψεων στην Ελλάδα για διακοπές 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ 32,9  31,3 34,8  46,0 50,0 24,6 13,0 
ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 17,0  15,9 18,6  16,8 18,6 17,8 10,9 
ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 11,5  13,1 9,9  9,7 11,6 11,4 17,4 
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 11,2  9,9 12,3  8,0 5,8 15,9 2,2 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 20,0  21,4 18,2  15,0 10,5 23,1 32,6 
ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 7,4  8,4 6,2  4,5 3,5 7,2 23,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ 35,0 25,0 25,9 38,7  16,3 30,4 70,8 48,1 0,0 46,2 60,0 66,7 
ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 20,0 12,9 14,8 18,6  15,2 20,3 15,3 13,5 0,0 28,2 20,0 33,3 
ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 15,0 16,1 13,6 8,9  12,2 11,6 5,6 17,3 0,0 12,8 10,0 0,0 
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 15,0 12,9 9,9 11,2  15,2 14,5 2,8 3,8 0,0 5,1 10,0 0,0 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 10,0 20,2 27,2 17,8  29,3 14,5 4,2 17,3 0,0 7,7 0,0 0,0 
ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 5,0 12,9 8,6 4,8  11,8 8,7 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΕΙΝΑΙ Η ΠΡΩΤΗ ΜΟΥ ΦΟΡΑ 30,4 38,7  100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΜΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 17,1 25,8  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΔΥΟ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 10,8 22,6  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 
ΤΡΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 12,4 3,2  0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 
ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΦΟΡΕΣ 20,5 9,7  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
ΕΡΧΟΜΑΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 8,8 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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3.   Ο κύριος λόγος επίσκεψης στην Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιος ήταν ο κύριος λόγος για αυτή την επίσκεψη; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΔΟΥΛΕΙΑ 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ 95,4  94,8 95,6  96,4 95,4 95,4 91,3 

ΑΛΛΟ 2,3  3,2 1,6  0,9 2,3 2,3 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,3  2,0 2,8  2,7 2,3 2,3 2,2 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΔΟΥΛΕΙΑ 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ 100,0 96,0 95,1 94,5  93,5 94,3 98,6 98,1 0,0 97,4 100,0 100,0 

ΑΛΛΟ 0,0 1,6 1,2 3,3  4,2 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 2,4 3,7 2,2  2,3 4,3 1,4 1,9 0,0 2,6 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΔΟΥΛΕΙΑ 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ – ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ 95,6 96,8  95,8 95,5 94,9 96,4 95,1 92,1 

ΑΛΛΟ 2,1 3,2  1,8 3,4 3,4 1,8 2,0 2,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,3 0,0  2,4 1,1 1,7 1,8 2,9 5,3 
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4.   Διάθεση επίσκεψης άλλης χώρας για διακοπές 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια άλλη χώρα -εκτός από την Ελλάδα- θα θέλατε να επισκεφτείτε για διακοπές; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΙΣΠΑΝΙΑ 29,6  27,2 32,2  34,9 29,3 27,0 33,3 
ΑΙΓΥΠΤΟ 20,5  17,6 24,0  24,8 18,3 19,8 19,0 
ΚΥΠΡΟ 19,7  22,6 16,5  22,0 18,3 20,2 14,3 
ΚΡΟΑΤΙΑ 15,8  16,7 14,9  10,1 19,5 16,3 21,4 
ΤΟΥΡΚΙΑ 10,7  11,7 9,9  9,2 4,9 11,9 16,7 
ΜΑΡΟΚΟ 9,9  10,9 8,7  8,3 11,0 8,7 19,0 
ΤΥΝΗΣΙΑ 6,4  6,7 6,2  6,4 7,3 5,2 11,9 
ΑΛΛΗ 20,5  25,1 15,7  22,0 14,6 20,6 26,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,4  3,8 8,3  2,8 6,1 7,5 9,5 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΙΣΠΑΝΙΑ 20,0 32,8 27,3 29,1  18,7 46,2 56,3 23,5 0,0 26,3 30,0 50,0 
ΑΙΓΥΠΤΟ 15,0 18,5 26,0 20,1  26,8 12,3 8,5 17,6 0,0 21,1 10,0 33,3 
ΚΥΠΡΟ 15,0 19,3 27,3 18,9  24,8 15,4 11,3 15,7 0,0 15,8 20,0 16,7 
ΚΡΟΑΤΙΑ 5,0 10,9 7,8 20,5  15,0 10,8 19,7 19,6 0,0 15,8 20,0 16,7 
ΤΟΥΡΚΙΑ 10,0 10,1 13,0 9,8  10,6 7,7 7,0 17,6 0,0 13,2 0,0 33,3 
ΜΑΡΟΚΟ 0,0 5,9 9,1 13,4  9,3 1,5 14,1 19,6 0,0 10,5 0,0 0,0 
ΤΥΝΗΣΙΑ 5,0 5,0 7,8 5,9  3,7 7,7 7,0 11,8 0,0 10,5 10,0 16,7 
ΑΛΛΗ 25,0 16,8 18,2 23,2  19,5 16,9 22,5 27,5 0,0 23,7 10,0 16,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 10,0 8,4 5,2 5,9  6,1 9,2 5,6 3,9 0,0 7,9 10,0 0,0 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΙΣΠΑΝΙΑ 28,9 40,0  30,4 41,0 32,1 25,5 19,6 28,6 
ΑΙΓΥΠΤΟ 19,3 16,7  21,1 15,7 26,8 27,3 18,6 14,3 
ΚΥΠΡΟ 19,8 20,0  16,8 21,7 17,9 25,5 20,6 20,0 
ΚΡΟΑΤΙΑ 16,4 10,0  16,1 21,7 14,3 14,5 13,4 11,4 
ΤΟΥΡΚΙΑ 10,4 20,0  11,8 7,2 8,9 9,1 11,3 17,1 
ΜΑΡΟΚΟ 9,6 13,3  11,2 8,4 8,9 9,1 12,4 2,9 
ΤΥΝΗΣΙΑ 5,8 10,0  8,7 7,2 10,7 3,6 3,1 0,0 
ΑΛΛΗ 20,5 10,0  19,9 15,7 23,2 32,7 17,5 20,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,3 10,0  5,6 2,4 5,4 5,5 9,3 14,3 
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5.   Διάθεση επίσκεψης στην Ελλάδα για διακοπές κάποια άλλη περίοδο του 
χρόνου, εκτός από το καλοκαίρι 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα ενδιαφερόσασταν να επισκεφτείτε την Ελλάδα κάποια άλλη περίοδο του χρόνου για διακοπές, εκτός από το καλοκαίρι; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΟΧΙ 32,5  32,5 33,2  39,8 33,7 29,9 28,3 
ΝΑΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 20,7  17,9 23,3  21,2 15,1 21,6 26,1 
ΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ 7,6  8,3 7,1  12,4 5,8 6,4 6,5 
ΝΑΙ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 6,8  6,7 6,3  12,4 7,0 4,2 6,5 
ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 16,6  17,9 15,8  18,6 16,3 16,3 15,2 
ΝΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 42,5  44,0 40,3  28,3 41,9 47,3 50,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,4  0,4 0,4  0,0 2,3 0,0 0,0 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΟΧΙ 40,0 33,9 28,4 33,1  33,8 26,1 41,7 25,0 0,0 28,2 30,0 33,3 
ΝΑΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 15,0 20,2 19,8 21,2  24,0 15,9 22,2 17,3 0,0 7,7 10,0 50,0 
ΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ 15,0 10,5 6,2 6,3  8,4 7,2 6,9 7,7 0,0 5,1 10,0 0,0 
ΝΑΙ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 10,0 7,3 8,6 5,9  7,6 5,8 8,3 1,9 0,0 10,3 0,0 0,0 
ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 10,0 15,3 22,2 15,6  22,1 8,7 8,3 19,2 0,0 10,3 0,0 16,7 
ΝΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 30,0 42,7 49,4 41,6  40,7 53,6 23,6 57,7 0,0 51,3 50,0 16,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,8 0,0 0,4  0,0 1,4 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΟΧΙ 27,2 61,3  33,3 39,1 32,2 35,1 27,5 23,7 
ΝΑΙ ΤΟ ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ 22,6 3,2  20,2 17,2 16,9 26,3 19,6 31,6 
ΝΑΙ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ 7,8 6,5  7,1 6,9 6,8 8,8 4,9 18,4 
ΝΑΙ ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 7,1 3,2  4,8 9,2 3,4 3,5 3,9 28,9 
ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΣΧΑ 18,4 9,7  8,9 17,2 11,9 22,8 21,6 34,2 
ΝΑΙ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ 45,9 22,6  38,7 37,9 44,1 42,1 48,0 52,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,5 0,0  0,6 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 
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6.   Διακοπές στην Ελλάδα με 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Περάσατε τις διακοπές σας στην Ελλάδα με: (πολλαπλή επιλογή) 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 60,7  58,3 63,6  47,8 41,9 75,4 45,7 
ΦΙΛΟΥΣ 24,3  23,0 25,3  39,8 30,2 15,2 26,1 
ΣΥΖΥΓΟ/ ΣΥΝΤΡΟΦΟ 30,1  34,1 25,3  18,6 36,0 29,2 52,2 
ΜΟΝΟΣ/ Η 1,0  1,2 0,8  0,0 1,2 1,1 2,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,6  0,4 0,8  0,0 0,0 0,8 2,2 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 65,0 54,0 66,7 60,2  62,0 60,9 55,6 59,6 0,0 61,5 70,0 50,0 
ΦΙΛΟΥΣ 25,0 28,2 18,5 24,5  30,4 21,7 22,2 7,7 0,0 17,9 0,0 33,3 
ΣΥΖΥΓΟ/ ΣΥΝΤΡΟΦΟ 25,0 31,5 29,6 31,2  30,0 26,1 26,4 38,5 0,0 35,9 30,0 16,7 
ΜΟΝΟΣ/ Η 0,0 0,0 2,5 1,1  1,1 0,0 0,0 1,9 0,0 2,6 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 1,6 0,0 0,4  0,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 63,1 48,4  52,4 64,4 64,4 77,2 61,8 55,3 
ΦΙΛΟΥΣ 23,0 25,8  20,2 20,7 28,8 19,3 35,3 21,1 
ΣΥΖΥΓΟ/ ΣΥΝΤΡΟΦΟ 29,5 32,3  31,5 27,6 25,4 24,6 33,3 36,8 
ΜΟΝΟΣ/ Η 1,2 0,0  0,6 1,1 1,7 1,8 1,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,7 0,0  0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 
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7.   Τόπος του μεγαλύτερου μέρους των διακοπών 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Που περάσατε το μεγαλύτερο μέρος των διακοπών σας; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 3,9  3,2 4,7  8,0 4,7 1,5 4,3 
ΝΗΣΙΑ 89,6  91,7 87,4  83,2 87,2 93,6 89,1 
ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ 4,5  3,2 5,9  4,4 5,8 4,2 4,3 
ΑΘΗΝΑ 0,2  0,4 0,0  0,9 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,8  1,5 2,0  3,5 2,3 0,7 2,3 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 20,0 7,3 1,2 2,2  4,9 5,8 0,0 3,8 0,0 2,6 0,0 0,0 
ΝΗΣΙΑ 75,0 83,9 93,8 92,2  92,8 88,4 90,3 80,8 0,0 84,6 90,0 66,7 
ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ 5,0 7,3 2,6 3,7  1,1 5,8 6,9 13,5 0,0 7,7 10,0 0,0 
ΑΘΗΝΑ 0,0 0,0 1,2 0,0  0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 1,5 1,2 1,9  0,8 0,0 2,8 1,9 0,0 5,1 0,0 33,3 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 4,1 3,2  4,8 3,4 3,4 5,3 2,0 5,4 
ΝΗΣΙΑ 89,9 87,1  88,7 92,0 89,8 89,5 90,2 86,8 
ΚΑΙ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΝΗΣΙΑ 4,1 9,7  4,2 3,4 5,1 3,5 6,9 2,6 
ΑΘΗΝΑ 0,2 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,7 0,0  2,3 1,2 1,7 1,7 0,9 2,6 
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8.   Το βασικό κίνητρο για επίσκεψη στην Ελλάδα για τουρισμό 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιο ήταν το βασικό κίνητρο για να επισκεφτείτε την Ελλάδα για τουρισμό; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 29,9  31,3 28,5  23,0 16,3 34,8 45,7 
ΑΡΧΑΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ/ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 16,4  17,9 15,4  8,8 23,3 16,3 23,9 

ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 11,5  12,3 11,1  28,3 18,6 3,0 6,5 
ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ, ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΠΑ 10,4  8,3 12,6  8,8 14,0 9,8 10,9 
ΠΟΙΚΙΛΟΜΟΡΦΙΑ 10,0  8,3 11,1  8,8 9,3 10,2 10,9 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 9,0  8,7 9,1  2,7 17,4 8,0 13,0 
ΑΜΟΛΥΝΤΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ 7,4  6,7 7,9  3,5 14,0 6,4 10,9 
ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 6,5  6,3 6,3  4,4 9,3 6,4 6,5 
ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 5,7  4,8 6,7  7,1 8,1 4,9 2,2 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 2,9  2,8 3,2  4,4 3,5 1,9 4,3 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 2,0  2,0 2,0  2,7 2,3 1,9 0,0 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 1,8  2,0 1,6  2,7 2,3 1,1 2,2 
YACHTING 0,6  0,8 0,4  0,9 0,0 0,4 2,2 
ΑΛΛΟ 18,0  19,4 16,6  17,7 17,4 18,6 17,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,2  0,4 2,0  0,9 2,3 0,8 2,2 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 40,0 37,1 34,6 24,5  41,8 24,6 15,3 17,3 0,0 10,3 20,0 0,0 
ΑΡΧΑΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ/ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 5,0 16,1 12,3 19,0  10,3 14,5 20,8 32,7 0,0 23,1 30,0 50,0 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 10,0 15,3 7,4 11,2  17,1 2,9 4,2 9,6 0,0 5,1 10,0 16,7 
ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ, ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΠΑ 5,0 11,3 8,6 10,0  6,8 11,6 22,2 13,5 0,0 10,3 0,0 0,0 
ΠΟΙΚΙΛΟΜΟΡΦΙΑ 10,0 6,5 12,3 10,4  4,9 8,7 13,9 23,1 0,0 12,8 30,0 33,3 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 10,0 6,5 14,8 8,2  4,6 21,7 9,7 9,6 0,0 10,3 30,0 0,0 
ΑΜΟΛΥΝΤΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ 5,0 4,8 4,9 9,7  2,3 7,2 26,4 7,7 0,0 2,6 30,0 0,0 
ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 10,0 10,5 6,2 3,7  5,7 11,6 5,6 3,8 0,0 10,3 0,0 0,0 
ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 10,0 8,1 7,4 3,7  4,2 14,5 0,0 11,5 0,0 5,1 0,0 0,0 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 0,0 3,2 2,5 3,0  2,7 4,3 2,8 0,0 0,0 2,6 0,0 33,3 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 0,0 2,4 2,5 1,9  0,8 2,9 2,8 3,8 0,0 2,6 10,0 0,0 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 5,0 3,2 1,2 1,1  2,3 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
YACHTING 0,0 0,0 0,0 1,1  0,4 0,0 1,4 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 
ΑΛΛΟ 10,0 14,5 21,0 19,0  20,5 17,4 9,7 9,6 0,0 23,1 20,0 50,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 1,6 0,0 1,1  0,8 1,4 1,4 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 
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8.   Το βασικό κίνητρο για επίσκεψη στην Ελλάδα για τουρισμό 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποιο ήταν το βασικό κίνητρο για να επισκεφτείτε την Ελλάδα για τουρισμό; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΘΕΤΙΚΗ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 32,7 12,9  4,8 24,1 42,4 42,1 50,0 63,2 
ΑΡΧΑΙΑ ΜΝΗΜΕΙΑ/ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΟ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 17,3 12,9  27,4 16,1 11,9 8,8 9,8 5,3 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΖΩΗ 9,9 22,6  11,9 12,6 11,9 10,5 12,7 5,3 
ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ, ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΠΑ 11,3 6,5  17,3 5,7 10,2 5,3 7,8 5,3 
ΠΟΙΚΙΛΟΜΟΡΦΙΑ 9,7 6,5  14,3 9,2 5,1 10,5 7,8 5,3 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ 9,9 0,0  10,7 11,5 3,4 12,3 6,9 5,3 
ΑΜΟΛΥΝΤΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ 6,9 19,4  13,1 5,7 0,0 8,8 4,9 2,6 
ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 6,7 6,5  6,5 2,3 3,4 10,5 8,8 7,9 
ΕΥΚΟΛΑ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ 5,5 9,7  6,0 3,4 6,8 7,0 5,9 5,3 
ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 2,8 3,2  5,4 3,4 1,7 1,8 1,0 0,0 
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 2,3 0,0  2,4 2,3 3,4 1,8 1,0 0,0 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ 2,1 0,0  0,6 1,1 3,4 1,8 1,0 7,9 
YACHTING 0,7 0,0  0,0 2,3 0,0 0,0 1,0 0,0 
ΑΛΛΟ 17,3 16,1  16,7 25,3 23,7 12,3 13,7 18,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,9 3,2  1,8 2,3 0,0 1,8 0,0 0,0 
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9.   Πηγές ενημέρωσης για την Ελλάδα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Πως ενημερωθήκατε για την Ελλάδα; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 43,1  38,9 46,6  39,8 44,2 43,9 43,5 
ΦΙΛΟΙ/ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 37,0  38,1 36,0  45,1 44,2 31,1 37,0 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 33,5  35,3 31,6  31,0 31,4 35,2 32,6 
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 13,7  12,3 14,6  5,3 10,5 17,4 17,4 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 4,3  2,8 5,9  4,4 7,0 3,8 2,2 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 3,5  2,8 4,3  5,3 1,2 3,0 6,5 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 1,4  1,6 1,2  0,0 2,3 1,5 2,2 
ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 2004 1,0  1,2 0,8  0,9 1,2 0,8 2,2 
ΤΟΠΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.Ο.Τ. 0,8  1,2 0,0  0,9 0,0 0,8 2,2 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ 0,8  0,4 1,2  0,0 1,2 1,1 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,8  0,4 1,2  0,9 0,0 0,8 2,2 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 60,0 47,6 48,1 39,0  35,7 62,3 31,9 57,7 0,0 56,4 70,0 16,7 
ΦΙΛΟΙ/ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 35,0 31,5 35,8 39,4  42,2 23,2 48,6 26,9 0,0 17,9 40,0 33,3 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 15,0 33,9 32,1 35,3  37,6 27,5 23,6 36,5 0,0 23,1 50,0 50,0 
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 10,0 15,3 17,3 11,9  13,3 31,9 4,2 7,7 0,0 12,8 0,0 16,7 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 0,0 2,4 3,7 5,9  4,2 2,9 5,6 0,0 0,0 12,8 0,0 0,0 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 0,0 4,0 2,5 3,7  4,9 2,9 2,8 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 0,0 2,4 1,2 1,1  1,1 2,9 1,4 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 
ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 2004 0,0 0,8 1,2 1,1  0,4 1,4 1,4 0,0 0,0 2,6 10,0 0,0 
ΤΟΠΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.Ο.Τ. 0,0 0,8 2,5 0,4  1,1 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ 0,0 0,0 1,2 1,1  0,4 0,0 0,0 3,8 0,0 2,6 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,0 1,2 0,7  0,0 1,4 2,8 1,9  0,0 0,0 0,0 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 42,4 54,8  43,5 43,7 50,8 40,4 42,2 34,2 
ΦΙΛΟΙ/ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 35,9 25,8  41,1 31,0 25,4 33,3 40,2 47,4 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 35,0 32,3  28,6 32,2 27,1 42,1 37,3 44,7 
ΟΔΗΓΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 15,0 3,2  9,5 12,6 20,3 17,5 16,7 10,5 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 4,6 6,5  5,4 9,2 0,0 3,5 2,9 0,0 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΣΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 3,9 0,0  3,0 2,3 1,7 3,5 5,9 5,3 
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΣΤΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 1,4 0,0  0,6 1,1 0,0 3,5 2,9 0,0 
ΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 2004 0,9 0,0  1,2 0,0 0,0 0,0 2,0 2,6 
ΤΟΠΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.Ο.Τ. 0,9 0,0  0,0 0,0 0,0 1,8 1,0 5,3 
ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΚΑΜΠΑΝΙΑ 0,9 0,0  1,2 0,0 1,7 0,0 0,0 2,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,9 0,0  0,0 2,3 1,7 0,0 1,0 0,0 
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10.   Τρόπος οργάνωσης του ταξιδιού 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Το ταξίδι σας οργανώθηκε... 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΑΠΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 74,6  74,2 74,3  74,3 82,6 73,1 67,4 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 21,9  22,6 21,7  23,0 16,3 22,0 30,4 
ΑΛΛΟ 2,9  2,8 3,2  1,8 1,1 4,2 2,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,6  0,4 0,8  0,9 0,0 0,7 0,0 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΑΠΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 75,0 71,0 66,7 78,4  60,1 89,9 91,7 92,3 0,0 92,3 100,0 16,7 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 25,0 25,0 28,4 18,2  35,7 4,3 5,5 5,8 0,0 7,7 0,0 83,3 
ΑΛΛΟ 0,0 4,0 3,7 2,6  4,2 4,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,0 1,2 0,8  0,0 1,5 1,4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΑΠΟ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 73,0 83,9  89,9 81,6 76,3 61,4 62,7 39,5 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ 23,0 16,1  8,9 17,2 18,6 29,8 33,3 52,6 
ΑΛΛΟ 3,2 0,0  0,6 1,2 5,1 8,8 2,0 7,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,8 0,0  0,6 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 
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11.   Κατάλυμα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Που μείνατε; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* 35,4  36,1 34,8  31,0 39,5 38,6 21,7 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* 19,8  23,4 16,6  22,1 27,9 14,8 26,1 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* 19,8  14,7 25,3  20,4 17,4 21,2 15,2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ 8,0  7,5 8,3  7,1 3,5 10,6 4,3 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 1-2* 7,4  7,5 7,1  8,8 9,3 5,7 8,7 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 7,0  6,3 7,1  6,2 3,5 7,6 13,0 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΣΠΙΤΙ 1,6  1,6 1,6  3,5 0,0 0,4 6,5 
ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ/ ΦΙΛΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 1,4  1,2 1,6  1,8 0,0 1,9 0,0 
CAMPING 0,6  1,2 0,0  1,8 0,0 0,4 0,0 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ 0,4  0,0 0,8  0,9 0,0 0,4 0,0 
ΑΛΛΟ 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,0  2,4 1,6  2,7 0,0 1,5 6,5 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* 45,0 35,5 37,0 33,8  19,4 60,9 33,3 65,4 0,0 66,7 40,0 0,0 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* 10,0 20,2 18,5 20,8  28,1 5,8 13,9 11,5 0,0 7,7 20,0 33,3 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* 25,0 12,9 14,8 23,8  11,8 20,3 50,0 17,3 0,0 15,4 20,0 50,0 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ 0,0 8,1 9,9 8,2  12,9 1,4 1,4 5,8 0,0 2,6 0,0 16,7 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 1-2* 0,0 14,5 8,6 4,8  11,8 1,4 0,0 5,8 0,0 2,6 10,0 16,7 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 15,0 7,3 4,9 6,7  10,3 7,2 0,0 0,0 0,0 5,1 10,0 16,7 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΣΠΙΤΙ 0,0 2,4 2,5 1,1  2,7 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ/ ΦΙΛΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 0,0 0,0 2,5 1,9  2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 
CAMPING 0,0 0,0 1,2 0,7  0,8 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ 0,0 0,8 1,2 0,0  0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΑΛΛΟ 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,0 1,6 3,7 1,1  3,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
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11.   Κατάλυμα 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Που μείνατε; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* 33,6 54,8  43,5 33,3 35,6 36,8 30,4 15,8 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* 19,6 19,4  19,0 19,5 16,9 14,0 24,5 23,7 
ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5* 19,8 16,1  23,8 24,1 13,6 19,3 15,7 13,2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ ΣΠΙΤΙ 8,5 0,0  2,4 11,5 8,5 12,3 12,7 5,3 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 1-2* 8,1 3,2  6,0 2,3 10,2 8,8 9,8 13,2 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ 7,4 3,2  4,8 6,9 13,6 3,5 6,9 13,2 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΣΠΙΤΙ 1,6 0,0  0,6 0,0 0,0 0,0 2,0 13,2 
ΣΥΓΓΕΝΙΚΟ/ ΦΙΛΙΚΟ ΣΠΙΤΙ 1,6 0,0  0,0 1,1 0,0 1,8 3,9 2,6 
CAMPING 0,7 0,0  0,6 0,0 0,0 1,8 0,0 2,6 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ 0,5 0,0  0,0 1,1 0,0 0,0 1,0 0,0 
ΑΛΛΟ 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,1 3,2  1,8 1,1 1,7 1,8 2,9 2,6 
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12.   Μέρη που επισκέφτηκαν κατά τη διαμονή 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια από τα παρακάτω μέρη επισκεφτήκατε κατά τη διαμονή σας; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 23,9  23,8 23,7  22,1 24,4 25,8 17,4 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 16,6  20,2 13,0  13,3 18,6 18,2 13,0 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 10,4  10,7 10,3  9,7 14,0 10,2 4,3 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 6,8  7,1 6,3  4,4 10,5 6,4 8,7 
ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ 5,9  7,9 4,0  6,2 1,2 6,4 10,9 
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 4,7  4,8 4,7  4,4 5,8 4,5 4,3 
ΠΛΑΚΑ/ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 3,5  2,0 5,1  2,7 2,3 4,2 4,3 
ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ) 2,5  2,0 2,8  3,5 1,2 2,3 2,2 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1,8  1,6 2,0  3,5 0,0 1,9 0,0 
ΔΕΛΦΟΥΣ 1,8  2,8 0,8  1,8 1,2 1,9 2,2 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 1,8  2,4 1,2  1,8 1,2 1,5 4,3 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 1,8  2,4 1,2  3,5 0,0 1,5 2,2 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 1,4  1,6 1,2  2,7 0,0 1,5 0,0 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 1,4  1,6 1,2  3,5 1,2 0,4 2,2 
ΜΗΚΥΝΕΣ 1,0  0,8 1,2  0,9 0,0 1,5 0,0 
ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ 0,6  0,4 0,8  0,9 0,0 0,8 0,0 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 0,4  0,4 0,4  0,0 0,0 0,4 2,2 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 39,5  36,1 43,1  41,6 43,0 37,9 39,1 
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12.   Μέρη που επισκέφτηκαν κατά τη διαμονή 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια από τα παρακάτω μέρη επισκεφτήκατε κατά τη διαμονή σας; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 15,0 21,8 23,5 26,0  24,3 8,7 40,3 23,1 0,0 17,9 40,0 0,0 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 5,0 10,5 16,0 20,8  13,3 5,8 25,0 30,8 0,0 23,1 30,0 0,0 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 20,0 10,5 8,6 10,4  9,9 13,0 8,3 5,8 0,0 17,9 20,0 0,0 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 5,0 4,8 8,6 7,8  4,2 2,9 6,9 15,4 0,0 15,4 30,0 0,0 
ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ 10,0 1,6 6,2 7,1  6,5 1,4 6,9 7,7 0,0 7,7 0,0 0,0 
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 0,0 3,2 4,9 5,2  2,3 5,8 1,4 7,7 0,0 10,3 10,0 66,7 
ΠΛΑΚΑ/ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 5,0 3,2 3,7 3,3  3,4 2,9 1,4 3,8 0,0 5,1 10,0 16,7 
ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ) 0,0 0,8 1,2 3,7  1,9 1,4 5,6 1,9 0,0 0,0 10,0 16,7 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 0,0 0,8 1,2 2,6  1,5 0,0 2,8 3,8 0,0 2,6 0,0 0,0 
ΔΕΛΦΟΥΣ 0,0 0,8 3,7 1,9  0,8 1,4 1,4 9,6 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 0,0 0,8 0,0 3,0  1,1 1,4 1,4 1,9 0,0 0,0 20,0 16,7 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 0,0 1,6 1,2 1,9  0,8 2,9 0,0 3,8 0,0 5,1 10,0 0,0 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 0,0 0,8 1,2 1,9  0,0 1,4 1,4 5,8 0,0 2,6 0,0 16,7 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 5,0 0,0 1,2 1,9  1,1 0,0 1,4 3,8 0,0 2,6 0,0 0,0 
ΜΗΚΥΝΕΣ 0,0 0,0 1,2 1,5  0,8 0,0 2,8 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ 0,0 0,0 0,0 1,1  0,0 1,4 1,4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 0,0 0,0 0,0 0,7  0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 60,0 47,6 37,0 34,6  39,9 63,8 29,2 36,5 0,0 28,2 10,0 16,7 
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12.   Μέρη που επισκέφτηκαν κατά τη διαμονή 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Ποια από τα παρακάτω μέρη επισκεφτήκατε κατά τη διαμονή σας; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ 24,2 25,8  22,0 20,7 23,7 26,3 27,5 26,3 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 16,4 19,4  20,8 20,7 10,2 12,3 12,7 15,8 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ ΣΤΗ ΚΥΡΙΩΣ ΕΛΛΑΔΑ 11,1 3,2  11,3 9,2 8,5 15,8 9,8 5,3 
ΕΘΝΙΚΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 6,9 3,2  8,3 11,5 3,4 3,5 3,9 7,9 
ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ 5,3 12,9  4,2 6,9 5,1 1,8 9,8 7,9 
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 4,8 6,5  4,8 6,9 3,4 5,3 4,9 0,0 
ΠΛΑΚΑ/ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ 3,5 3,2  3,0 5,7 3,4 1,8 3,9 2,6 
ΘΕΑΜΑΤΑ (πχ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΘΗΝΩΝ) 2,5 3,2  3,6 3,4 1,7 0,0 2,0 2,6 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 1,8 0,0  1,2 4,6 0,0 1,8 1,0 2,6 
ΔΕΛΦΟΥΣ 1,8 3,2  1,2 2,3 1,7 0,0 3,9 0,0 
ΕΘΝΙΚΗ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ 2,1 0,0  3,0 1,1 0,0 3,5 1,0 0,0 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΥΚΛΑΔΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 1,8 3,2  0,6 5,7 0,0 1,8 1,0 2,6 
ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ 1,4 0,0  0,6 1,1 0,0 1,8 2,9 2,6 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 1,4 0,0  1,8 2,3 0,0 1,8 0,0 2,6 
ΜΗΚΥΝΕΣ 0,9 3,2  1,2 0,0 0,0 0,0 2,0 2,6 
ΝΑΟΣ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΣΤΟ ΣΟΥΝΙΟ 0,7 0,0  1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ 0,2 3,2  0,0 0,0 1,7 0,0 1,0 0,0 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΕΝΑΚΗ 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 38,9 29,0  39,9 32,2 44,1 42,1 42,2 36,8 
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ΜΕΡΟΣ Β’:   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών 
 

 

13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,9  7,1 4,3  4,4 7,0 6,4 4,3  5,0 9,7 3,7 5,2  4,8 22,6 
2 15,3  14,7 15,8  18,6 15,1 14,8 10,9  0,0 14,5 21,0 15,2  13,8 22,6 
3 37,8  38,9 36,4  31,9 31,4 40,5 47,8  55,0 34,7 37,0 37,2  38,5 29,0 
4 29,1  27,8 30,8  30,1 33,7 28,1 24,0  20,0 29,8 23,5 31,6  29,8 22,6 
5 11,7  11,5 12,3  15,0 12,8 9,8 13,0  20,0 11,3 14,8 10,4  12,9 3,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,2  0,0 0,4  0,0 0,0 0,4 0,0  0,0 0,0 0,0 0,4  0,2 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,26  3,22 3,31  3,33 3,30 3,20 3,30  3,50 3,19 3,25 3,27  3,32 2,61 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,2 10,1 0,0 13,5 0,0 12,8 0,0 0,0  7,7 9,2 3,4 3,5 3,9 2,6 
2 12,9 18,8 8,3 28,8 0,0 17,9 20,0 16,7  16,7 14,9 11,9 21,1 14,7 7,9 
3 38,8 44,9 25,0 38,5 0,0 33,3 60,0 50,0  32,1 37,9 52,5 35,1 36,3 47,4 
4 31,2 20,4 47,3 15,4 0,0 20,6 10,0 33,3  29,2 27,7 23,7 31,5 29,4 36,8 
5 12,5 5,8 19,4 3,8 0,0 15,4 10,0 0,0  14,3 9,2 8,5 8,8 15,7 5,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 
                

Μ. Ο. 3,35 2,93 3,78 2,67 - - 3,08 3,10 3,17  3,26 3,13 3,22 3,21 3,38 3,34 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΜΟΡΦΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,8  1,6 2,0  0,9 2,3 1,5 4,3  0,0 4,0 2,5 0,4  1,6 6,5 
2 4,7  4,8 4,3  6,2 4,7 4,5 2,2  10,0 6,5 0,0 4,8  3,5 22,6 
3 16,4  17,9 15,0  19,5 22,1 14,0 13,0  10,0 23,4 22,2 13,0  15,0 22,6 
4 35,2  41,2 29,7  32,7 30,2 38,7 30,5  15,0 30,6 38,3 37,9  35,0 32,2 
5 40,9  32,9 48,6  40,7 40,7 40,9 41,3  65,0 35,5 35,8 42,4  44,2 12,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  1,6 0,4  0,0 0,0 0,4 8,7  0,0 0,0 1,2 1,5  0,7 3,2 
                  

Μ. Ο. 4,10  4,01 4,19  4,06 4,02 4,13 4,12  4,35 3,87 4,06 4,19  4,18 3,23 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,5 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0  3,0 1,1 3,4 1,8 0,0 0,0 
2 4,2 13,0 1,4 1,9 0,0 5,1 0,0 0,0  2,4 5,7 6,8 8,8 2,9 7,9 
3 16,0 23,2 2,8 23,1 0,0 28,2 10,0 0,0  16,7 17,2 18,6 14,0 14,7 18,4 
4 38,0 31,9 31,9 32,7 0,0 33,4 30,0 33,3  29,7 43,9 42,4 38,6 31,4 34,2 
5 39,5 23,2 63,9 40,4 0,0 33,3 50,0 66,7  47,0 31,0 28,8 36,8 49,0 39,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,8 2,9 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0  1,2 1,1 0,0 0,0 2,0 0,0 
                

Μ. Ο. 4,11 3,55 4,58 4,14 - - 3,95 4,10 4,67  4,17 3,99 3,86 4,00 4,29 4,05 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,0  2,0 1,6  0,9 1,2 1,9 6,5  0,0 4,0 1,2 1,1  2,1 3,2 
2 7,8  6,7 8,7  8,8 7,0 8,0 6,5  10,0 9,7 6,2 7,4  5,8 29,0 
3 21,9  25,8 17,8  23,0 23,3 20,5 26,1  30,0 21,0 17,3 23,4  21,0 32,3 
4 33,5  37,3 30,4  26,6 34,8 37,8 23,9  20,0 29,0 44,4 33,9  34,2 22,6 
5 30,3  24,2 36,4  36,3 30,2 26,5 34,8  40,0 33,9 24,7 29,0  32,5 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,5  4,0 5,1  4,4 3,5 5,3 2,2  0,0 2,4 6,2 5,2  4,4 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,86  3,78 3,96  3,93 3,89 3,84 3,76  3,90 3,81 3,91 3,87  3,93 3,07 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 0,8 8,7 0,0 1,9 0,0 0,0 10,0 0,0  1,2 3,4 3,4 1,8 0,0 5,3 
2 3,4 11,6 5,6 23,1 0,0 12,8 20,0 0,0  9,5 5,7 15,3 8,8 3,9 2,6 
3 20,9 13,0 12,5 36,5 0,0 46,2 10,0 16,7  18,5 25,3 27,1 21,1 26,5 10,5 
4 38,4 40,7 22,2 19,3 0,0 33,3 20,0 16,6  27,4 42,6 30,5 34,9 36,2 34,2 
5 32,7 21,7 52,8 15,4 0,0 5,1 20,0 66,7  35,7 20,7 18,6 31,6 31,4 42,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,8 4,3 6,9 3,8 0,0 2,6 20,0 0,0  7,7 2,3 5,1 1,8 2,0 5,3 
                

Μ. Ο. 4,03 3,58 4,31 3,24 - - 3,32 3,25 4,50  3,94 3,73 3,48 3,88 3,97 4,11 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,7  3,6 5,1  3,5 2,3 5,7 6,5  5,0 3,2 6,2 4,1  3,9 12,9 
2 15,1  16,7 13,8  14,2 16,3 15,5 13,0  10,0 14,5 16,0 15,6  14,5 22,6 
3 34,8  41,3 28,1  32,7 34,9 34,5 41,3  35,0 34,7 40,7 34,2  35,3 32,3 
4 28,4  23,7 33,3  32,8 30,2 27,2 21,8  30,0 29,9 23,5 30,2  27,7 22,5 
5 13,7  12,3 15,4  13,3 15,1 12,9 15,2  20,0 15,3 9,9 12,6  15,4 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,3  2,4 4,3  3,5 1,2 4,2 2,2  0,0 2,4 3,7 3,3  3,2 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,32  3,25 3,42  3,39 3,40 3,27 3,27  3,50 3,40 3,15 3,33  3,37 2,87 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,4 7,2 4,2 1,9 0,0 12,8 10,0 0,0  6,5 3,4 5,1 8,8 1,0 2,6 
2 11,8 15,9 16,7 36,5 0,0 5,1 10,0 16,7  17,9 20,7 18,6 8,8 10,8 5,3 
3 37,6 30,4 22,2 36,5 0,0 43,6 40,0 33,3  26,2 32,2 40,7 40,4 44,1 36,8 
4 28,9 33,5 31,9 15,5 0,0 23,1 40,0 33,3  32,7 31,1 22,0 29,7 23,5 23,7 
5 16,0 8,7 20,8 5,8 0,0 10,3 0,0 0,0  11,3 10,3 11,9 12,3 18,6 23,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,3 4,3 4,2 3,8 0,0 5,1 0,0 16,7  5,4 2,3 1,7 0,0 2,0 7,9 
                

Μ. Ο. 3,43 3,21 3,51 2,86 - - 3,14 3,10 3,20  3,26 3,25 3,17 3,28 3,49 3,66 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΦΙΛΙΚΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 6,7  7,9 4,7  5,3 9,3 5,7 10,9  0,0 6,5 4,9 7,4  4,6 29,0 
2 4,1  4,4 4,0  7,1 3,5 3,8 0,0  10,0 6,5 1,2 3,7  3,5 9,7 
3 14,5  16,7 12,6  14,2 23,3 12,1 13,0  15,0 16,1 17,3 13,8  12,7 32,3 
4 27,3  29,3 26,1  20,3 15,1 33,0 34,8  30,0 23,3 28,4 27,2  27,6 22,6 
5 45,8  40,9 50,2  49,6 48,8 43,9 41,3  45,0 46,0 45,7 46,8  50,2 3,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,6  0,8 2,4  3,5 0,0 1,5 0,0  0,0 1,6 2,5 1,1  1,4 3,2 
                  

Μ. Ο. 4,03  3,92 4,16  4,06 3,91 4,07 3,96  4,10 3,98 4,11 4,03  4,17 2,60 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,8 11,6 1,4 19,2 0,0 5,1 10,0 33,3  7,1 10,3 6,8 3,5 4,9 5,3 
2 5,7 5,8 0,0 1,9 0,0 2,6 0,0 0,0  4,8 3,4 8,5 5,3 2,0 0,0 
3 8,7 13,0 11,1 32,7 0,0 41,0 0,0 16,7  20,8 13,8 6,8 8,8 13,7 10,5 
4 30,1 37,8 16,6 21,2 0,0 23,1 20,0 16,7  20,9 30,0 30,4 31,5 36,2 15,8 
5 50,6 30,4 66,7 25,0 0,0 25,6 70,0 33,3  45,2 40,2 47,5 47,4 42,2 65,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,1 1,4 4,2 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0  1,2 2,3 0,0 3,5 1,0 2,6 
                

Μ. Ο. 4,19 3,71 4,54 3,31 - - 3,63 4,40 3,17  3,93 3,88 4,03 4,18 4,10 4,41 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΕΥΚΟΛΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,9  5,2 4,0  4,4 5,8 4,5 6,5  5,0 7,3 3,7 4,5  3,5 19,4 
2 5,3  5,6 5,1  4,4 8,1 4,9 4,3  5,0 4,0 2,5 6,7  3,7 16,1 
3 25,0  28,6 22,1  29,2 26,7 22,7 26,1  30,0 29,0 28,4 22,3  25,8 16,1 
4 34,2  35,6 33,2  27,4 28,0 37,6 45,8  40,0 29,9 40,7 33,0  33,6 32,3 
5 28,6  23,8 32,8  31,9 31,4 28,4 13,0  20,0 27,4 23,5 31,6  31,1 16,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,0  1,2 2,8  2,7 0,0 1,9 4,3  0,0 2,4 1,2 1,9  2,3 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,78  3,68 3,88  3,80 3,71 3,82 3,57  3,65 3,68 3,79 3,82  3,87 3,10 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,1 11,6 1,4 15,4 0,0 7,7 0,0 33,3  5,4 6,9 5,1 5,3 2,0 5,3 
2 4,6 8,7 1,4 11,5 0,0 5,1 0,0 0,0  6,5 6,9 6,8 3,5 3,9 0,0 
3 22,8 31,9 15,3 30,8 0,0 38,5 20,0 33,3  25,0 27,6 28,8 21,1 25,5 18,4 
4 36,5 36,2 26,3 28,9 0,0 38,5 30,0 33,4  30,9 32,2 39,0 35,0 40,1 29,0 
5 33,5 11,6 51,4 11,5 0,0 5,1 50,0 0,0  29,2 24,1 20,3 35,1 26,5 44,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,5 0,0 4,2 1,9 0,0 5,1 0,0 0,0  3,0 2,3 0,0 0,0 2,0 2,6 
                

Μ. Ο. 3,98 3,28 4,30 3,10 - - 3,30 4,30 2,67  3,74 3,61 3,63 3,91 3,87 4,11 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΦΑΓΗΤΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,5  3,6 2,8  0,9 5,8 3,4 6,5  10,0 5,6 4,9 1,5  3,0 12,9 
2 6,1  7,1 5,1  6,2 7,0 6,1 4,3  0,0 4,8 3,7 7,4  4,1 25,8 
3 15,3  16,3 14,6  17,7 15,1 15,2 10,9  5,0 15,3 17,3 16,4  13,8 12,9 
4 35,7  38,9 33,2  31,8 32,5 36,3 50,0  50,0 34,8 38,3 34,6  35,5 32,3 
5 38,0  33,3 42,3  41,6 38,4 37,9 26,1  35,0 37,9 33,3 39,4  42,2 12,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,4  0,8 2,0  1,8 1,2 1,1 2,2  0,0 1,6 2,5 0,7  1,4 3,2 
                  

Μ. Ο. 4,00  3,92 4,09  4,09 3,92 4,00 3,87  4,00 3,96 3,94 4,04  4,11 3,07 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,1 11,6 1,4 7,7 0,0 2,6 10,0 0,0  4,2 3,4 5,1 3,5 1,0 5,3 
2 5,3 7,2 2,8 11,5 0,0 10,3 0,0 0,0  7,1 6,9 8,5 5,3 4,9 0,0 
3 16,7 13,0 8,3 15,4 0,0 20,5 10,0 33,3  14,9 16,1 10,2 15,8 19,6 10,5 
4 34,7 40,7 33,3 34,7 0,0 40,9 50,0 16,7  36,3 35,7 45,7 42,0 31,3 21,1 
5 41,1 27,5 51,4 28,8 0,0 23,1 30,0 50,0  36,9 36,8 28,8 31,6 41,2 60,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,1 0,0 2,8 1,9 0,0 2,6 0,0 0,0  0,6 1,1 1,7 1,8 2,0 2,6 
                

Μ. Ο. 4,10 3,65 4,34 3,67 - - 3,74 3,90 4,17  3,95 3,97 3,86 3,95 4,09 4,35 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,5  3,2 1,6  2,7 4,7 1,5 4,3  0,0 4,8 2,5 1,9  1,8 6,5 
2 5,5  5,2 5,5  7,1 2,3 6,1 4,3  20,0 5,6 4,9 4,1  3,2 29,0 
3 15,7  17,5 13,8  16,8 19,8 13,3 19,6  10,0 18,5 18,5 14,5  14,3 16,1 
4 35,4  39,2 32,5  33,6 27,8 39,0 34,8  25,0 33,2 43,2 34,1  36,5 35,5 
5 37,8  33,3 41,9  35,4 44,2 36,7 34,8  40,0 34,7 28,4 42,8  41,0 12,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,1  1,6 4,7  4,4 1,2 3,4 2,2  5,0 3,2 2,5 2,6  3,2 0,0 
                  

Μ. Ο. 4,04  3,96 4,13  3,96 4,06 4,07 3,93  3,89 3,90 3,92 4,15  4,15 3,19 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,1 8,7 0,0 3,8 0,0 0,0 10,0 16,7  2,4 3,4 3,4 1,8 1,0 5,3 
2 4,9 10,1 0,0 7,7 0,0 10,3 0,0 0,0  7,7 3,4 8,5 5,3 3,9 0,0 
3 17,5 20,3 4,2 13,5 0,0 23,1 0,0 16,7  12,5 17,2 20,3 14,0 19,6 10,5 
4 37,7 30,5 29,1 40,4 0,0 35,9 40,0 16,6  33,3 45,0 32,2 38,5 32,4 31,6 
5 36,9 27,5 61,1 30,8 0,0 25,6 40,0 50,0  39,3 29,9 32,2 38,6 40,2 50,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,9 2,9 5,6 3,8 0,0 5,1 10,0 0,0  4,8 1,1 3,4 1,8 2,9 2,6 
                

Μ. Ο. 4,06 3,60 4,60 3,90 - - 3,81 4,11 3,83  4,04 3,95 3,84 4,09 4,10 4,24 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,1  2,8 3,6  1,8 5,8 3,0 2,2  0,0 4,8 2,5 3,0  1,4 19,4 
2 8,4  9,5 7,1  7,1 5,8 9,8 8,7  10,0 8,1 13,6 6,7  6,9 22,6 
3 26,2  27,0 25,7  23,9 19,8 29,5 26,1  20,0 27,4 28,4 25,7  26,5 19,4 
4 34,1  36,1 32,0  30,0 40,7 33,4 32,6  35,0 31,5 38,3 34,9  34,6 25,7 
5 22,7  21,4 24,1  34,5 26,7 16,7 21,7  35,0 25,8 12,3 23,4  24,4 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,5  3,2 7,5  2,7 1,2 7,6 8,7  0,0 2,4 4,9 6,3  6,2 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,69  3,66 3,71  3,91 3,78 3,55 3,69  3,95 3,67 3,47 3,74  3,79 2,83 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,5 5,8 1,4 11,5 0,0 2,6 0,0 0,0  4,8 3,4 3,4 1,8 2,0 0,0 
2 8,4 13,0 5,6 7,7 0,0 7,7 10,0 0,0  6,5 8,0 15,3 8,8 7,8 7,9 
3 25,9 26,1 25,0 25,0 0,0 30,8 30,0 33,3  23,2 28,7 23,7 31,6 27,5 26,3 
4 37,5 33,4 23,6 30,8 0,0 40,9 20,0 16,7  34,6 31,2 32,2 31,5 37,3 36,9 
5 24,0 17,4 33,3 15,4 0,0 15,4 0,0 50,0  23,8 23,0 18,6 26,3 22,5 18,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,7 4,3 11,1 9,6 0,0 2,6 40,0 0,0  7,1 5,7 6,8 0,0 2,9 10,5 
                

Μ. Ο. 3,76 3,45 3,92 3,34 - - 3,61 3,17 4,17  3,71 3,66 3,51 3,72 3,73 3,74 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,1  4,4 3,6  4,4 7,0 3,4 2,2  5,0 7,3 2,5 3,3  2,3 25,8 
2 4,9  5,2 4,3  7,1 2,3 4,9 4,3  5,0 7,3 1,2 5,2  3,2 22,6 
3 27,0  28,2 26,1  27,4 30,2 25,8 28,3  20,0 25,8 33,3 26,0  26,0 25,8 
4 38,4  38,8 37,9  30,2 40,7 42,4 28,2  35,0 33,0 40,7 41,0  39,4 19,4 
5 23,1  21,8 24,5  27,4 18,6 20,8 34,8  30,0 25,8 19,8 22,3  26,3 3,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,5  1,6 3,6  3,5 1,2 2,7 2,2  5,0 0,8 2,5 2,2  2,8 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,73  3,70 3,78  3,72 3,62 3,74 3,91  3,84 3,63 3,76 3,75  3,86 2,50 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,7 10,1 2,8 5,8 0,0 5,1 0,0 0,0  5,4 3,4 8,5 1,8 2,0 2,6 
2 4,2 7,2 2,8 9,6 0,0 5,1 0,0 0,0  6,0 4,6 6,8 5,3 2,9 2,6 
3 27,0 24,6 20,8 26,9 0,0 41,0 10,0 66,7  23,2 40,2 15,3 19,3 33,3 26,3 
4 35,3 46,5 43,1 40,4 0,0 35,9 50,0 0,0  43,3 31,2 49,1 45,5 31,4 23,8 
5 30,0 8,7 23,6 17,3 0,0 10,3 10,0 33,3  17,9 17,2 20,3 28,1 28,4 42,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,8 2,9 6,9 0,0 0,0 2,6 30,0 0,0  4,2 3,4 0,0 0,0 2,0 2,6 
                

Μ. Ο. 3,87 3,37 3,88 3,54 - - 3,42 4,00 3,67  3,65 3,56 3,66 3,93 3,83 4,03 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,1  6,3 3,6  6,2 8,1 3,4 6,5  10,0 4,8 2,5 5,6  3,2 25,8 
2 8,6  7,9 9,1  7,1 9,3 9,5 6,5  5,0 7,3 7,4 10,0  7,1 19,4 
3 30,1  32,9 27,7  32,7 26,7 29,5 34,8  30,0 29,0 39,5 27,9  31,6 12,9 
4 33,7  33,4 34,3  29,2 30,3 37,1 30,4  25,0 41,2 33,3 31,2  34,3 22,6 
5 19,0  15,9 21,7  19,5 24,4 16,7 19,6  30,0 16,1 13,6 20,8  20,3 16,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,5  3,6 3,6  5,3 1,2 3,8 2,2  0,0 1,6 3,7 4,5  3,5 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,55  3,46 3,64  3,51 3,54 3,56 3,51  3,60 3,57 3,50 3,54  3,63 2,83 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,6 4,3 0,0 9,6 0,0 15,4 0,0 0,0  6,0 6,9 5,1 1,8 4,9 2,6 
2 7,2 14,5 6,9 15,4 0,0 5,1 0,0 0,0  8,9 9,2 10,2 12,3 5,9 5,3 
3 32,3 42,0 9,7 32,7 0,0 28,2 30,0 33,3  23,2 41,4 28,8 28,1 31,4 36,8 
4 36,5 30,6 29,3 27,0 0,0 35,9 50,0 16,7  33,9 21,9 37,2 34,9 38,2 39,5 
5 17,1 4,3 44,4 11,5 0,0 15,4 20,0 50,0  22,0 19,5 15,3 21,1 16,7 13,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,3 4,3 9,7 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0  6,0 1,1 3,4 1,8 2,9 2,6 
                

Μ. Ο. 3,56 3,17 4,23 3,16 - - 3,31 3,90 4,17  3,61 3,38 3,49 3,63 3,58 3,57 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 12,3  14,3 10,3  8,0 17,4 13,3 8,7  10,0 15,3 9,9 11,9  12,0 22,6 
2 10,8  11,1 10,7  10,6 7,0 10,6 19,6  5,0 13,7 8,6 10,4  9,0 22,6 
3 30,9  31,0 30,0  38,9 23,3 29,5 32,6  35,0 32,3 45,7 25,7  31,3 19,4 
4 23,1  22,5 23,7  18,6 24,4 26,1 15,2  20,0 21,0 19,8 25,6  24,9 12,8 
5 16,6  16,7 17,0  18,6 22,1 14,4 13,0  20,0 14,5 12,3 18,6  16,6 19,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,3  4,4 8,3  5,3 5,8 6,1 10,9  10,0 3,2 3,7 7,8  6,2 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,22  3,17 3,29  3,31 3,28 3,19 3,05  3,39 3,06 3,17 3,31  3,27 2,83 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 6,8 31,9 0,0 25,0 0,0 20,5 10,0 16,7  11,3 17,2 8,5 17,5 8,8 13,2 
2 10,6 10,1 5,6 19,2 0,0 12,8 0,0 16,7  12,5 9,2 15,3 8,8 7,8 10,5 
3 41,8 24,6 12,5 19,2 0,0 23,1 20,0 16,7  19,0 32,2 33,9 36,8 37,3 50,0 
4 22,6 17,5 26,3 23,2 0,0 28,2 30,0 33,2  26,9 18,4 27,0 19,4 25,5 10,5 
5 14,8 10,1 40,3 11,5 0,0 10,3 0,0 0,0  20,8 16,1 13,6 17,5 13,7 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,4 5,8 15,3 1,9 0,0 5,1 40,0 16,7  9,5 6,9 1,7 0,0 6,9 5,3 
                

Μ. Ο. 3,29 2,62 4,20 2,76 - - 2,95 3,17 2,80  3,37 3,07 3,22 3,11 3,29 2,94 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 7,4  9,5 4,7  6,2 10,5 6,8 8,7  0,0 8,9 7,4 7,8  6,0 25,8 
2 12,1  13,9 10,7  10,6 12,8 12,5 13,0  5,0 15,3 17,3 10,0  11,3 22,6 
3 22,9  24,6 21,3  23,9 14,0 23,1 37,0  30,0 29,8 21,0 19,7  23,3 19,4 
4 31,8  29,4 34,0  29,2 24,4 34,9 30,4  35,0 25,9 34,6 31,6  32,7 19,3 
5 22,7  20,2 25,3  25,7 36,0 19,7 8,7  30,0 16,1 16,0 28,3  23,7 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,1  2,4 4,0  4,4 2,3 3,0 2,2  0,0 4,0 3,7 2,6  3,0 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,52  3,38 3,67  3,60 3,64 3,50 3,18  3,90 3,26 3,36 3,64  3,59 2,63 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 5,7 13,0 0,0 13,5 0,0 15,4 0,0 16,7  7,1 8,0 5,1 8,8 5,9 13,2 
2 16,0 14,5 1,4 13,5 0,0 5,1 0,0 0,0  9,5 17,2 13,6 14,0 11,8 7,9 
3 28,9 24,6 5,6 15,4 0,0 23,1 20,0 16,7  13,1 21,8 33,9 22,8 30,4 31,6 
4 31,9 33,4 24,9 38,4 0,0 33,3 30,0 16,6  31,0 28,9 22,0 40,4 34,3 36,8 
5 16,0 8,7 62,5 17,3 0,0 20,5 30,0 50,0  35,1 20,7 23,7 14,0 13,7 7,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,5 5,8 5,6 1,9 0,0 2,6 20,0 0,0  4,2 3,4 1,7 0,0 3,9 2,6 
                

Μ. Ο. 3,37 3,11 4,57 3,33 - - 3,39 4,13 3,83  3,81 3,38 3,47 3,37 3,40 3,19 
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13.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΓΕΝΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΣΧΕΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ / ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,7  4,8 2,8  1,8 2,3 4,5 6,5  0,0 5,6 3,7 3,3  2,8 19,4 
2 9,2  11,9 6,7  9,7 14,0 8,0 6,5  15,0 9,7 11,1 7,8  8,8 16,1 
3 29,5  31,0 28,5  31,0 32,6 27,7 32,6  30,0 27,4 38,3 28,6  30,2 22,6 
4 38,8  36,0 40,2  33,6 30,1 42,8 41,4  20,0 33,9 35,8 42,1  38,1 25,7 
5 17,6  15,1 20,6  22,1 19,8 15,9 13,0  35,0 21,8 9,9 17,1  19,4 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,2  1,2 1,2  1,8 1,2 1,1 0,0  0,0 1,6 1,2 1,1  0,7 9,7 
                  

Μ. Ο. 3,58  3,45 3,70  3,66 3,52 3,58 3,48  3,75 3,57 3,38 3,62  3,63 2,82 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 
 ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 

ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
ΣΧΕΔΟΝ 

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,6 2,9 0,0 5,8 0,0 5,1 0,0 0,0  2,4 5,7 5,1 3,5 3,9 2,6 
2 9,5 14,5 5,6 9,6 0,0 2,6 20,0 0,0  7,7 12,6 10,2 14,0 6,9 5,3 
3 29,7 34,8 19,4 30,8 0,0 41,0 10,0 33,3  27,4 35,6 33,9 31,6 25,5 26,3 
4 37,5 37,7 41,7 44,2 0,0 33,3 40,0 50,0  43,4 27,8 27,1 38,6 44,1 47,4 
5 17,9 8,7 31,9 9,6 0,0 15,4 20,0 16,7  16,7 17,2 23,7 12,3 19,6 15,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,8 1,4 1,4 0,0 0,0 2,6 10,0 0,0  2,4 1,1 0,0 0,0 0,0 2,6 
                

Μ. Ο. 3,55 3,35 4,01 3,42 - - 3,53 3,67 3,83  3,66 3,38 3,54 3,42 3,69 3,70 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,5  5,2 5,5  4,4 10,5 4,9 2,2  0,0 6,5 4,9 5,6  3,2 29,0 
2 6,8  8,3 5,5  8,8 9,3 5,3 6,5  15,0 8,1 7,4 5,9  6,2 3,2 
3 20,9  25,4 17,0  22,1 17,4 20,5 26,1  35,0 20,2 27,2 19,0  20,3 35,5 
4 33,2  32,5 33,7  28,5 33,7 35,9 26,1  10,0 26,5 29,6 36,8  33,4 22,6 
5 30,3  26,6 34,0  32,7 29,1 30,7 26,1  35,0 36,3 27,2 29,4  33,2 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,3  2,0 4,3  3,5 0,0 2,7 13,0  5,0 2,4 3,7 3,3  3,7 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,79  3,68 3,89  3,79 3,62 3,84 3,78  3,68 3,80 3,69 3,81  3,90 2,81 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,6 4,3 4,2 13,5 0,0 7,7 0,0 0,0  7,7 5,7 5,1 1,8 4,9 2,6 
2 5,7 10,1 2,8 13,5 0,0 7,7 10,0 0,0  4,8 5,7 10,2 10,5 7,8 5,3 
3 20,5 26,1 11,1 23,1 0,0 25,6 20,0 50,0  20,8 23,0 27,1 19,3 17,6 18,4 
4 32,0 29,1 43,0 34,5 0,0 30,8 30,0 16,7  35,1 36,9 30,5 40,3 26,5 26,3 
5 32,3 26,1 37,5 15,4 0,0 28,2 40,0 33,3  30,4 26,4 27,1 24,6 37,3 34,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,9 4,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  1,2 2,3 0,0 3,5 5,9 13,2 
                

Μ. Ο. 3,86 3,65 4,08 3,25 - - 3,64 4,00 3,83  3,77 3,74 3,64 3,78 3,89 3,97 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,3  4,0 4,7  2,7 5,8 4,9 2,2  0,0 2,4 4,9 5,6  3,7 6,5 
2 12,1  15,1 9,1  8,8 14,0 12,9 13,0  15,0 12,9 14,8 10,8  10,6 32,3 
3 32,5  38,1 27,3  38,1 25,6 32,6 32,6  30,0 34,7 35,8 30,1  32,7 32,3 
4 32,5  28,5 36,3  28,3 36,0 32,9 30,5  25,0 25,8 29,7 36,7  32,5 19,2 
5 15,9  12,3 19,0  16,8 18,6 14,8 15,2  20,0 23,4 12,3 13,8  17,5 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,7  2,0 3,6  5,3 0,0 1,9 6,5  10,0 0,8 2,5 3,0  3,0 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,45  3,31 3,58  3,50 3,48 3,41 3,47  3,56 3,55 3,30 3,44  3,51 2,94 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 5,7 1,4 1,4 3,8 0,0 7,7 0,0 0,0  3,6 4,6 1,7 5,3 6,9 2,6 
2 10,3 17,4 9,7 19,2 0,0 7,7 20,0 16,7  13,1 14,9 15,3 5,3 11,8 7,9 
3 33,8 39,1 18,1 36,5 0,0 33,3 20,0 50,0  29,2 36,8 39,0 31,6 30,4 34,2 
4 29,7 32,0 47,2 25,1 0,0 33,4 40,0 33,3  36,8 30,0 30,4 40,3 28,3 21,1 
5 16,3 8,7 22,2 13,5 0,0 17,9 20,0 0,0  15,5 10,3 13,6 14,0 20,6 23,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,2 1,4 1,4 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0  1,8 3,4 0,0 3,5 2,0 10,5 
                

Μ. Ο. 3,42 3,29 3,80 3,25 - - 3,46 3,60 3,17  3,48 3,27 3,39 3,55 3,45 3,62 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 6,7  6,7 6,3  8,0 10,5 5,3 4,3  5,0 6,5 3,7 7,8  4,6 29,0 
2 5,7  6,3 4,7  3,5 4,7 6,4 8,7  10,0 6,5 3,7 5,6  4,4 22,6 
3 14,1  15,9 12,6  17,7 15,1 13,3 8,7  15,0 21,0 12,3 11,5  13,6 19,4 
4 27,4  30,2 24,6  28,4 24,4 27,3 30,5  20,0 23,3 30,9 28,3  27,2 9,6 
5 43,8  38,9 49,0  38,9 45,3 45,8 41,3  40,0 41,9 46,9 44,2  47,7 19,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,3  2,0 2,8  3,5 0,0 1,9 6,5  10,0 0,8 2,5 2,6  2,5 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,98  3,90 4,08  3,90 3,90 4,04 4,02  3,89 3,89 4,16 3,98  4,12 2,68 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 5,7 7,2 2,8 17,3 0,0 5,1 0,0 16,7  7,1 10,3 8,5 3,5 4,9 2,6 
2 4,6 11,6 1,4 11,5 0,0 5,1 0,0 0,0  5,4 8,0 6,8 1,8 5,9 5,3 
3 11,4 20,3 6,9 15,4 0,0 30,8 20,0 16,7  14,9 10,3 13,6 17,5 14,7 13,2 
4 28,5 23,2 20,8 32,7 0,0 33,4 30,0 16,6  25,6 34,6 27,0 29,8 26,4 18,4 
5 46,0 34,8 68,1 23,1 0,0 25,6 50,0 50,0  46,4 34,5 44,1 42,1 46,1 50,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,8 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,6 2,3 0,0 5,3 2,0 10,5 
                

Μ. Ο. 4,09 3,69 4,50 3,33 - - 3,69 4,30 3,83  3,99 3,76 3,92 4,11 4,05 4,21 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,3  3,2 5,1  5,3 5,8 3,8 2,2  5,0 3,2 6,2 4,1  2,5 19,4 
2 5,9  6,7 5,1  5,3 8,1 4,9 8,7  10,0 8,1 2,5 5,6  4,6 29,0 
3 25,6  29,4 22,5  32,7 22,1 24,2 23,9  30,0 31,5 30,9 21,6  25,1 22,6 
4 33,3  34,9 32,1  27,5 33,7 37,2 23,9  20,0 26,6 33,2 37,4  34,3 19,3 
5 22,9  20,2 24,9  23,9 29,1 21,2 17,4  25,0 27,4 19,8 21,6  24,7 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 8,0  5,6 10,3  5,3 1,2 8,7 23,9  10,0 3,2 7,4 9,7  8,8 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,70  3,66 3,74  3,63 3,73 3,73 3,60  3,56 3,69 3,63 3,74  3,81 2,63 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,4 8,7 4,2 1,9 0,0 7,7 0,0 0,0  6,0 5,7 3,4 1,8 2,9 2,6 
2 4,6 11,6 2,8 9,6 0,0 5,1 10,0 0,0  6,5 8,0 8,5 5,3 2,9 2,6 
3 29,7 21,7 13,9 26,9 0,0 28,2 20,0 16,7  26,2 20,7 32,2 24,6 28,4 18,4 
4 31,9 34,9 31,9 38,5 0,0 35,9 30,0 33,3  30,3 38,0 27,1 49,0 32,5 23,8 
5 20,9 18,8 40,3 13,5 0,0 23,1 20,0 33,3  25,0 18,4 22,0 12,3 25,5 34,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 9,5 4,3 6,9 9,6 0,0 0,0 20,0 16,7  6,0 9,2 6,8 7,0 7,8 18,4 
                

Μ. Ο. 3,69 3,45 4,09 3,57 - - 3,62 3,75 4,20  3,66 3,61 3,60 3,70 3,81 4,03 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,9  4,0 5,5  4,4 5,8 5,3 2,2  5,0 3,2 4,9 5,2  3,7 19,4 
2 5,5  6,0 5,1  4,4 9,3 4,9 4,3  5,0 6,5 7,4 4,1  3,9 22,6 
3 23,9  27,0 20,9  28,3 20,9 22,3 26,1  25,0 25,8 24,7 23,4  23,7 25,8 
4 32,2  34,5 31,0  33,7 32,6 33,0 26,1  40,0 26,6 29,7 36,1  33,7 16,1 
5 23,5  21,4 24,9  23,0 29,1 23,1 15,2  15,0 29,0 25,9 20,8  25,3 3,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 10,0  7,1 12,6  6,2 2,3 11,4 26,1  10,0 8,9 7,4 10,4  9,7 12,9 
                  

Μ. Ο. 3,71  3,68 3,74  3,71 3,71 3,72 3,65  3,61 3,79 3,69 3,71  3,81 2,56 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,3 5,8 9,7 9,6 0,0 7,7 0,0 0,0  5,4 9,2 6,8 1,8 2,9 0,0 
2 4,2 11,6 2,8 9,6 0,0 0,0 10,0 16,7  6,0 8,0 5,1 3,5 5,9 0,0 
3 20,9 27,5 18,1 40,4 0,0 23,1 30,0 33,3  28,6 19,5 27,1 28,1 20,6 10,5 
4 33,8 27,6 29,1 28,9 0,0 43,6 30,0 16,6  31,5 33,4 27,1 40,3 33,4 26,3 
5 27,4 18,8 26,4 9,6 0,0 20,5 20,0 16,7  21,4 18,4 23,7 17,5 28,4 39,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 11,4 8,7 13,9 1,9 0,0 5,1 10,0 16,7  7,1 11,5 10,2 8,8 8,8 23,7 
                

Μ. Ο. 3,90 3,46 3,69 3,20 - - 3,73 3,67 3,40  3,62 3,49 3,62 3,75 3,86 4,38 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,1  4,4 5,5  3,5 8,1 5,3 2,2  10,0 8,1 3,7 3,7  4,1 19,4 
2 8,2  9,5 6,7  8,0 8,1 8,0 10,9  15,0 8,1 8,6 7,4  7,1 12,9 
3 20,5  23,4 18,2  26,5 17,4 18,6 21,7  10,0 18,5 30,9 20,1  19,4 32,3 
4 28,8  28,5 28,8  23,9 30,4 29,9 30,4  45,0 30,6 18,5 29,7  29,6 19,3 
5 33,5  30,2 36,8  35,4 36,0 33,3 26,1  20,0 33,9 34,6 33,5  35,7 16,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,9  4,0 4,0  2,7 0,0 4,9 8,7  0,0 0,8 3,7 5,6  4,1 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,80  3,74 3,88  3,82 3,78 3,82 3,74  3,50 3,75 3,74 3,87  3,89 3,00 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,6 7,2 2,8 7,7 0,0 5,1 0,0 16,7  5,4 6,9 5,1 3,5 4,9 2,6 
2 4,9 23,2 5,6 11,5 0,0 5,1 10,0 0,0  10,1 6,9 11,9 5,3 4,9 10,5 
3 19,4 20,3 11,1 36,5 0,0 28,2 10,0 16,7  20,2 26,4 23,7 21,1 18,6 7,9 
4 29,3 24,7 23,5 30,8 0,0 36,0 50,0 16,6  28,6 31,1 32,2 31,5 24,5 26,4 
5 36,9 20,3 51,4 13,5 0,0 25,6 30,0 50,0  32,1 26,4 27,1 35,1 41,2 42,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,9 4,3 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  3,6 2,3 0,0 3,5 5,9 10,5 
                

Μ. Ο. 3,94 3,29 4,22 3,31 - - 3,72 4,00 3,83  3,75 3,65 3,64 3,93 3,98 4,06 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,5  3,2 5,5  3,5 7,0 4,5 2,2  0,0 4,8 6,2 4,1  3,5 12,9 
2 9,0  9,9 7,9  12,4 9,3 7,2 10,9  25,0 8,1 4,9 9,7  7,6 29,0 
3 22,7  27,0 18,6  20,4 26,7 22,3 21,7  15,0 23,4 28,4 21,6  22,1 19,4 
4 30,6  31,7 29,7  31,9 22,1 31,9 34,7  25,0 30,6 24,7 32,3  31,1 32,2 
5 29,5  25,0 34,0  28,3 34,9 30,3 19,6  30,0 32,3 32,1 27,5  31,6 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 3,7  3,2 4,3  3,5 0,0 3,8 10,9  5,0 0,8 3,7 4,8  4,1 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,74  3,68 3,82  3,72 3,69 3,79 3,66  3,63 3,78 3,74 3,73  3,83 2,90 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,8 5,8 5,6 5,8 0,0 5,1 0,0 0,0  3,0 8,0 5,1 1,8 5,9 2,6 
2 7,6 18,8 5,6 9,6 0,0 7,7 10,0 0,0  7,1 6,9 15,3 14,0 7,8 7,9 
3 20,9 24,6 13,9 36,5 0,0 23,1 30,0 50,0  30,4 23,0 22,0 15,8 17,6 13,2 
4 29,7 26,2 34,6 32,7 0,0 35,9 30,0 16,7  28,5 32,2 35,6 36,8 30,5 18,4 
5 32,3 23,2 36,1 15,4 0,0 28,2 30,0 33,3  29,2 27,6 20,3 24,6 33,3 47,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,7 1,4 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  1,8 2,3 1,7 7,0 4,9 10,5 
                

Μ. Ο. 3,84 3,43 3,94 3,42 - - 3,74 3,80 3,83  3,75 3,66 3,52 3,74 3,81 4,12 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΡΩΙΝΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,7  5,6 5,5  8,8 8,1 4,2 2,2  0,0 5,6 7,4 5,6  5,1 12,9 
2 9,6  11,9 7,1  9,7 7,0 8,7 17,4  20,0 13,7 9,9 7,1  7,6 29,0 
3 17,2  22,6 11,9  20,4 18,6 16,3 10,9  10,0 16,9 22,2 16,4  16,8 22,6 
4 28,7  27,0 30,9  24,9 26,8 32,2 23,8  30,0 25,1 21,0 33,0  28,8 22,6 
5 28,4  25,4 31,2  27,4 37,2 26,5 26,1  25,0 30,6 29,6 26,4  30,6 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 10,4  7,5 13,4  8,8 2,3 12,1 19,6  15,0 8,1 9,9 11,5  11,1 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,72  3,59 3,87  3,57 3,80 3,78 3,68  3,71 3,67 3,62 3,76  3,81 2,87 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,9 10,1 1,4 7,7 0,0 5,1 10,0 16,7  7,7 3,4 6,8 5,3 5,9 0,0 
2 7,6 18,8 6,9 15,4 0,0 5,1 10,0 0,0  12,5 6,9 8,5 12,3 4,9 13,2 
3 17,5 14,5 11,1 17,3 0,0 30,8 20,0 16,7  17,3 18,4 23,7 14,0 18,6 5,3 
4 25,9 24,7 32,0 40,4 0,0 33,4 40,0 16,6  26,2 35,7 32,2 33,3 27,5 15,8 
5 27,4 29,0 45,8 17,3 0,0 20,5 10,0 33,3  31,5 24,1 20,3 19,3 33,3 36,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 16,7 2,9 2,8 1,9 0,0 5,1 10,0 16,7  4,8 11,5 8,5 15,8 9,8 28,9 
                

Μ. Ο. 3,76 3,45 4,17 3,45 - - 3,62 3,33 3,60  3,64 3,79 3,56 3,58 3,86 4,07 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,1  4,0 4,0  0,9 5,8 4,9 4,3  0,0 4,8 6,2 3,3  2,8 19,4 
2 7,4  7,9 7,1  11,5 7,0 6,1 6,5  20,0 9,7 4,9 6,3  5,8 25,8 
3 21,1  25,4 17,0  24,8 19,8 19,3 23,9  10,0 20,2 28,4 20,4  19,8 29,0 
4 33,5  31,7 35,2  28,3 33,6 35,9 30,5  40,0 28,2 25,9 38,4  34,5 16,1 
5 28,6  26,2 30,8  30,1 32,6 27,7 23,9  25,0 31,5 28,4 26,4  31,3 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,3  4,8 5,9  4,4 1,2 6,1 10,9  5,0 5,6 6,2 5,2  5,8 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,79  3,72 3,87  3,79 3,81 3,80 3,71  3,74 3,76 3,70 3,82  3,91 2,71 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,4 7,2 2,8 5,8 0,0 5,1 0,0 0,0  3,6 6,9 3,4 1,8 4,9 2,6 
2 6,1 13,0 1,4 15,4 0,0 7,7 0,0 16,7  8,3 4,6 10,2 12,3 5,9 2,6 
3 21,7 23,2 9,7 32,7 0,0 23,1 10,0 16,7  23,2 20,7 28,8 12,3 24,5 5,3 
4 29,2 32,0 47,2 26,9 0,0 43,6 60,0 16,6  34,5 35,7 30,5 40,3 27,5 34,3 
5 31,6 18,8 36,1 19,2 0,0 20,5 30,0 50,0  27,4 28,7 23,7 22,8 33,3 36,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 8,0 5,8 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  3,0 3,4 3,4 10,5 3,9 18,4 
                

Μ. Ο. 3,86 3,45 4,16 3,38 - - 3,67 4,20 4,00  3,76 3,77 3,63 3,78 3,82 4,23 
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14.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,9  5,2 2,8  2,7 7,0 3,8 2,2  0,0 3,2 4,9 4,1  3,2 9,7 
2 7,0  6,0 7,9  8,0 7,0 6,8 6,5  15,0 9,7 4,9 5,9  5,1 32,3 
3 24,9  27,4 22,9  28,3 18,6 25,0 26,1  15,0 21,0 32,1 25,7  25,1 19,4 
4 33,2  34,8 31,6  26,5 34,9 37,5 21,7  40,0 30,6 27,3 36,1  33,4 25,7 
5 24,3  20,6 27,7  27,4 30,2 21,2 23,9  25,0 29,0 25,9 20,8  26,5 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,7  6,0 7,1  7,1 2,3 5,7 19,6  5,0 6,5 4,9 7,4  6,7 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,72  3,64 3,79  3,73 3,76 3,69 3,73  3,79 3,78 3,68 3,69  3,80 2,93 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,4 4,3 4,2 3,8 0,0 7,7 0,0 0,0  5,4 4,6 3,4 0,0 3,9 2,6 
2 7,2 11,6 1,4 7,7 0,0 7,7 0,0 16,7  7,7 10,3 5,1 7,0 5,9 2,6 
3 23,6 34,8 12,5 38,5 0,0 17,9 30,0 33,3  24,4 26,4 35,6 21,1 23,5 15,8 
4 31,6 27,6 40,2 28,8 0,0 46,2 50,0 16,7  32,1 33,5 30,5 49,1 30,4 26,3 
5 25,1 13,0 36,1 21,2 0,0 20,5 20,0 33,3  25,0 21,8 22,0 14,0 29,4 31,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 9,1 8,7 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  5,4 3,4 3,4 8,8 6,9 21,1 
                

Μ. Ο. 3,74 3,37 4,09 3,56 - - 3,64 3,90 3,67  3,67 3,60 3,65 3,77 3,81 4,03 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,1  4,4 3,6  3,5 9,3 3,0 2,2  5,0 5,6 6,2 3,0  3,2 16,1 
2 8,4  8,7 7,9  8,8 7,0 8,7 8,7  5,0 11,3 8,6 6,3  6,2 35,5 
3 16,0  17,1 15,4  16,8 16,3 16,3 13,0  20,0 16,1 12,3 17,5  14,7 12,9 
4 35,5  37,3 34,0  27,5 29,0 40,1 41,3  20,0 31,5 42,0 36,4  36,7 22,6 
5 35,4  31,7 38,7  42,5 38,4 31,1 34,8  50,0 35,5 30,9 35,7  38,7 12,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,6  0,8 0,4  0,9 0,0 0,8 0,0  0,0 0,0 0,0 1,1  0,5 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,90  3,84 3,97  3,97 3,80 3,88 3,98  4,05 3,80 3,83 3,97  4,02 2,81 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,3 10,1 1,4 7,7 0,0 5,1 10,0 0,0  4,8 4,6 6,8 1,8 3,9 0,0 
2 6,5 14,5 4,2 13,5 0,0 15,4 0,0 0,0  9,5 6,9 13,6 5,3 8,8 2,6 
3 16,3 14,5 11,1 17,3 0,0 25,6 0,0 33,3  17,9 24,1 11,9 21,1 6,9 13,2 
4 39,1 37,7 23,6 38,4 0,0 23,1 50,0 16,7  30,3 32,2 35,5 40,2 45,1 31,6 
5 35,0 23,2 59,7 23,1 0,0 30,8 30,0 50,0  36,9 32,2 32,2 28,1 35,3 52,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0  0,6 0,0 0,0 3,5 0,0 0,0 
                

Μ. Ο. 3,99 3,49 4,36 3,56 - - 3,59 4,00 4,17  3,86 3,80 3,73 3,91 3,99 4,34 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,5  2,8 2,4  0,9 8,1 1,9 0,0  10,0 4,8 3,7 0,7  2,1 9,7 
2 4,9  4,4 5,1  3,5 4,7 5,7 4,3  0,0 6,5 6,2 4,1  3,9 16,1 
3 11,2  13,1 9,1  10,6 14,0 12,1 2,2  5,0 11,3 13,6 11,2  9,7 22,6 
4 35,8  42,4 29,6  31,0 29,0 37,8 50,1  15,0 32,3 33,3 39,4  35,2 29,0 
5 44,6  36,9 52,2  53,1 44,2 41,7 39,1  70,0 43,5 43,2 43,9  48,4 19,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  0,4 1,6  0,9 0,0 0,8 4,3  0,0 1,6 0,0 0,7  0,7 3,2 
                  

Μ. Ο. 4,16  4,07 4,26  4,33 3,97 4,13 4,30  4,35 4,05 4,06 4,22  4,25 3,33 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 0,8 10,1 1,4 3,8 0,0 0,0 10,0 0,0  3,0 4,6 5,1 1,8 0,0 0,0 
2 4,9 10,1 2,8 1,9 0,0 5,1 0,0 0,0  4,2 4,6 6,8 5,3 5,9 2,6 
3 11,8 4,3 6,9 17,3 0,0 17,9 0,0 33,3  11,9 13,8 11,9 10,5 10,8 2,6 
4 38,4 37,8 22,2 40,5 0,0 41,1 30,0 0,0  32,1 35,7 32,1 47,3 40,2 29,0 
5 42,6 37,7 66,7 34,6 0,0 35,9 60,0 66,7  47,6 40,2 42,4 35,1 43,1 63,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0  1,2 1,1 1,7 0,0 0,0 2,6 
                

Μ. Ο. 4,19 3,83 4,50 4,02 - - 4,08 4,30 4,33  4,19 4,03 4,02 4,09 4,21 4,57 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,5  2,8 4,0  2,7 7,0 3,0 2,2  5,0 4,8 6,2 1,9  2,8 9,7 
2 8,4  11,5 5,1  8,0 11,6 7,6 8,7  0,0 9,7 3,7 10,0  6,7 19,4 
3 19,4  18,3 20,6  19,5 17,4 21,2 13,0  25,0 15,3 23,5 19,3  18,2 35,5 
4 32,5  34,1 31,6  22,9 29,1 36,4 39,1  20,0 28,3 34,5 34,9  33,8 19,3 
5 35,4  32,5 37,9  45,1 34,9 31,4 34,8  50,0 40,3 30,9 33,5  38,0 12,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,8  0,8 0,8  1,8 0,0 0,4 2,2  0,0 1,6 1,2 0,4  0,5 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,89  3,83 3,95  4,02 3,73 3,86 3,98  4,10 3,91 3,81 3,88  3,98 3,07 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,1 8,7 2,8 7,7 0,0 5,1 10,0 0,0  3,6 3,4 3,4 1,8 5,9 0,0 
2 7,2 8,7 4,2 11,5 0,0 17,9 0,0 33,3  12,5 6,9 10,2 3,5 6,9 2,6 
3 18,3 20,3 16,7 28,8 0,0 23,1 0,0 16,7  19,0 21,8 18,6 24,6 17,6 13,2 
4 35,0 31,9 23,5 32,8 0,0 25,7 70,0 16,7  26,8 36,9 37,3 40,3 33,3 26,3 
5 37,3 30,4 52,8 17,3 0,0 28,2 20,0 33,3  36,9 31,0 30,5 29,8 36,3 52,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,1 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0  1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 
                

Μ. Ο. 4,01 3,67 4,19 3,41 - - 3,54 3,90 3,50  3,82 3,85 3,81 3,93 3,87 4,36 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,3  2,0 2,8  0,0 5,8 2,3 2,2  0,0 3,2 3,7 1,9  2,1 3,2 
2 8,4  8,3 8,7  9,7 8,1 8,0 8,7  5,0 9,7 7,4 8,6  7,1 29,0 
3 29,7  34,9 25,3  27,4 26,7 32,2 28,3  30,0 28,2 37,0 28,6  29,0 38,7 
4 35,2  33,7 35,5  29,2 31,5 37,8 36,9  30,0 30,7 35,8 36,3  36,7 16,2 
5 22,1  18,3 25,7  31,9 24,4 17,8 19,6  30,0 26,6 13,6 22,7  22,8 12,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,3  2,8 2,0  1,8 3,5 1,9 4,3  5,0 1,6 2,5 1,9  2,3 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,68  3,60 3,74  3,85 3,63 3,62 3,66  3,89 3,69 3,49 3,71  3,73 3,06 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,0 2,9 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0  0,6 4,6 3,4 1,8 2,9 2,6 
2 8,0 13,0 5,6 3,8 0,0 15,4 10,0 0,0  6,5 11,5 13,6 10,5 6,9 2,6 
3 30,4 30,4 19,4 36,5 0,0 30,8 30,0 50,0  31,0 34,5 25,4 26,3 28,4 28,9 
4 36,6 34,9 40,3 32,8 0,0 25,6 30,0 0,0  35,7 23,0 33,9 45,6 38,2 37,0 
5 20,9 13,0 33,3 17,3 0,0 28,2 20,0 50,0  23,8 21,8 22,0 14,0 21,6 28,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,1 5,8 1,4 5,8 0,0 0,0 10,0 0,0  2,4 4,6 1,7 1,8 2,0 0,0 
                

Μ. Ο. 3,65 3,45 4,03 3,59 - - 3,67 3,67 4,00  3,77 3,48 3,59 3,61 3,70 3,87 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,8  0,8 2,4  0,9 4,7 1,5 0,0  0,0 3,2 2,5 1,1  1,4 3,2 
2 7,6  8,3 7,1  5,3 10,5 7,6 8,7  10,0 8,9 7,4 5,9  6,5 19,4 
3 23,5  26,6 20,6  19,5 24,4 25,0 23,9  15,0 25,0 30,9 22,3  22,6 35,5 
4 39,3  41,7 37,5  36,3 34,8 41,6 43,5  30,0 34,7 34,5 43,5  41,2 19,3 
5 26,2  20,2 31,6  33,6 25,6 23,5 21,7  45,0 28,2 21,0 25,7  27,4 19,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,6  2,4 0,8  4,4 0,0 0,8 2,2  0,0 0,0 3,7 1,5  0,9 3,2 
                  

Μ. Ο. 3,82  3,74 3,90  4,01 3,66 3,79 3,80  4,10 3,76 3,67 3,88  3,88 3,33 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 0,4 5,8 1,4 3,8 0,0 2,6 0,0 0,0  2,4 1,1 1,7 1,8 2,0 0,0 
2 6,8 11,6 5,6 9,6 0,0 5,1 20,0 0,0  5,4 12,6 8,5 10,5 5,9 5,3 
3 24,3 27,5 9,7 28,8 0,0 28,2 20,0 33,3  23,8 25,3 28,8 21,1 20,6 21,1 
4 41,9 34,9 38,9 38,6 0,0 35,9 30,0 33,4  39,2 32,3 37,3 47,3 40,1 44,7 
5 24,7 18,8 44,4 15,4 0,0 28,2 30,0 33,3  28,6 26,4 20,3 19,3 29,4 26,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,9 1,4 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0  0,6 2,3 3,4 0,0 2,0 2,6 
                

Μ. Ο. 3,85 3,50 4,19 3,54 - - 3,82 3,70 4,00  3,87 3,72 3,68 3,72 3,91 3,95 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,7  3,2 2,0  0,0 7,0 2,7 2,2  0,0 4,0 3,7 1,9  1,4 19,4 
2 6,5  6,3 6,3  7,1 9,3 5,7 4,3  10,0 9,7 3,7 5,6  5,1 29,0 
3 15,5  17,1 14,2  14,2 20,9 14,8 13,0  10,0 18,5 18,5 13,4  14,3 19,4 
4 30,9  35,3 26,9  24,7 16,3 37,8 34,8  30,0 25,9 35,9 31,6  31,7 12,8 
5 43,6  36,9 50,2  51,3 45,3 39,0 45,7  50,0 41,1 37,0 46,8  47,0 19,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,8  1,2 0,4  2,7 1,2 0,0 0,0  0,0 0,8 1,2 0,7  0,5 0,0 
                  

Μ. Ο. 4,07  3,98 4,17  4,24 3,85 4,05 4,17  4,20 3,91 4,00 4,17  4,19 2,84 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,9 5,8 1,4 3,8 0,0 5,1 0,0 0,0  3,0 3,4 5,1 0,0 2,9 0,0 
2 4,2 14,5 1,4 11,5 0,0 7,7 10,0 16,7  8,9 3,4 10,2 7,0 3,9 2,6 
3 14,4 21,7 4,2 25,0 0,0 23,1 0,0 16,7  16,7 21,8 8,5 10,5 15,7 13,2 
4 34,3 26,1 19,4 34,7 0,0 35,9 40,0 0,0  24,4 26,6 35,5 43,9 36,3 29,0 
5 44,1 31,9 73,6 25,0 0,0 28,2 50,0 49,9  46,4 43,7 39,0 38,6 41,2 52,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7  0,6 1,1 1,7 0,0 0,0 2,6 
                

Μ. Ο. 4,16 3,64 4,63 3,65 - - 3,74 4,30 4,00  4,03 4,05 3,95 4,14 4,09 4,35 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΓΕΥΣΗ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,5  3,6 1,2  2,7 5,8 1,9 0,0  5,0 2,4 3,7 2,2  1,8 9,7 
2 6,3  7,5 4,7  3,5 7,0 6,8 8,7  0,0 7,3 6,2 5,6  5,5 22,6 
3 16,2  16,7 16,2  16,8 18,6 15,5 15,2  20,0 21,8 13,6 14,5  13,6 35,5 
4 35,8  36,1 36,0  29,2 30,2 40,5 36,9  40,0 30,6 37,0 37,6  37,9 16,1 
5 37,4  34,9 39,5  43,4 37,2 34,5 37,0  35,0 37,9 37,0 37,9  39,4 16,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,8  1,2 2,4  4,4 1,2 0,8 2,2  0,0 0,0 2,5 2,2  1,8 0,0 
                  

Μ. Ο. 4,01  3,92 4,11  4,12 3,87 4,00 4,04  4,00 3,94 4,00 4,06  4,09 3,06 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,9 4,3 1,4 3,8 0,0 5,1 0,0 0,0  1,8 2,3 5,1 1,8 3,9 0,0 
2 4,9 14,5 0,0 9,6 0,0 7,7 10,0 0,0  6,0 5,7 6,8 7,0 7,8 2,6 
3 14,4 15,9 9,7 32,7 0,0 23,1 0,0 16,7  19,0 24,1 23,7 12,3 5,9 7,9 
4 38,2 40,7 27,8 21,2 0,0 38,4 70,0 33,3  30,3 38,0 28,8 50,8 39,2 34,2 
5 39,5 24,6 54,2 32,7 0,0 23,1 20,0 50,0  41,1 27,6 35,6 28,1 41,2 50,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,1 0,0 6,9 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0  1,8 2,3 0,0 0,0 2,0 5,3 
                

Μ. Ο. 4,10 3,67 4,43 3,69 - - 3,68 4,00 4,33  4,05 3,85 3,83 3,96 4,08 4,39 
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15.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΦΑΓΗΤΟ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,9  3,6 2,0  3,5 3,5 2,7 2,2  0,0 3,2 2,5 3,0  2,5 12,9 
2 6,1  7,1 4,7  3,5 8,1 6,1 8,7  5,0 8,1 4,9 5,6  4,4 19,4 
3 16,4  18,7 14,6  22,1 16,3 14,8 13,0  25,0 20,2 12,3 15,6  14,1 29,0 
4 32,7  32,5 33,6  23,1 33,7 37,0 30,4  30,0 28,2 40,8 32,3  33,8 19,3 
5 40,5  36,5 43,9  43,4 37,2 39,4 43,5  35,0 38,7 37,0 42,8  43,8 19,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,4  1,6 1,2  4,4 1,2 0,0 2,2  5,0 1,6 2,5 0,7  1,4 0,0 
                  

Μ. Ο. 4,03  3,93 4,14  4,04 3,94 4,05 4,07  4,00 3,93 4,08 4,07  4,14 3,13 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,3 5,8 0,0 3,8 0,0 7,7 0,0 0,0  3,6 3,4 5,1 1,8 2,0 0,0 
2 5,3 10,1 1,4 5,8 0,0 12,8 10,0 0,0  7,7 3,4 5,1 8,8 5,9 2,6 
3 14,8 15,9 11,1 23,1 0,0 25,6 10,0 50,0  18,5 25,3 18,6 10,5 11,8 5,3 
4 32,0 36,3 33,3 28,8 0,0 38,5 40,0 0,0  29,7 31,2 25,4 43,8 38,1 28,9 
5 44,1 29,0 52,8 38,5 0,0 15,4 40,0 50,0  38,7 35,6 44,1 35,1 42,2 57,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,5 2,9 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  1,8 1,1 1,7 0,0 0,0 5,3 
                

Μ. Ο. 4,12 3,75 4,39 3,92 - - 3,41 4,10 4,00  3,94 3,93 4,00 4,02 4,13 4,50 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΣΥΝΕΠΕΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,5  4,4 4,3  6,2 3,5 4,5 2,2  0,0 5,6 3,7 4,8  3,5 16,1 
2 9,0  13,5 4,7  9,7 10,5 8,3 8,7  10,0 10,5 8,6 8,2  8,5 16,1 
3 21,3  25,4 17,4  26,5 16,3 20,8 19,6  40,0 21,8 18,5 20,8  21,0 12,9 
4 21,1  19,0 23,8  21,3 20,8 22,5 15,2  15,0 21,8 26,0 19,4  21,3 16,2 
5 10,2  7,1 12,6  18,6 10,5 6,8 6,5  10,0 12,9 6,2 10,4  11,1 3,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 33,9  30,6 37,2  17,7 38,4 37,1 47,8  25,0 27,4 37,0 36,4  34,6 35,5 
                  

Μ. Ο. 3,36  3,16 3,57  3,44 3,40 3,30 3,29  3,33 3,36 3,35 3,35  3,43 2,60 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,2 5,8 4,2 3,8 0,0 7,7 0,0 0,0  6,0 4,6 3,4 0,0 5,9 2,6 
2 7,2 15,9 4,2 13,5 0,0 12,8 10,0 0,0  8,3 8,0 13,6 17,5 6,9 0,0 
3 20,5 24,6 9,7 28,8 0,0 30,8 20,0 33,3  23,8 26,4 15,3 15,8 24,5 7,9 
4 21,7 24,7 22,2 15,4 0,0 15,4 40,0 0,0  19,1 13,9 27,0 24,6 19,6 36,9 
5 9,9 2,9 20,8 7,7 0,0 7,7 10,0 16,7  10,7 10,3 8,5 7,0 12,7 7,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 36,5 26,1 38,9 30,8 0,0 25,6 20,0 50,0  32,1 36,8 32,2 35,1 30,4 44,7 
                

Μ. Ο. 3,41 3,04 3,84 3,14 - - 3,03 3,63 3,67  3,30 3,27 3,35 3,32 3,38 3,86 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,7  2,8 4,3  5,3 5,8 2,7 2,2  0,0 7,3 3,7 2,6  3,2 12,9 
2 6,5  8,7 4,3  11,5 7,0 4,5 4,3  5,0 8,1 4,9 6,7  4,8 9,7 
3 22,1  26,2 18,2  28,3 17,4 22,0 15,2  30,0 21,8 24,7 20,8  22,4 12,9 
4 22,1  21,1 23,8  19,5 15,2 25,4 24,0  25,0 21,7 22,3 21,2  21,9 25,8 
5 10,4  9,5 10,7  16,8 15,1 6,4 6,5  10,0 13,7 7,4 10,4  11,5 3,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 35,2  31,7 38,7  18,6 39,5 39,0 47,8  30,0 27,4 37,0 38,3  36,2 35,5 
                  

Μ. Ο. 3,45  3,38 3,52  3,38 3,44 3,47 3,54  3,57 3,37 3,39 3,49  3,53 2,95 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,4 5,8 2,8 1,9 0,0 7,7 0,0 0,0  4,2 3,4 5,1 0,0 4,9 2,6 
2 3,8 13,0 5,6 9,6 0,0 10,3 10,0 0,0  6,5 4,6 8,5 14,0 4,9 0,0 
3 23,6 29,0 5,6 23,1 0,0 25,6 30,0 33,3  23,2 28,7 18,6 14,0 26,5 7,9 
4 21,3 21,8 24,9 23,1 0,0 25,7 20,0 0,0  20,9 13,9 27,1 26,4 21,5 34,3 
5 11,4 2,9 19,4 5,8 0,0 5,1 10,0 16,7  11,3 10,3 8,5 8,8 10,8 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 36,5 27,5 41,7 36,5 0,0 25,6 30,0 50,0  33,9 39,1 32,2 36,8 31,4 44,7 
                

Μ. Ο. 3,53 3,04 3,90 3,33 - - 3,14 3,43 3,67  3,43 3,38 3,38 3,47 3,41 3,90 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΔΙΚΤΥΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,1  2,8 3,2  2,7 5,8 2,7 2,2  0,0 5,6 2,5 2,6  2,5 12,9 
2 6,1  7,5 4,7  11,5 5,8 4,2 4,3  5,0 10,5 8,6 3,7  4,8 6,5 
3 25,4  29,0 22,1  34,5 20,9 23,5 21,7  35,0 23,4 25,9 26,0  25,8 16,1 
4 21,6  21,9 21,4  20,3 16,3 23,8 19,6  20,0 21,8 18,5 21,6  22,4 12,9 
5 7,8  6,3 9,1  12,4 9,3 6,4 2,2  10,0 9,7 6,2 7,4  8,1 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 36,0  32,5 39,5  18,6 41,9 39,4 50,0  30,0 29,0 38,3 38,7  36,4 41,9 
                  

Μ. Ο. 3,39  3,32 3,47  3,35 3,30 3,45 3,30  3,50 3,27 3,28 3,45  3,45 3,00 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,7 4,3 1,4 3,8 0,0 7,7 0,0 0,0  3,6 3,4 5,1 0,0 3,9 0,0 
2 4,9 8,7 1,4 11,5 0,0 12,8 0,0 0,0  6,0 2,3 6,8 14,0 4,9 5,3 
3 24,7 37,7 11,1 30,8 0,0 23,1 40,0 33,3  28,0 29,9 22,0 19,3 29,4 7,9 
4 21,7 17,5 27,8 17,4 0,0 20,5 40,0 0,0  19,6 18,5 25,4 22,8 20,6 31,6 
5 8,4 1,4 13,9 3,8 0,0 10,3 0,0 16,7  8,3 5,7 5,1 5,3 10,8 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 37,6 30,4 44,4 32,7 0,0 25,6 20,0 50,0  34,5 40,2 35,6 38,6 30,4 44,7 
                

Μ. Ο. 3,45 3,04 3,93 3,09 - - 3,17 3,50 3,67  3,35 3,35 3,29 3,31 3,42 3,86 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,5  3,2 3,6  2,7 7,0 3,0 2,2  0,0 5,6 3,7 3,0  2,5 12,9 
2 9,8  10,3 9,5  15,0 10,5 6,4 15,2  5,0 14,5 11,1 7,4  8,1 16,1 
3 24,3  29,0 19,4  34,5 14,0 24,2 15,2  35,0 20,2 23,5 26,0  24,7 19,4 
4 18,8  19,4 18,5  18,6 19,6 20,6 8,7  25,0 18,6 22,2 17,5  19,6 12,9 
5 8,4  7,5 9,1  11,5 10,5 6,8 6,5  5,0 11,3 3,7 8,9  9,2 3,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 35,2  30,6 39,9  17,7 38,4 39,0 52,2  30,0 29,8 35,8 37,2  35,9 35,5 
                  

Μ. Ο. 3,29  3,26 3,34  3,26 3,26 3,35 3,05  3,43 3,22 3,17 3,35  3,39 2,65 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 2,7 4,3 4,2 3,8 0,0 7,7 0,0 0,0  3,6 4,6 3,4 1,8 4,9 0,0 
2 6,8 14,5 11,1 13,5 0,0 17,9 0,0 0,0  13,1 4,6 11,9 7,0 9,8 7,9 
3 24,0 30,4 13,9 26,9 0,0 23,1 50,0 33,3  24,4 25,3 23,7 22,8 26,5 18,4 
4 19,7 16,1 16,6 17,4 0,0 20,6 30,0 16,7  19,1 20,7 18,6 22,8 16,6 13,1 
5 9,5 4,3 15,3 3,8 0,0 5,1 0,0 0,0  6,5 6,9 10,2 7,0 10,8 13,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 37,3 30,4 38,9 34,6 0,0 25,6 20,0 50,0  33,3 37,9 32,2 38,6 31,4 47,4 
                

Μ. Ο. 3,42 3,02 3,45 3,06 - - 2,97 3,38 3,33  3,18 3,33 3,30 3,43 3,27 3,60 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,9  3,6 4,0  2,7 7,0 3,4 4,3  5,0 5,6 1,2 3,7  3,5 12,9 
2 6,5  9,5 3,6  9,7 5,8 5,3 6,5  0,0 8,1 7,4 5,9  5,5 12,9 
3 22,7  25,4 20,2  32,7 17,4 21,6 15,2  35,0 23,4 25,9 20,8  22,4 16,1 
4 20,8  17,9 23,5  16,8 18,6 22,8 21,9  20,0 22,6 22,3 19,4  20,7 16,1 
5 11,5  11,5 11,5  20,4 12,8 8,3 4,3  10,0 12,9 4,9 13,4  12,4 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 34,6  32,1 37,2  17,7 38,4 38,6 47,8  30,0 27,4 38,3 36,8  35,5 35,5 
                  

Μ. Ο. 3,45  3,36 3,56  3,52 3,40 3,44 3,29  3,43 3,40 3,36 3,52  3,51 2,85 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,8 5,8 1,4 1,9 0,0 10,3 0,0 0,0  4,2 5,7 3,4 0,0 5,9 0,0 
2 4,2 15,9 1,4 11,5 0,0 10,3 0,0 0,0  6,0 2,3 13,6 12,3 4,9 2,6 
3 21,3 33,3 9,7 32,7 0,0 20,5 30,0 33,3  23,2 27,6 20,3 21,1 25,5 7,9 
4 21,6 13,2 26,4 19,3 0,0 20,5 30,0 0,0  20,2 20,8 18,6 17,5 19,6 34,3 
5 12,2 4,3 22,2 1,9 0,0 12,8 10,0 16,7  12,5 8,0 11,9 12,3 12,7 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 36,9 27,5 38,9 32,7 0,0 25,6 30,0 50,0  33,9 35,6 32,2 36,8 31,4 44,7 
                

Μ. Ο. 3,54 2,92 4,09 3,11 - - 3,21 3,71 3,67  3,47 3,36 3,33 3,47 3,41 3,95 
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16.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 3,9  4,0 3,6  3,5 8,1 3,0 2,2  0,0 7,3 2,5 3,0  3,0 16,1 
2 6,3  9,5 3,2  8,0 8,1 4,2 10,9  10,0 6,5 8,6 4,8  4,8 9,7 
3 19,8  21,8 17,8  29,2 11,6 19,7 13,0  30,0 21,8 14,8 20,4  19,8 19,4 
4 22,2  21,0 23,7  22,1 18,7 25,0 13,0  10,0 20,1 27,2 22,3  22,8 12,8 
5 13,7  13,1 14,2  19,5 16,3 9,5 17,4  25,0 16,9 7,4 13,8  15,0 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 34,1  30,6 37,5  17,7 37,2 38,6 43,5  25,0 27,4 39,5 35,7  34,6 35,5 
                  

Μ. Ο. 3,54  3,43 3,67  3,56 3,43 3,55 3,58  3,67 3,46 3,47 3,61  3,64 2,75 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,2 5,8 1,4 1,9 0,0 5,1 0,0 16,7  3,6 5,7 6,8 3,5 2,9 0,0 
2 3,8 11,6 1,4 13,5 0,0 15,4 0,0 0,0  7,1 4,6 13,6 3,5 5,9 0,0 
3 21,7 27,5 8,3 15,4 0,0 23,1 10,0 16,7  17,9 26,4 15,3 19,3 23,5 10,5 
4 20,5 16,0 29,2 30,7 0,0 18,0 40,0 16,6  26,2 16,2 11,8 26,3 25,5 21,1 
5 12,9 11,6 22,2 7,7 0,0 12,8 30,0 0,0  11,9 12,6 18,6 12,3 10,8 26,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 36,9 27,5 37,5 30,8 0,0 25,6 20,0 50,0  33,3 34,5 33,9 35,1 31,4 42,1 
                

Μ. Ο. 3,54 3,22 4,11 3,42 - - 3,24 4,25 2,67  3,54 3,39 3,33 3,62 3,51 4,27 
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17.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ TAXI 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΕΥΚΟΛΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 6,8  6,7 6,7  4,4 9,3 8,0 2,2  10,0 11,3 8,6 3,7  5,8 16,1 
2 5,3  6,0 4,3  8,8 5,8 3,8 4,3  5,0 5,6 2,5 5,6  4,8 6,5 
3 16,6  24,2 9,5  15,0 14,0 18,9 13,0  5,0 10,5 17,3 19,7  16,8 19,4 
4 22,9  23,4 22,6  23,1 16,3 24,6 23,9  20,0 26,6 29,6 20,4  23,3 12,9 
5 23,9  18,3 29,2  29,2 26,7 19,7 28,3  35,0 26,6 17,3 23,8  25,8 16,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 24,5  21,4 27,7  19,5 27,9 25,0 28,3  25,0 19,4 24,7 26,8  23,5 29,0 
                  

Μ. Ο. 3,68  3,52 3,87  3,79 3,63 3,59 4,00  3,87 3,64 3,59 3,75  3,77 3,09 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 6,5 14,5 2,8 7,7 0,0 2,6 0,0 16,7  4,8 8,0 11,9 7,0 6,9 5,3 
2 3,8 5,8 2,8 15,4 0,0 7,7 0,0 0,0  6,5 2,3 8,5 7,0 2,0 7,9 
3 14,8 17,4 9,7 21,2 0,0 28,2 40,0 16,7  18,5 18,4 22,0 15,8 13,7 5,3 
4 26,3 20,3 19,4 23,0 0,0 15,4 10,0 16,6  20,8 16,2 17,0 21,0 33,3 31,5 
5 26,2 11,6 47,2 7,7 0,0 5,1 20,0 50,0  23,2 24,1 22,0 24,6 25,5 23,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 22,4 30,4 18,1 25,0 0,0 41,0 30,0 0,0  26,2 31,0 18,6 24,6 18,6 26,3 
                

Μ. Ο. 3,80 3,13 4,29 3,10 - - 3,22 3,71 3,83  3,69 3,67 3,35 3,65 3,84 3,82 
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17.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ TAXI 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 4,9  4,4 5,1  2,7 8,1 5,7 0,0  5,0 9,7 6,2 2,2  4,1 16,1 
2 5,1  5,2 4,7  6,2 7,0 4,2 4,3  10,0 5,6 3,7 4,5  4,6 3,2 
3 17,0  23,8 10,7  20,4 9,3 18,9 13,0  10,0 13,7 18,5 18,6  16,8 19,4 
4 24,3  24,6 24,5  24,7 22,2 23,5 30,5  20,0 27,4 24,6 23,4  25,2 16,1 
5 23,5  19,8 26,9  27,4 26,7 21,6 19,6  30,0 24,2 19,8 23,8  24,9 19,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 25,2  22,2 28,1  18,6 26,7 26,1 32,6  25,0 19,4 27,2 27,5  24,4 25,8 
                  

Μ. Ο. 3,75  3,65 3,88  3,84 3,71 3,69 3,97  3,80 3,63 3,66 3,86  3,82 3,26 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 3,4 14,5 1,4 5,8 0,0 5,1 0,0 0,0  4,8 5,7 10,2 3,5 3,9 0,0 
2 4,9 5,8 1,4 7,7 0,0 10,3 0,0 0,0  6,5 1,1 6,8 3,5 2,9 13,2 
3 14,4 23,2 8,3 25,0 0,0 28,2 10,0 33,3  16,7 20,7 23,7 21,1 11,8 7,9 
4 29,8 20,3 16,6 23,0 0,0 7,7 50,0 0,0  22,0 15,1 20,4 22,7 37,3 28,9 
5 25,1 5,8 54,2 7,7 0,0 7,7 0,0 66,7  23,8 24,1 20,3 24,6 23,5 23,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 22,4 30,4 18,1 30,8 0,0 41,0 40,0 0,0  26,2 33,3 18,6 24,6 20,6 26,3 
                

Μ. Ο. 3,88 2,96 4,47 3,28 - - 3,04 3,83 4,33  3,73 3,76 3,42 3,81 3,93 3,86 
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17.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ TAXI 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΕΥΓΕΝΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 6,3  6,3 5,9  3,5 11,6 6,4 2,2  5,0 12,9 4,9 3,3  5,1 22,6 
2 4,1  3,6 4,3  3,5 3,5 4,9 2,2  5,0 2,4 2,5 5,2  3,9 3,2 
3 16,0  22,2 10,3  22,1 15,1 15,2 8,7  10,0 13,7 22,2 15,2  15,7 16,1 
4 25,5  27,0 24,5  25,7 19,8 26,5 28,2  25,0 25,8 29,6 25,0  26,6 19,4 
5 22,9  18,7 26,9  24,8 24,4 21,2 26,1  30,0 25,8 13,6 23,8  24,0 12,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 25,2  22,2 28,1  20,4 25,6 25,8 32,6  25,0 19,4 27,2 27,5  24,7 25,8 
                  

Μ. Ο. 3,73  3,62 3,86  3,81 3,56 3,69 4,10  3,93 3,61 3,61 3,84  3,80 2,96 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 6,8 11,6 1,4 5,8 0,0 5,1 0,0 0,0  6,5 6,9 10,2 5,3 5,9 0,0 
2 4,2 5,8 1,4 7,7 0,0 2,6 0,0 0,0  3,0 3,4 6,8 3,5 2,0 13,2 
3 16,7 18,8 4,2 17,3 0,0 25,6 10,0 33,3  14,9 18,4 20,3 17,5 14,7 10,5 
4 26,3 24,7 26,3 30,7 0,0 12,9 40,0 0,0  25,0 19,6 23,8 22,8 35,2 21,1 
5 23,6 8,7 48,6 7,7 0,0 12,8 10,0 66,7  23,8 18,4 20,3 28,1 21,6 28,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 22,4 30,4 18,1 30,8 0,0 41,0 40,0 0,0  26,8 33,3 18,6 22,8 20,6 26,3 
                

Μ. Ο. 3,72 3,19 4,46 3,39 - - 3,43 4,00 4,33  3,77 3,59 3,46 3,84 3,81 3,89 
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18.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,2  1,2 2,8  1,8 5,8 1,5 0,0  0,0 3,2 1,2 2,2  0,7 12,9 
2 7,4  7,9 6,7  6,2 8,1 7,2 10,9  15,0 8,9 7,4 6,3  5,8 38,7 
3 25,2  30,6 20,2  20,4 23,3 28,0 26,1  15,0 29,8 29,6 23,8  25,1 22,6 
4 32,7  32,5 32,7  30,0 37,2 34,1 19,5  40,0 27,4 32,2 34,3  34,7 9,6 
5 16,8  15,9 17,8  30,1 16,3 11,4 17,4  20,0 20,2 12,3 16,7  18,0 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 15,7  11,9 19,8  11,5 9,3 17,8 26,1  10,0 10,5 17,3 16,7  15,7 9,7 
                  

Μ. Ο. 3,65  3,61 3,70  3,91 3,55 3,57 3,59  3,72 3,59 3,57 3,68  3,75 2,54 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,5 2,9 0,0 5,8 0,0 5,1 0,0 0,0  3,6 1,1 3,4 0,0 2,0 0,0 
2 6,1 18,8 2,8 5,8 0,0 10,3 0,0 0,0  6,0 10,3 8,5 8,8 6,9 5,3 
3 27,0 23,2 12,5 32,7 0,0 33,3 20,0 16,7  23,2 27,6 23,7 15,8 33,3 23,7 
4 33,1 29,1 40,3 23,0 0,0 33,4 50,0 16,7  32,0 28,9 37,2 52,6 25,4 26,3 
5 19,4 10,1 25,0 7,7 0,0 5,1 20,0 33,3  17,9 19,5 15,3 10,5 16,7 18,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 12,9 15,9 19,4 25,0 0,0 12,8 10,0 33,3  17,3 12,6 11,9 12,3 15,7 26,3 
                

Μ. Ο. 3,72 3,29 4,09 3,28 - - 3,26 4,00 4,25  3,66 3,63 3,60 3,74 3,57 3,79 
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18.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 1,8  1,2 2,4  1,8 3,5 1,1 2,2  0,0 2,4 1,2 1,9  0,7 6,5 
2 9,4  9,5 8,7  9,7 15,1 7,6 8,7  10,0 12,1 8,6 8,9  5,8 51,6 
3 25,6  29,4 22,1  23,9 20,9 27,3 30,4  25,0 25,8 33,3 24,2  25,8 16,1 
4 31,7  33,3 30,4  26,6 33,8 34,8 19,6  35,0 33,1 29,7 30,8  33,8 12,9 
5 16,0  14,7 17,0  26,5 17,4 11,4 15,2  25,0 16,1 9,9 17,8  18,0 3,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 15,5  11,9 19,4  11,5 9,3 17,8 23,9  5,0 10,5 17,3 16,4  15,9 9,7 
                  

Μ. Ο. 3,60  3,58 3,63  3,75 3,51 3,58 3,49  3,79 3,54 3,46 3,64  3,75 2,50 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,9 0,0 0,0 5,8 0,0 2,6 0,0 0,0  3,0 0,0 1,7 0,0 2,0 2,6 
2 7,2 18,8 12,5 3,8 0,0 12,8 0,0 0,0  10,1 10,3 10,2 7,0 10,8 2,6 
3 27,8 26,1 11,1 26,9 0,0 30,8 30,0 50,0  23,8 26,4 25,4 21,1 29,4 28,9 
4 31,9 31,9 34,7 28,9 0,0 30,7 40,0 0,0  27,4 35,7 37,2 47,3 26,4 23,8 
5 18,3 8,7 23,6 7,7 0,0 10,3 20,0 16,7  19,0 13,8 13,6 12,3 16,7 15,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 12,9 14,5 18,1 26,9 0,0 12,8 10,0 33,3  16,7 13,8 11,9 12,3 14,7 26,3 
                

Μ. Ο. 3,66 3,36 3,85 3,39 - - 3,38 3,89 3,50  3,59 3,61 3,58 3,74 3,53 3,64 
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18.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΙΜΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,5  2,0 3,2  0,9 5,8 1,9 4,3  0,0 3,2 1,2 3,0  1,2 12,9 
2 8,0  9,1 6,7  7,1 12,8 7,6 4,3  10,0 8,9 12,3 6,7  6,0 41,9 
3 31,5  38,1 24,9  31,9 25,6 34,1 28,3  25,0 33,1 30,9 32,7  31,6 19,4 
4 26,7  24,6 28,5  22,1 32,5 26,5 24,0  30,0 24,2 28,4 26,3  28,0 9,7 
5 15,1  14,3 15,8  26,5 14,0 11,0 13,0  25,0 17,7 9,9 14,9  16,6 3,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 16,2  11,9 20,9  11,5 9,3 18,9 26,1  10,0 12,9 17,3 16,4  16,6 12,9 
                  

Μ. Ο. 3,52  3,45 3,60  3,75 3,40 3,46 3,50  3,78 3,51 3,40 3,52  3,64 2,41 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,9 1,4 1,4 7,7 0,0 5,1 0,0 0,0  3,0 1,1 6,8 0,0 2,0 2,6 
2 7,6 17,4 2,8 5,8 0,0 10,3 0,0 0,0  7,7 11,5 8,5 7,0 7,8 2,6 
3 31,6 30,4 20,8 34,6 0,0 41,0 50,0 50,0  28,0 36,8 27,1 26,3 39,2 28,9 
4 28,5 24,7 34,8 15,4 0,0 20,5 30,0 0,0  23,8 26,5 28,7 40,4 22,6 26,4 
5 16,7 8,7 20,8 11,5 0,0 10,3 10,0 16,7  20,2 8,0 15,3 12,3 14,7 13,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 13,7 17,4 19,4 25,0 0,0 12,8 10,0 33,3  17,3 16,1 13,6 14,0 13,7 26,3 
                

Μ. Ο. 3,59 3,26 3,88 3,23 - - 3,24 3,56 3,50  3,61 3,34 3,43 3,67 3,47 3,61 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΤΕΛΕΙΑ ΦΥΣΙΚΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,0  1,6 2,4  3,5 1,2 1,9 0,0  0,0 3,2 2,5 1,5  2,1 3,2 
2 7,6  7,5 7,5  10,6 14,0 3,8 10,9  10,0 10,5 6,2 6,3  5,5 29,0 
3 17,6  20,2 15,0  22,1 14,0 16,3 21,7  35,0 17,7 21,0 14,5  15,0 35,5 
4 29,0  32,2 26,1  24,9 27,7 31,8 26,1  20,0 29,9 30,8 28,6  30,4 12,9 
5 41,3  37,7 44,7  33,6 41,9 44,3 39,1  35,0 37,9 34,6 46,5  44,2 19,4 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 2,5  0,8 4,3  5,3 1,2 1,9 2,2  0,0 0,8 4,9 2,6  2,8 0,0 
                  

Μ. Ο. 4,03  3,98 4,08  3,79 3,96 4,15 3,96  3,80 3,89 3,94 4,15  4,12 3,16 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,1 4,3 0,0 5,8 0,0 2,6 0,0 0,0  3,0 0,0 3,4 3,5 0,0 2,6 
2 5,7 20,3 4,2 5,8 0,0 7,7 0,0 16,7  8,3 9,2 11,9 5,3 4,9 5,3 
3 17,5 26,1 6,9 17,3 0,0 20,5 20,0 33,3  14,3 21,8 18,6 17,5 17,6 21,1 
4 30,5 27,6 20,9 26,9 0,0 46,1 10,0 16,7  26,2 26,5 30,5 28,0 35,4 28,9 
5 44,1 18,8 58,3 42,3 0,0 23,1 70,0 33,3  44,6 39,1 35,6 43,9 39,2 42,1 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,1 2,9 9,7 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0  3,6 3,4 0,0 1,8 2,9 0,0 
                

Μ. Ο. 4,12 3,37 4,48 3,96 - - 3,79 4,50 3,67  4,05 3,99 3,83 4,05 4,12 4,03 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 2,7  1,6 4,0  1,8 3,5 2,7 4,3  0,0 4,8 2,5 1,5  2,1 12,9 
2 3,9  5,2 2,4  2,7 8,1 3,0 4,3  5,0 4,8 6,2 3,0  3,7 9,7 
3 14,5  15,9 13,0  17,7 15,1 14,0 8,7  25,0 15,3 14,8 12,6  12,9 16,1 
4 30,9  37,6 24,1  31,8 26,8 31,9 30,5  25,0 23,5 38,2 32,7  30,3 32,3 
5 47,0  39,3 54,9  44,2 46,5 47,3 52,2  45,0 48,4 38,3 49,8  50,5 25,8 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,0  0,4 1,6  1,8 0,0 1,1 0,0  0,0 3,2 0,0 0,4  0,5 3,2 
                  

Μ. Ο. 4,17  4,08 4,26  4,16 4,05 4,20 4,22  4,10 4,09 4,04 4,27  4,24 3,50 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 1,9 8,7 0,0 5,8 0,0 0,0 0,0 0,0  1,8 4,6 6,8 0,0 2,9 0,0 
2 3,8 11,6 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 16,7  3,0 2,3 5,1 5,3 2,0 13,2 
3 13,7 23,2 4,2 21,2 0,0 12,8 20,0 16,7  15,5 13,8 16,9 14,0 16,7 2,6 
4 29,3 27,5 18,0 40,4 0,0 53,9 40,0 49,9  29,1 28,8 28,8 38,5 32,3 31,6 
5 49,8 29,0 77,8 28,8 0,0 33,3 40,0 16,7  48,8 49,4 42,4 40,4 46,1 52,6 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0  1,8 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 
                

Μ. Ο. 4,23 3,57 4,74 3,86 - - 4,21 4,20 3,67  4,22 4,17 3,95 4,16 4,17 4,24 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΚΑΘΑΡΟΙ ΔΡΟΜΟΙ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 7,2  7,9 6,7  9,7 9,3 5,7 6,5  10,0 6,5 9,9 6,7  6,7 9,7 
2 16,6  23,0 10,3  10,6 18,6 19,7 10,9  15,0 16,1 21,0 16,0  15,7 25,8 
3 30,3  26,6 33,2  26,5 32,6 29,2 39,1  25,0 33,1 28,4 29,7  29,0 35,5 
4 29,4  29,4 29,6  34,6 23,2 30,2 24,0  40,0 25,0 24,7 32,0  31,6 22,5 
5 14,7  12,7 17,0  16,8 16,3 13,3 15,2  10,0 16,1 16,0 14,1  15,2 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,8  0,4 3,2  1,8 0,0 1,9 4,3  0,0 3,2 0,0 1,5  1,8 0,0 
                  

Μ. Ο. 3,28  3,16 3,41  3,39 3,19 3,26 3,32  3,25 3,29 3,16 3,31  3,34 2,90 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 6,5 14,5 0,0 5,8 0,0 12,8 10,0 16,7  7,7 8,0 6,8 8,8 5,9 5,3 
2 15,2 21,7 5,6 23,1 0,0 28,2 30,0 0,0  13,7 17,2 23,7 21,1 12,7 21,1 
3 29,3 39,1 23,6 38,5 0,0 20,5 40,0 33,3  30,4 23,0 30,5 28,1 38,2 28,9 
4 29,6 17,5 44,4 21,1 0,0 33,3 20,0 33,3  31,5 35,8 23,7 24,4 25,5 31,6 
5 17,5 5,8 23,6 11,5 0,0 2,6 0,0 16,7  14,9 14,9 13,6 15,8 15,7 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,9 1,4 2,8 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0  1,8 1,1 1,7 1,8 2,0 2,6 
                

Μ. Ο. 3,37 2,78 3,89 3,10 - - 2,84 2,70 3,33  3,33 3,33 3,14 3,18 3,33 3,22 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,9  7,9 4,0  5,3 8,1 6,1 2,2  0,0 4,0 4,9 7,8  4,8 12,9 
2 12,1  13,1 10,7  9,7 17,4 11,4 13,0  5,0 14,5 14,8 10,8  10,6 29,0 
3 28,8  32,1 25,7  28,3 20,9 30,7 34,8  35,0 33,9 28,4 25,7  29,3 29,0 
4 27,8  29,4 25,7  27,5 25,7 29,9 17,4  45,0 22,6 28,5 28,5  30,2 9,7 
5 17,6  14,3 21,3  21,2 24,4 13,6 19,6  10,0 16,9 16,0 19,0  18,0 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 7,8  3,2 12,6  8,0 3,5 8,3 13,0  5,0 8,1 7,4 8,2  7,1 9,7 
                  

Μ. Ο. 3,42  3,30 3,57  3,54 3,42 3,37 3,45  3,63 3,37 3,39 3,44  3,49 2,71 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,9 5,8 0,0 15,4 0,0 10,3 10,0 0,0  5,4 6,9 8,5 7,0 4,9 2,6 
2 9,5 20,3 5,6 13,5 0,0 23,1 20,0 16,7  11,9 13,8 15,3 10,5 6,9 21,1 
3 32,7 34,8 5,6 23,1 0,0 38,5 40,0 33,3  22,0 29,9 37,3 35,1 32,4 23,7 
4 29,0 23,2 36,0 23,0 0,0 20,4 30,0 16,6  30,4 31,0 11,8 29,8 26,4 34,2 
5 17,1 8,7 40,3 13,5 0,0 5,1 0,0 16,7  20,8 13,8 18,6 12,3 21,6 7,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,8 7,2 12,5 11,5 0,0 2,6 0,0 16,7  9,5 4,6 8,5 5,3 7,8 10,5 
                

Μ. Ο. 3,47 3,09 4,27 3,07 - - 2,87 2,90 3,40  3,55 3,33 3,19 3,31 3,57 3,26 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 5,5  6,3 4,7  5,3 9,3 5,3 0,0  0,0 5,6 2,5 7,1  5,1 9,7 
2 9,6  9,9 8,7  6,2 14,0 8,7 15,2  10,0 12,9 13,6 6,3  8,8 19,4 
3 28,0  32,5 23,3  32,7 20,9 29,2 21,7  35,0 31,5 29,6 26,0  27,0 35,5 
4 20,3  22,7 18,7  25,7 24,4 17,8 13,1  30,0 19,3 17,3 21,2  21,7 3,1 
5 12,9  11,5 14,6  16,8 18,6 9,1 15,2  10,0 11,3 7,4 15,6  13,4 6,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 23,7  17,1 30,0  13,3 12,8 29,9 34,8  15,0 19,4 29,6 23,8  24,0 25,8 
                  

Μ. Ο. 3,34  3,28 3,42  3,49 3,33 3,24 3,43  3,47 3,22 3,19 3,42  3,39 2,70 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,6 8,7 0,0 11,5 0,0 5,1 10,0 16,7  5,4 5,7 8,5 5,3 3,9 5,3 
2 7,2 15,9 2,8 13,5 0,0 23,1 10,0 0,0  10,1 10,3 13,6 7,0 5,9 13,2 
3 30,8 37,7 6,9 19,2 0,0 35,9 50,0 33,3  22,6 26,4 23,7 38,6 36,3 23,7 
4 17,5 23,2 25,0 23,1 0,0 25,6 20,0 0,0  26,2 25,5 15,2 17,5 12,8 15,7 
5 11,8 5,8 34,7 11,5 0,0 0,0 0,0 0,0  14,9 10,3 13,6 5,3 17,6 7,9 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 28,1 8,7 30,6 21,2 0,0 10,3 10,0 50,0  20,8 21,8 25,4 26,3 23,5 34,2 
                

Μ. Ο. 3,34 3,02 4,32 3,12 - - 2,91 2,89 2,33  3,44 3,31 3,16 3,14 3,45 3,12 
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19.   Αξιολόγηση τουριστικών υπηρεσιών - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα θέλαμε να αξιολογήσουμε μια σειρά υπηρεσιών. Για κάθε μια από τις ακόλουθες κατηγορίες παρακαλώ βαθμολογήστε 
από το 1 μέχρι το 5, όπου 1 σημαίνει “Δεν είμαι καθόλου ικανοποιημένος /η” και 5 σημαίνει “Είμαι εντελώς ικανοποιημένος /η”. 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Το μορφωτικό επίπεδο  Σκοπεύετε να επισκεφτείτε 
την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών  ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 6,1  5,6 6,7  7,1 7,0 5,7 4,3  0,0 4,0 3,7 7,8  6,0 9,7 
2 7,8  7,9 7,1  7,1 9,3 7,6 8,7  15,0 9,7 9,9 5,2  6,7 19,4 
3 27,2  31,3 22,9  29,2 20,9 28,4 23,9  25,0 31,5 30,9 25,3  26,7 32,3 
4 19,9  24,6 15,9  24,7 27,9 17,8 6,5  40,0 18,5 17,3 19,6  21,4 6,3 
5 14,7  12,7 17,0  19,5 20,9 9,8 19,6  10,0 16,9 8,6 16,4  15,0 9,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 24,3  17,9 30,4  12,4 14,0 30,7 37,0  10,0 19,4 29,6 25,7  24,2 22,6 
                  

Μ. Ο. 3,39  3,38 3,42  3,48 3,54 3,27 3,45  3,50 3,43 3,25 3,43  3,43 2,83 
 

 Εθνικότητα  Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ 
ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ 

1 4,6 10,1 1,4 13,5 0,0 7,7 0,0 16,7  6,5 4,6 11,9 3,5 4,9 5,3 
2 6,5 14,5 1,4 9,6 0,0 12,8 20,0 0,0  8,9 4,6 6,8 14,0 4,9 10,5 
3 28,5 40,6 9,7 19,2 0,0 38,5 20,0 33,3  23,8 32,2 18,6 33,3 33,3 18,4 
4 17,8 20,3 23,6 21,2 0,0 23,0 40,0 0,0  21,6 25,3 20,3 19,4 14,7 15,8 
5 12,2 8,7 37,5 11,5 0,0 7,7 10,0 0,0  19,6 11,5 15,3 3,5 16,7 10,5 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 30,4 5,8 26,4 25,0 0,0 10,3 10,0 50,0  19,6 21,8 27,1 26,3 25,5 39,5 
                

Μ. Ο. 3,38 3,03 4,28 3,10 - - 3,11 3,44 2,33  3,48 3,44 3,28 3,07 3,45 3,26 
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ΜΕΡΟΣ Γ’:   Προσδοκίες και εντυπώσεις από την Ελλάδα 
 

 

20.   Άποψη για την Ελλάδα συγκριτικά με τις προσδοκίες 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Συγκριτικά με τις προσδοκίες σας, βρήκατε την Ελλάδα καλύτερη, όπως την περιμένατε ή χειρότερη; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ 27,0  28,2 25,7  29,2 20,9 27,7 26,1 
ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ 59,3  56,0 62,8  50,4 58,1 62,5 67,4 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ 5,3  7,1 3,2  7,1 9,3 4,2 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 8,4  8,7 8,3  13,3 11,7 5,6 6,5 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ 20,0 30,6 19,8 28,3  34,2 18,8 16,7 19,2 0,0 30,8 10,0 0,0 
ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ 65,0 52,4 71,6 57,6  52,5 73,9 69,4 67,3 0,0 51,3 50,0 66,6 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ 5,0 4,8 8,6 4,8  6,1 4,3 4,2 3,8 0,0 5,1 0,0 16,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 10,0 12,2 0,0 9,3  7,2 3,0 9,7 9,7 0,0 12,8 40,0 16,7 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΚΑΛΥΤΕΡΗ 31,6 0,0  28,6 27,6 25,4 19,3 32,4 18,4 
ΟΠΩΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΜΕΝΑ 61,0 38,7  50,0 62,1 61,0 75,4 54,9 78,9 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ 1,4 41,9  4,8 8,0 5,1 1,8 6,9 2,7 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,0 19,4  16,6 2,3 8,5 3,5 5,8 0,0 
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21.   Τα αισθήματα για την Ελλάδα και τους ανθρώπους της φεύγοντας 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Φεύγοντας από την Ελλάδα, τα αισθήματά σας για τη χώρα και τους ανθρώπους είναι καλύτερα, ίδια, ή χειρότερα από 
πριν; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΚΑΛΥΤΕΡΑ 40,7  41,3 39,9  46,0 39,5 40,2 30,4 
ΙΔΙΑ 48,1  46,8 49,4  40,7 40,7 51,5 63,0 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ 4,3  4,8 4,0  5,3 8,1 3,0 2,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 6,9  7,1 6,7  8,0 11,7 5,3 4,4 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΚΑΛΥΤΕΡΑ 50,0 35,5 34,6 43,1  43,3 34,8 44,4 30,8 0,0 43,6 20,0 50,0 
ΙΔΙΑ 40,0 52,4 60,5 43,5  46,4 62,4 44,4 51,9 0,0 41,0 50,0 16,7 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ 0,0 4,8 1,2 5,6  4,9 1,4 2,8 5,8 0,0 2,6 0,0 33,3 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 10,0 7,3 3,7 7,8  5,4 1,4 8,4 11,5 0,0 12,8 30,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΚΑΛΥΤΕΡΑ 46,1 6,5  44,0 42,5 37,3 35,1 42,2 31,6 
ΙΔΙΑ 46,5 54,8  33,9 51,7 57,6 59,6 51,0 63,2 
ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ 1,8 29,0  4,8 3,4 5,1 1,8 4,8 5,2 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,6 9,7  17,3 2,4 0,0 3,5 2,0 0,0 
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22.   Διάθεση επίσκεψης στην Ελλάδα ξανά στο μέλλον 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 55,4  54,0 56,5  46,9 50,0 60,2 58,7 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 29,5  31,0 28,5  34,5 31,4 28,0 21,7 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 5,3  6,0 4,3  2,7 5,8 5,7 8,7 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,8  1,6 0,0  0,9 3,5 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 9,0  7,4 10,7  15,0 9,3 6,1 10,9 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 

 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 
ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 

ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 55,0 56,5 56,8 54,6  65,0 46,4 37,5 51,9 0,0 48,7 50,0 33,3 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 35,0 25,0 29,6 30,9  22,8 37,7 38,9 30,8 0,0 33,3 50,0 50,0 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 5,0 8,9 2,5 4,5  3,0 5,8 8,3 9,6 0,0 10,3 0,0 0,0 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,0 0,0 0,0 1,5  1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,0 9,6 11,1 8,5  7,7 10,1 15,3 7,7 0,0 7,7 0,0 16,7 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 65,2 0,0  40,5 47,1 54,2 66,7 68,6 89,5 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 34,8 0,0  38,1 37,9 25,4 28,1 18,6 10,5 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 0,0 87,1  6,5 8,0 10,2 1,8 2,0 0,0 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,0 12,9  0,6 1,1 1,7 0,0 1,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 0,0 0,0  14,3 5,9 8,5 3,4 9,8 0,0 
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23.   Διάθεση πρότασης της Ελλάδας ως προορισμό διακοπών σε άλλους 
ανθρώπους 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ:   Θα προτείνατε την Ελλάδα ως προορισμό διακοπών σε άλλους ανθρώπους; 
 

Ανάλυση με βάση το φύλο, την ηλικία, το μορφωτικό επίπεδο, την εθνικότητα, το αν σκοπεύουν να ξανάρθουν και το πόσες φορές έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα 
 
 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ  18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών > 55 ετών 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 68,7  67,9 69,6  62,8 65,1 71,6 71,7 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 23,1  23,0 23,3  24,8 23,3 22,3 23,9 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 2,9  3,6 2,0  4,4 4,7 1,9 2,2 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,6  0,8 0,4  0,0 1,2 0,8 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 4,7  4,7 4,7  8,0 5,7 3,4 2,2 
 
 

 Το μορφωτικό επίπεδο  Εθνικότητα 
 ΚΑΤΩΤΑΤΗ ΜΕΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΝΩΤΑΤΗ  ΑΓΓΛΙΑ/ 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΡΩΣΙΑ ΓΑΛΛΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ ΔΥΤΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΕΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 80,0 68,5 70,4 67,7  71,5 76,8 65,3 51,9 0,0 64,1 70,0 66,6 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 15,0 20,2 23,5 24,9  20,9 14,5 27,8 36,5 0,0 25,6 30,0 16,7 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 0,0 3,2 0,0 4,1  2,3 2,9 1,4 5,8 0,0 5,1 0,0 16,7 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,0 0,8 1,2 0,4  0,4 0,0 0,0 1,9 0,0 2,6 0,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 5,0 7,3 4,9 2,9  4,9 5,8 5,5 3,9 0,0 2,6 0,0 0,0 
 
 

 Σκοπεύετε να επισκεφτείτε την 
Ελλάδα ξανά στο μέλλον; 

 Πόσες φορές έχετε έρθει για διακοπές στην Ελλάδα; 

 ΝΑΙ ΟΧΙ  ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΜΙΑ ΔΥΟ ΤΡΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΘΕ 
ΧΡΟΝΟ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ 78,1 3,2  59,5 63,2 72,9 66,7 77,5 94,7 
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ 20,7 25,8  28,6 26,4 18,6 31,6 15,7 5,3 
ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ 0,0 41,9  4,2 4,6 5,1 0,0 1,0 0,0 
ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ 0,0 9,7  1,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 
Δ. Ξ. / Δ. Α. 1,2 19,4  6,5 5,8 3,4 1,7 4,8 0,0 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: 
 

   
 
 
 

Ερωτηματολόγια 
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 Αγγλικά 
 

Ministry of Tourism 
Good morning/afternoon/evening, my name is ……………………and I am working as interviewer for GPO Market Research company. We are conducting a travelers’ satisfaction survey for the Greek National 
Tourism Organization. Your opinion is very important to us. Therefore, would you be kind enough as to spend a few minutes filling in the questionnaire?  Thank you very much for your cooperation. 
 

PLEASE FILL IN THE FOLLOWING QUESTIONNAIRE, BY TICKING    THE SQUARE THAT BEST REFLECTS YOUR RESPONSE.  
1.   How many days did you stay on your visit? 

  1.    1-3 DAYS 
  2.    4-7 DAYS 
  3.    8-12 DAYS 
  4.    13-20 DAYS 
  5.    MORE THAN 20 DAYS 

 
2.   How many times have you been on holiday to Greece?  

  1.    IT IS MY FIRST TIME 
  2.    ONCE BEFORE 
  3.    TWICE BEFORE 
  4.    THREE TIMES BEFORE 
  5.    MORE THAN FOUR TIMES 
  6.    I COME ALMOST EVERY YEAR 

 
3.   What was the main reason for this visit?  

(IF THE ANSWER IS TOURISM PLEASE PROCEED TO QUESTION 4, OTHERWISE PROCEED TO QUESTION 5) 
  1.    BUSINESS 
  2.    TOURISM – SUMMER HOLIDAYS 
  3.    OTHER 

 
4.   Which other country –besides Greece- would you like to visit for holidays? (1 response) 

  1.    TURKEY 
  2.    CROATIA 
  3.    SPAIN 
  4.    EGYPT 
  5.    MOROCCO 
  6.    TUNISIA 
  7.    CYPRUS 
  8.    OTHER – WHICH?.............................................  

 
5.   Would you ever be interested in visiting GREECE another period of the year for your   holidays besides summer? (multiple response) 

  1.    NO 
  2.    YES FALL 
  3.    YES WINTER 
  4.    YES CHRISTMAS 
  5.    YES EASTER 
  6.    YES SPRING 
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6.   Did you spend your holiday in Greece with… (multiple response) 

  1.    FAMILY 
  2.    FRIENDS 
  3.    HUSBAND / WIFE / MATE  
  4.    BY YOUR SELF  

 
7.   Where did you spend most part of your holiday?  

  1.    MAINLAND GREECE 
  2.    ISLANDS 
  3.    BOTH MAINLAND AND ISLANDS  
  4.    ATHENS  

 
8.   What was the main motivation for visiting Greece for tourism? (1 response) 

  1.    ANCIENT MONUMENTS- CULTURAL INTEREST 
  2.    TOURING IN THE MAINLAND 
  3.    NATURAL CLEANLINESS 
  4.    LANDSCAPE DIVERSITY 
  5.    NIGHT LIFE 
  6.    GREEK GASTRONOMY 
  7.    YACHTING 
  8.    ORGANIZED CRUISE 
  9.    NATURAL BEAUTY, LUXURY AND SPA SERVICES 
10.    SAFETY 
11.    GOOD PRICES 
12.    EASILY ACCESSIBLE DESTINATION 
13.    POSITIVE PAST EXPERIENCE 
14.    OTHER 

 
9.   How were you informed about Greece? (multiple response) 

  1.    ADVERTISING CAMPAIGN ON TV  
  2.    ADVERTISING CAMPAIGN ON NEWSPAPERS AND MAGAZINES 
  3.    ADVERTISING CAMPAIGN ON THE INTERNET 
  4.    ADVERTISING CAMPAIGN BY POSTERS 
  5.    TRAVEL AGENCY 
  6.    VACATION GUIDE  
  7.    INTERNET 
  8.    LOCAL GREEK NATIONAL TOURISM ORGANIZATION 
  9.    FRIENDS/ RELATIVES 
10.    THE OLYMPIC GAMES OF ATHENS IN 2004 

 
10.   Your trip was organized 

  1.    BY A TRAVEL AGENCY 
  2.    INDEPENDENTLY 
  3.    OTHER 
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11.   Where did you stay? (multiple response) 

  1.    LUXURY & HOTEL 5* 
  2.    HOTEL 4* 
  3.    HOTEL 3* 
  4.    HOTEL 1–2*  
  5.    ROOM TO LET 
  6.    RELATIVES’/ FRIENDS’ HOUSE 
  7.    RENTED HOUSE 
  8.    CRUISER 
  9.    CAMPING 
10.    MY OWN HOUSE  
11.    OTHER WHAT?................... 

 
12.   Which of the following places did you visit during your stay? (multiple response) 

  1.    NATIONAL ARCHAEOLOGICAL MUSEUM  
  2.    ACROPOLIS 
  3.    PLAKA- MONASTIRAKI 
  4.    BENAKI MUSEUM 
  5.    NATIONAL ART GALLERY 
  6.    MUSEUM OF CYCLADIC ART 
  7.    BYZANTINE MUSEUM 
  8.    ANCIENT OLYMPIA 
  9.    ARCHAEOLOGICAL MUSEUM OF THESSALONICA 
10.    TRADITIONAL VILLAGES IN MAINLAND 
11.    POSEIDON TEMPLE IN SOUNIO  
12.    ARCHEOLOGICAL MUSEUM OF HERAKLEION 
13.    DELPHI 
14.    EPIDAURUS 
15.    MYCENAE 
16.    AEGEAN ISLANDS 
17.    IONIAN ISLANDS  
18.    SPECTACLES (eg. ATHENS  FESTIVAL) 

 
13.We would like to evaluate a series of services.  
For each of the following categories please rate from 1 to 5, where 1 means “I’m not at all satisfied” and 5 means “I’m completely satisfied” .  
 
GENERAL IMPRESSION OF GREECE   1       2       3       4     5  

CLEANLINESS .....................................................................................                      
BEAUTY ................................................................................................                      
SIGHTS .................................................................................................                      
INFORMATION .....................................................................................                      
FRIENDLY PEOPLE ............................................................................                      
EASY TO COMMUNICATE .................................................................                      
FOOD ....................................................................................................                      
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CULTURE .............................................................................................                      
ENTERTAINMENT ...............................................................................                      
QUALITY OF LIFE ................................................................................                      
TRANSPORTATION ............................................................................                      
PROTECTION OF THE ENVIRONMENT ...........................................                      
SAFETY ................................................................................................                      
VALUE FOR MONEY ...........................................................................                      

 
ACCOMMODATION   1       2       3       4     5  

ORGANIZATION ..................................................................................                      
PRICES .................................................................................................                      
POLITE PERSONNEL .........................................................................                      
TYPE VARIETY ....................................................................................                      
AVAILABILITY ......................................................................................                      
CLEANLINESS .....................................................................................                      
SPEED OF SERVICE ...........................................................................                      
BREAKFAST .........................................................................................                      
QUALITY OF SERVICES .....................................................................                      
QUALITY OF INFRASTRACTURE ......................................................                      

 
FOOD   1       2       3       4     5  

QUALITY ...............................................................................................                      
QUANTITY ............................................................................................                      
VARIETY ...............................................................................................                      
PRICES .................................................................................................                      
SPEED OF SERVICE ...........................................................................                      
POLITE PERSONNEL .........................................................................                      
TASTE ...................................................................................................                      
TRADITIONAL MEDITERENEAN CUISINE ........................................                      

 
PUBLIC TRANSPORTATION   1       2       3       4     5  

PUNCTUALITY .....................................................................................                      
ACCESSIBILITY ...................................................................................                      
NETWORK ............................................................................................                      
INFORMATION .....................................................................................                      
CLEANLINESS .....................................................................................                      
POLITE PERSONNEL .........................................................................                      

 
TAXI SERVICES   1       2       3       4     5  

EASY TO FIND .....................................................................................                      
CLEANLINESS .....................................................................................                      
POLITE DRIVERS ................................................................................                      

 
ENTERTAINMENT   1       2       3       4     5  
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QUALITY ...............................................................................................                      
VARIETY ...............................................................................................                      
PRICES .................................................................................................                      

 
ENVIRONMENT   1       2       3       4     5  

PERFECT NATURAL BEAUTY ...........................................................                      
CLEAN SEAS .......................................................................................                      
CLEAN STREETS ................................................................................                      
GREEN INFRASTRUCTURE ..............................................................                      
ECO ROUTS .........................................................................................                      
ECO HOTELS .......................................................................................                      

 
14.   Compared to your expectations, did you find Greece better, the same or worse? 

  1.    BETTER 
  2.    SAME 
  3.    WORSE 
  0.    I DON’T NOW/ I DON’T ANSWER 

 
15.   Leaving Greece, your feelings about the country and the people are better, the same or worse than before? 

  1.    BETTER 
  2.    SAME 
  3.    WORSE 
  0.    I DON’T NOW/ I DON’T ANSWER 

 
16.   Do you intend to visit Greece again in the future? 

  1.    CERTAINLY YES  
  2.    RATHER YES 
  3.    RATHER NO 
  4.    CERTAINLY NO 
  0.    I DON’T NOW/ I DON’T ANSWER 

 
17.   Would you recommend Greece as a holiday destination to other people? 

  1.    DEFINITELY YES  
  2.    PROBABLY YES 
  3.    PROBABLY NO 
  4.    DEFINITELY NO 
  0.    I DON’T NOW/ I DON’T ANSWER 

 
A.1.   GENDER 

  1.    MALE     2.    FEMALE 
 
A.2.   AGE 

  1.    18-24     2.    25-34    3.    35-54     4.    55+ 
 
A.3.   EDUCATION 

  1.    LOWER      2.    MIDDLE    3.    TECHNICAL SCHOOL    4.    UNIVERSITY/POST-GRADUATE 
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A.4.   NATIONALITY (please fill in the blank) ____________________________ 
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 Γερμανικά 
 

Ministry of Tourism 
Guten Tag / Guten Abend, mein Name ist …………………………... und ich arbeite als Interviewer für das Marktforschungsunternehmen GPO. Wir führen gerade eine Untersuchung zur Zufriedenheit von Reisenden 
im Auftrag der Griechischen Zentrale für Fremdenverkehr durch. Ihre Meinung ist uns besonders wichtig. Deswegen möchten wir Sie darum bitten, einige Minuten Ihrer Zeit zum Ausfüllen des nachfolgenden 
Fragebogens zu widmen. Wir bedanken uns herzlich für Ihre Kooperation. 

 
BITTE FÜLLEN SIE NACHFOLGENDEN FRAGEBOGEN AUS, TRAGEN SIE EIN    IN DIEJENIGEN KÄSTCHEN EIN, DIE IHRE ANTWORT AM BESTEN WIEDERGEBEN. 

1.   Wie viele Tage hat Ihr Besuch gedauert? 
  1.    1-3 TAGE 
  2.    4-7 TAGE 
  3.    8-12 TAGE 
  4.    13-20 TAGE 
  5.    ÜBER 20 TAGE  

2.   Wie oft waren Sie schon im Urlaub in Griechenland? 
  1.    DIES IST DAS ERSTE MAL 
  2.    BEREITS EINMAL IN DER VERGANGENHEIT 
  3.    BEREITS ZWEIMAL IN DER VERGANGENHEIT 
  4.    BEREITS DREIMAL IN DER VERGANGENHEIT  
  5.    MEHR ALS VIERMAL 
  6.    ICH KOMME FAST JEDES JAHR 

 
3.   Was war der Hauptgrund für Ihren Besuch? 
 (FALLS SIE TOURISMUS ALS ANTWORT WÄHLEN, GEHEN SIE BITTE ZU FRAGE 4, ANDERNFALLS DIREKT ZU FRAGE 5) 

  1.    GESCHÄFTLICH 
  2.    TOURISMUS – SOMMERURLAUB 
  3.    SONSTIGES 

 
4.   Welches andere Land – außer Griechenland – würden Sie gerne im Urlaub besuchen? (1 antwort) 

  1.    TÜRKEI 
  2.    KROATIEN 
  3.    SPANIEN 
  4.    ÄGYPTEN 
  5.    MAROKKO 
  6.    TUNESIEN 
  7.    ZYPERN 
  8.    SONSTIGE – WELCHE?.............................................  

 
5.   Wären Sie daran interessiert, Griechenland auch zu einer anderen Jahreszeit als im Sommer für die Ferien zu besuchen? (multipelantwort) 

  1.     NEIN 
  2.    JA, IM HERBST 
  3.    JA, IM WINTER 
  4.    JA, AN WEIHNACHTEN 
  5.    JA, AN OSTERN 
  6.    JA, IM FRÜHJAHR 
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6.   Sie haben Ihren Urlaub in Griechenland verbracht mit ... (multipelantwort) 

  1.    IHRER FAMILIE 
  2.    FREUNDEN 
  3.    EHEPARTNER /LEBENSPARTNER  
  4.    ALLEIN  

 
7.   Wo haben Sie den größten Teil Ihrer Ferien verbracht? 

  1.    GRIECHISCHES FESTLAND 
  2.    INSELN 
  3.    SOWOHL GRIECHISCHES FESTLAND ALS AUCH INSELN 
  4.    ATHEN  

 
8.   Was war das Hauptmotiv für Ihren Besuch in Griechenland zum Tourismus? (1 antwort) 

  1.    ANTIKE STÄTTEN - KULTURINTERESSE 
  2.    FAHRT DURCH DAS GRIECHISCHE FESTLAND 
  3.    SAUBERE NATÜRLICHE UMGEBUNG 
  4.    VIELFALT 
  5.    NACHTLEBEN  
  6.    GRIECHISCHE GASTRONOMIE  
  7.    SEGELN    
  8.    ORGANISIERTE KREUZFAHRTEN 
  9.    NATÜRLICHE SCHÖNHEIT, LUXUS UND SPA-DIENSTLEISTUNGEN 
10.    SICHERHEIT 
11.    GUTE PREISE 
12.    LEICHT ZUGÄNGLICHES URLAUBSZIEL 
13.    POSITIVE ERFAHRUNG IN DER VERGANGENHEIT 
14.    SONSTIGES 

 
9.   Wie haben Sie sich über Griechenland informiert? (multipelantwort) 

  1.    WERBEKAMPAGNE IM FERNSEHEN 
  2.    WERBEKAMPAGNE IN ZEITUNGEN UND MAGAZINEN 
  3.    WERBEKAMPAGNE IM INTERNET   
  4.    WERBEKAMPAGNE AUF DER STRASSE 
  5.    REISEBÜRO 
  6.    REISEFÜHRER  
  7.    INTERNET  
  8.    ÖRTLICHE GESCHÄFTSSTELLE DER GRIECHISCHEN ZENTRALE FÜR FREMDENVERKEHR 
  9.    FREUNDE/ VERWANDTE  
10.    DIE OLYMPISCHEN SPIELE VON 2004 

 
10.   Ihre Reise wurde organisiert  

  1.    VON EINEM REISEBÜRO 
  2.    UNABHÄNGIG  
  3.    SONSTIGES  
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11.   Wo haben Sie gewohnt? (multipelantwort) 

  1.    LUXURIÖSES  5*-HOTEL 
  2.    4*-HOTEL 
  3.    3*-HOTEL 
  4.    1–2*-HOTEL 
  5.    GEMIETETES ZIMMER 
  6.    WOHNUNG VON VERWANDTEN / FREUNDEN  
  7.    GEMIETETES HAUS 
  8.    KREUZFAHRTSCHIFF  
  9.    CAMPINGPLATZ 
10.    EIGENTUMSWOHNUNG 
11.    SONSTIGES, WAS? ................... 

 
12.   Welche der nachfolgenden Orte haben Sie während Ihrem Aufenthalt besucht? (multipelantwort) 

  1.    NATIONALES ARCHÄOLOGISCHES MUSEUM 
  2.    AKROPOLIS 
  3.    PLAKA- MONASTIRAKI 
  4.    BENAKI-MUSEUM 
  5.    NATIONALE PINAKOTHEK 
  6.    MUSEUM DER KYKLADISCHEN KUNST 
  7.    BYZANTINISCHES MUSEUM 
  8.    ANTIKES OLYMPIA 
  9.    ARCHÄOLOGISCHES MUSEUM VON THESSALONIKI  
10.    TRADITIONELLE DÖRFER AUF DEM GRIECHISCHEN FESTLAND 
11.    POSEIDONTEMPEL IN SOUNION 
12.    ARCHÄOLOGISCHES MUSEUM IN IRAKLION 
13.    DELPHI 
14.    EPIDAURUS 
15.    MYKENE  
16.    ÄGÄISCHE INSELN 
17.    IONISCHE INSELN   
18.    FESTSPIELE (z.B. ATHENER FESTIVAL) 

 
13.   Wir würden gerne eine Reihe von Dienstleistungen beurteilen. 
Bitte benoten Sie jede der nachfolgenden Kategorien mit einer Punktzahl von 1 bis 5, wobei 1 bedeutet „Ich bin überhaupt nicht zufrieden“ und 5 bedeutet „Ich bin sehr zufrieden“. 
 
ALLGEMEINER EINDRUCK VON GRIECHENLAND    1       2       3      4      5  

SAUBERKEIT .......................................................................................                      
SCHÖNHEIT .........................................................................................                      
SEHENSWÜRDIGKEITEN ..................................................................                      
INFORMATION .....................................................................................                      
FREUNDLICHE MENSCHEN ..............................................................                      
LEICHTE VERSTÄNDIGUNG ..............................................................                      
ESSEN ..................................................................................................                      
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KULTUR ................................................................................................                      
UNTERHALTUNG ................................................................................                      
LEBENSQUALITÄT ..............................................................................                      
VERKEHRSMITTEL .............................................................................                      
UMWELTSCHUTZ ...............................................................................                      
SICHERHEIT ........................................................................................                      
PREIS-LEISTUNGS-VERHÄLTNIS .....................................................                      
 

HOTELINFRASTRUKTUR   1       2       3      4      5  
ORGANISATION ..................................................................................                      
PREISE .................................................................................................                      
FREUNDLICHES PERSONAL .............................................................                      
GROSSE AUSWAHL ...........................................................................                      
VERFÜGBARKEIT ...............................................................................                      
SAUBERKEIT .......................................................................................                      
SCHNELLER SERVICE .......................................................................                      
FRÜHSTÜCK ........................................................................................                      
LEISTUNGSQUALITÄT .......................................................................                      
QUALITÄT DER INFRASTRUKTUREN ..............................................                      

 
ESSEN   1       2       3      4       5  

QUALITÄT ............................................................................................                      
MENGEN ..............................................................................................                      
VIELFALT .............................................................................................                      
PREISE .................................................................................................                      
SCHNELLER SERVICE .......................................................................                      
FREUNDLICHE BEDIENUNG .............................................................                      
GESCHMACK .......................................................................................                      
TRADITIONELLE MEDITERRANE KÜCHE ........................................                      

 
ÖFFENTLICHE VERKEHRSMITTEL   1      2       3      4      5  

ZUVERLÄSSIGKEIT ............................................................................                      
ERREICHBARKEIT ..............................................................................                      
NETZ .....................................................................................................                      
INFORMATION .....................................................................................                      
SAUBERKEIT .......................................................................................                      
FREUNDLICHES PERSONAL .............................................................                      

 
TAXI-DIENSTLEISTUNGEN   1      2       3      4       5  

LEICHT ZU FINDEN .............................................................................                      
SAUBERKEIT .......................................................................................                      
FREUNDLICHE FAHRER ....................................................................                      

 
UNTERHALTUNG   1      2       3      4       5  

QUALITÄT ............................................................................................                      
VIELFALT .............................................................................................                      
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PREISE .................................................................................................                      
 
 
UMWELT   1       2      3       4      5  

PERFEKTE NATÜRLICHE SCHÖNHEIT ...........................................                      
SAUBERES MEER ...............................................................................                      
SAUBERE STRASSEN ........................................................................                      
UMWELTFREUNDLICHE INFRASTRUKTUREN ...............................                      
UMWELTFREUNDLICHE FAHRTEN ..................................................                      
UMWELTFREUNDLICHE HOTELS ....................................................                      

 
14.   Gemessen an Ihren Erwartungen fanden Sie Griechenland besser, wie erwartet oder schlechter? 

  1.    BESSER 
  2.    WIE ERWARTET 
  3.    SCHLECHTER 
  0.    ICH WEISS NICHT / KEINE ANTWORT 

 
15.   Bei Ihrer Abreise von Griechenland sind Ihre Gefühle für das Land und seine Leute besser, gleich oder schlechter als vorher? 

  1.    BESSER 
  2.    GLEICH 
  3.    SCHLECHTER 
  0.    ICH WEISS NICHT / KEINE ANTWORT 

 
16.   Haben Sie vor, Griechenland in Zukunft noch mal zu besuchen? 

  1.    JA, SICHER  
  2.    JA, WAHRSCHEINLICH 
  3.    WAHRSCHEINLICH NICHT 
  4.    SICHER NICHT 
  0.    ICH WEISS NICHT / KEINE ANTWORT 

 
17.   Würden Sie Griechenland als Urlaubsziel weiterempfehlen? 

  1.    JA, SICHER  
  2.    JA, WAHRSCHEINLICH 
  3.    WAHRSCHEINLICH NICHT 
  4.    SICHER NICHT 
  0.    ICH WEISS NICHT / KEINE ANTWORT 

 
A.1.   GESCHLECHT 

  1.    MÄNNLICH     2.    WEIBLICH 
 
A.2.   ALTER 

  1.    18-24     2.    25-34    3.    35-54     4.    55+ 
 
A.3.   BILDUNG 

  1.    HAUPTSCHULABSCHLUSS    2.    HÖHERE SCHULBILDUNG    3.    HOCHSCHULE      4.    UNIVERSITÄT  
 
A.4.   NATIONALITÄT (bitte ausfüllen) ____________________________ 
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 Ισπανικά 
 

Ministry of Tourism 
Buenos días/buenas tardas, mi nombre es...................... y trabajo como encuestador para la empresa de estudio de mercado GPO. Realizamos un estudio de satisfacción de viajeros por cuenta del Organismo 

Turístico Griego. Su opinión es muy importante para nosotros. Por consiguiente, ¿le gustaría dedicarnos unos minutos para completar el cuestionario? Le agradecemos muchísimo su colaboración.  
 

POR FAVOR RELLENE EL SIGUIENTE CUESTIONARIO.  SEÑALANDO CON    EL CUADRADO QUE REFLEJE MEJOR SU RESPUESTA.  
1.   ¿Cuántos días se quedó durante su visita? 

  1.    1-3 DÍAS 
  2.    4-7 DÍAS 
  3.    8-12 DÍAS 
  4.    13-20 DÍAS 
  5.    MÁS DE 20 DÍAS 

2.   ¿Cuántas veces ha ido de vacaciones a Grecia?  
  1.    ES MI PRIMERA VEZ 
  2.    UNA VEZ EN EL PASADO 
  3.    DOS VECES EN EL PASADO 
  4.    TRES VECES EN EL PASADO  
  5.    MÁS DE CUATRO VECES 
  6.    VOY CASI TODOS LOS AÑOS 

 
3.   ¿Cuál fue la razón principal de esta visita?   
(SI SU RESPUESTA ES TURISMO POR FAVOR VAYA A LA PREGUNTA 4, SINO A LA PREGUNTA 5) 

  1.    TRABAJO 
  2.    TURISMO – VACACIONES ESTIVALES 
  3.    OTRO 

 
4.   ¿Qué otro país –excepto Grecia- le gustaría visitar en vacaciones? (1 resquesta) 

  1.    TURQUÍA 
  2.    CROACIA 
  3.    ESPAÑA 
  4.    EGIPTO 
  5.    MARRUECOS 
  6.    TUNEZ 
  7.    CHIPRE 
  8.    OTRO – ¿CUÁL?.............................................  

 
5.   ¿Le interesaría visitar Grecia en otra época del año que no sea verano? (variedad resquesta) 

  1.    NO 
  2.    SÍ EN OTOÑO  
  3.    SÍ EN INVIERNO 
  4.    SÍ EN NAVIDADES 
  5.    SÍ EN SEMANA SANTA 
  6.    SÍ EN PRIMAVERA 
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6.   Pasó sus vacaciones en Grecia con… (variedad resquesta) 

  1.    LA FAMILIA 
  2.    AMIGOS 
  3.    PAREJA /COMPAÑERO  
  4.    SOLO/A 

 
7.   ¿En qué lugar pasó sus vacaciones?  

  1.    SOBRE TODO EN GRECIA 
  2.    EN LAS ISLAS 
  3.    TANTO EN GRECIA COMO EN LAS ISLAS  
  4.    EN ATENAS 

 
8.   ¿Cuál fue el mayor aliciente para visitar Grecia por turismo? (1 resquesta) 

  1.    MONUMENTOS ARQUEOLÓGICOS- INTERÉS CULTURAL  
  2.    TOUR SOBRE TODO POR GRECIA  
  3.    CAMPO NO CONTAMINADO  
  4.    BIODIVERSIDAD  
  5.    VIDA NOCTURNA  
  6.    GASTRONOMÍA GRIEGA  
  7.    YACHTING    
  8.    CRUCEROS ORGANIZADOS  
  9.    BELLEZA NATURAL DE LUJO Y SERVICIOS DE SPA 
10.    SEGURIDAD 
11.    BUENOS PRECIOS 
12.    DESTINO DE FÁCIL ACCESO  
13.    EXPERIENCIA POSITIVA ANTERIOR  
14.    OTRO 

 
9.   ¿Cómo se informó sobre Grecia? (variedad resquesta) 

  1.    CAMPAÑA PUBLICITARIA EN LA TELEVISIÓN   
  2.    CAMPAÑA PUBLICITARIA EN PERIODICOS Y REVISTAS  
  3.    CAMPAÑA PUBLICITARIA EN INTERNET   
  4.    CAMPAÑA PUBLICITARIA EXTERNA 
  5.    AGENCIA DE VIAJES 
  6.    GUÍA DE VIAJES  
  7.    INTERNET  
  8.    OFICINA LOCAL DEL ORGANISMO GRIEGO DE TURISMO 
  9.    AMIGOS/ PARIENTES  
10.    LOS JUEGOS OLIMPICOS DE 2004 

 
10.   Su viaje se organizó  

  1.    POR AGENCIA DE VIAJES 
  2.    INDEPENDIENTE  
  3.    OTRO  
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11.   ¿Dónde se quedó? (variedad resquesta) 

  1.    HOTEL DE LUJO & DE 5* 
  2.    HOTEL 4* 
  3.    HOTEL 3* 
  4.    HOTEL 1–2*  
  5.    HABITACIONES ALQUILADAS 
  6.    CASA DE PARIENTES/ AMIGOS  
  7.    CASA ALQUILADA 
  8.    CRUCERO  
  9.    CAMPING 
10.    EN MI CASA  
11.    OTRO ¿CUÁL?........................................ 

 
12.   ¿Cuál de los siguientes lugares visitó durante su estancia? (variedad resquesta) 

  1.    MUSEO ARQUEOLÓGICO NACIONAL  
  2.    ACROPOLIS 
  3.    PLAKA- MONASTIRAKI 
  4.    MUSEO BENAKI 
  5.    PINACOTECA NACIONAL 
  6.    MUSEO DE ARTE CICLADICO 
  7.    MUSEO BIZANTINO  
  8.    ANTIGUA OLIMPIA 
  9.    MUSEO ARQUEOLÓGICO DE TESALONICA  
10.    LUGARES TRADICIONALES EN GRECIA 
11.    NAOS DE POSEIDON DE SUNIO  
12.    MUSEO ARQUEOLÓGICO DE IRAKLEIO  
13.    DELFOS 
14.    EPIDAURO 
15.    MICONOS  
16.    ISLAS DEL EGEO 
17.    ISLAS JONICAS   
18.    TEMAS (Ej. FESTIVAL DE ATENAS) 

 
13.   Nos gustaría evaluar una serie de servicios. 
Para cada una de las siguientes categorías por favor califique de 1 al 5, donde el 1 significa “No estoy nada satisfecho/a” y el 5 significa “Estoy totalmente satisfecho/a”.  
 
IMPRESIÓN GENERAL DE GRECIA  1        2       3       4       5  

LIMPIEZA ..................................................................................................                      
BELLEZA ..................................................................................................                      
LUGARES DE INTERÉS ..........................................................................                      
INFORMACIÓN ........................................................................................                      
HOSPITALIDAD .......................................................................................                      
FACIL COMUNICACIÓN ..........................................................................                      
COMIDA ....................................................................................................                      
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CULTURA .................................................................................................                      
ENTRETENIMIENTO ...............................................................................                      
CALIDAD DE VIDA ...................................................................................                      
TRAFICO ..................................................................................................                       
PROTECCIÓN DEL MEDIOAMBIENTE ..................................................                      
SEGURIDAD .............................................................................................                      
RELACIÓN PRECIO-CALIDAD ...............................................................                      

 
INFRAESTRUCTURAS HOTELERAS  1        2       3       4       5  

ORGANIZACIÓN ......................................................................................                        
RECIOS ....................................................................................................                        
AMABILIDAD DEL PERSONAL ...............................................................                        
VARIEDAD DE ACOMODACIÓN DISPONIBILIDAD .............................                        
LIMPIEZA ..................................................................................................                        
RAPIDEZ DEL SERVICIO ........................................................................                        
DESAYUNO ..............................................................................................                        
CALIDAD DE LOS SERVICIOS ...............................................................                        
CALIDAD DE INFRAESTRUCTURAS ....................................................                        

 
COMIDA  1        2       3       4       5  

CALIDAD ...................................................................................................                        
CANTIDAD ................................................................................................                        
VARIEDAD ................................................................................................                        
PRECIOS ..................................................................................................                        
RAPIDEZ DEL SERVICIO ........................................................................                        
AMABILIDAD DEL PERSONAL ...............................................................                        
SABOR ......................................................................................................                        
COCINA MEDITERRÁNEA TRADICIONAL ............................................                        

 
MEDIOS DE TRANSPORTE   1        2       3       4       5  

CONTINUIDAD .........................................................................................                        
ACCESIBILIDAD ......................................................................................                        
RED ...........................................................................................................                        
INFORMACIÓN ........................................................................................                        
LIMPIEZA ..................................................................................................                        
AMABILIDAD DEL PERSONAL ...............................................................                        

 
SERVICIOS DE ΤΑΧΙ  1        2       3       4       5  

SE ENCUENTRAN FACILMENTE ..........................................................                        
LIMPIEZA ..................................................................................................                        
AMABILIDAD DE LOS CONDUCTORES ................................................                        

 
ENTRETENIMIENTO  1        2       3       4       5  

CALIDAD ...................................................................................................                        
VARIEDAD ................................................................................................                        
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PRECIOS ..................................................................................................                        
 
MEDIOAMBIENTE  1        2       3       4       5  

BELLEZA NATURAL ................................................................................                        
MARES LIMPIOS .....................................................................................                        
CARRETERAS LIMPIAS ..........................................................................                        
INFRAESTRUCTURAS ECOLOGICAS ..................................................                        
EXCURSIONES ECOLOGICAS ..............................................................                        
HOTELES ECOLOGICOS .......................................................................                        

 
14.   ¿En comparación con sus expectativas, encontró Grecia mejor, como lo esperaba o peor? 

  1.    MEJOR 
  2.    COMO LO ESPERABA 
  3.    PEOR 
  0.    NO SABE / NO CONTESTA 

 
15.   ¿Yéndose de Grecia, sus sentimientos sobre el país y sus habitantes es mejor, igual o peor que antes?  

  1.    MEJOR 
  2.    IGUAL 
  3.    PEOR 
  0.    NO SABE / NO CONTESTA 

 
16.   ¿Contempla volver a visitar Grecia en el futuro?  

  1.    SEGURO QUE SI  
  2.    PUEDE QUE SI 
  3.    PUEDE QUE NO 
  4.    SEGURO QUE NO 
  0.    NO SABE / NO CONTESTA 

 
17.   ¿Propondría Grecia como destino de vacaciones a otras personas?  

  1.    SEGURO QUE SI  
  2.    PUEDE QUE SI 
  3.    PUEDE QUE NO 
  4.    SEGURO QUE NO 
  0.    NO SABE / NO CONTESTA 

 
A.1.   SEXO 

  1.    HOMBRE     2.    MUJER 
 
A.2.   EDAD 

  1.    18-24     2.    25-34    3.    35-54     4.    55+ 
 
A.3.   FORMACIÓN 

  1.    BÁSICA      2.    MEDIA    3.    MEDIA-ALTA      4.    SUPERIOR  
 
A.4.   NACIONALIDAD (por favor rellene el hueco) ____________________________ 
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 Γαλλικά 
 

Ministry of Tourism 
Bonjour/bonsoir, mon nom est ........................ et je travaille comme enquêteur pour l'organisme d'études de marché GPO. Nous effectuons une enquête de satisfaction auprès des voyageurs pour l'Office National 

Hellénique du Tourisme. Votre opinion est très importante pour nous. Accepteriez-vous de nous consacrer quelques minutes afin de remplir ce questionnaire ? Merci infiniment pour votre collaboration. 
 

VEUILLEZ REMPLIR LE QUESTIONNAIRE SUIVANT, EN COCHANT     LA CASE QUI CORRESPOND LE MIEUX À VOTRE RÉPONSE.  
1.   Combien de jours êtes-vous resté(e) lors de votre séjour ? 

  1.    1-3 JOURS 
  2.    4-7 JOURS 
  3.    8-12 JOURS 
  4.    13-20 JOURS 
  5.    PLUS DE 20 JOURS  

2.   Combien de fois êtes-vous déjà venu(e) en vacances en Grèce ?  
  1.    C'EST LA PREMIÈRE FOIS 
  2.    UNE FOIS PAR LE PASSÉ 
  3.    DEUX FOIS PAR LE PASSÉ 
  4.    TROIS FOIS PAR LE PASSÉ 
  5.    PLUS DE QUATRE FOIS 
  6.    JE VIENS PRESQUE CHAQUE ANNÉE 

 
3.   Quelle était la principale raison de votre visite ?  
(SI LA RÉPONSE EST LE TOURISME, MERCI D'ALLER À LA QUESTION 4, SINON À LA QUESTION 5) 

  1.    TRAVAIL 
  2.    TOURISME – VACANCES D'ÉTÉ 
  3.    AUTRE 

 
4.   Quel autre pays - à part la Grèce - voudriez-vous visiter pour des vacances ? (1 réponse) 

  1.    LA TURQUIE 
  2.    LA CROATIE 
  3.    L'ESPAGNE 
  4.    L'ÉGYPTE 
  5.    LE MAROC 
  6.    LA TUNISIE 
  7.    CHYPRE 
  8.    AUTRE – LEQUEL ?.............................................  

 
5.   Aimeriez-vous venir en vacances en Grèce à une autre période que l'été ? ( réponse multiple) 

  1.    NON 
  2.    OUI EN AUTOMNE 
  3.    OUI EN HIVER 
  4.    OUI À NOËL  
  5.    OUI À PÂQUES 
  6.    OUI AU PRINTEMPS 
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6.   Vous avez passé vos vacances en Grèce avec… ( réponse multiple) 

  1.    VOTRE FAMILLE 
  2.    DES AMIS 
  3.    VOTRE CONJOINT /COMPAGNE-COMPAGNON 
  4.    SEUL/E 

 
7.   Où avez-vous passé la plus grande partie de vos vacances ? 

  1.    EN GRÈCE CONTINENTALE 
  2.    DANS LES ÎLES 
  3.    AUSSI BIEN EN GRÈCE CONTINENTALE QUE DANS LES ÎLES 
  4.    À ATHÈNES  

 
8.   Quelle était votre principale motivation pour venir faire du tourisme en Grèce ? (1 réponse) 

  1.    MONUMENTS ANTIQUES- INTÉRÊT CULTUREL 
  2.    PÉRIPLE EN GRÈCE CONTINENTALE 
  3.    ESPACES VIERGES 
  4.    VARIÉTÉ DES PAYSAGES 
  5.    VIE NOCTURNE 
  6.    GASTRONOMIE GRECQUE 
  7.    YACHTING    
  8.    CROISIÈRES ORGANISÉES  
  9.    BEAUTÉ NATURELLE, PRESTATIONS DE LUXE ET SPA 
10.    SÉCURITÉ 
11.    PRIX AVANTAGEUX 
12.    ACCESSIBILITÉ DE LA DESTINATION 
13.    EXPÉRIENCE PASSÉE POSITIVE 
14.    AUTRE 

 
9.   Comment avez-vous été informé(e) sur la Grèce ? ( réponse multiple) 

  1.    CAMPAGNE PUBLICITAIRE À LA TÉLÉVISION  
  2.    CAMPAGNE PUBLICITAIRE DANS LES JOURNAUX ET LES MAGAZINES 
  3.    CAMPAGNE PUBLICITAIRE SUR INTERNET  
  4.    AFFICHAGE PUBLICITAIRE 
  5.    AGENCE DE VOYAGE 
  6.    GUIDE TOURISTIQUE 
  7.    INTERNET  
  8.    AGENCE LOCALE DE L'OFFICE NATIONAL HELLÉNIQUE DU TOURISME 
  9.    AMIS/ PARENTS 
10.    JEUX OLYMPIQUES DE 2004 

 
10.   Votre voyage a été organisé  

  1.    PAR UNE AGENCE DE VOYAGE 
  2.    DE MANIÈRE INDÉPENDANTE 
  3.    AUTRE 
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11.   Où avez-vous séjourné ? ( réponse multiple) 

  1.    HÔTEL LUXE &  5* 
  2.    HÔTEL 4* 
  3.    HÔTEL 3* 
  4.    HÔTEL 1-2* 
  5.    CHAMBRES LOUÉES 
  6.    CHEZ DES PARENTS/ DES AMIS 
  7.    MAISON DE LOCATION 
  8.    BATEAU DE CROISIÈRE 
  9.    CAMPING 
10.    MA PROPRE MAISON  
11.    SI AUTRE, PRÉCISER ............................................... 

 
12.   Quels endroits parmi les suivants avez-vous visités lors de votre séjour ? ( réponse multiple) 

  1.    MUSÉE NATIONAL ARCHÉOLOGIQUE 
  2.    ACROPOLE 
  3.    PLAKA-MONASTIRAKI 
  4.    MUSÉE BENAKI 
  5.    PINACOTHÈQUE NATIONALE 
  6.    MUSÉE D'ART CYCLADIQUE 
  7.    MUSÉE BYZANTIN 
  8.    SITE ANTIQUE D'OLYMPIE 
  9.    MUSÉE ARCHÉOLOGIQUE DE THESSALONIQUE 
10.    VILLAGES TRADITIONNELS EN GRÈCE CONTINENTALE 
11.    TEMPLE DE POSÉÏDON À SOUNION  
12.    MUSÉE ARCHÉOLOGIQUE À HÉRAKLION 
13.    DELPHES 
14.    ÉPIDAURE 
15.    MYCÈNES  
16.    ÎLES DE LA MER ÉGÉE 
17.    ÎLES IONIENNES   
18.    SPECTACLES (par ex.. FESTIVAL D'ATHÈNES) 

 
13.   Nous souhaiterions évaluer une série de prestations.  
Pour chacun des items suivants, veuillez attribuer une note de 1 à 5, où 1 signifie “Je ne suis pas du tout satisfait(e)” et 5 signifie “Je suis entièrement satisfait(e)” .  
 
IMPRESSIONS GÉNÉRALES SUR LA GRÈCE   1       2       3       4     5 

PROPRETÉ                       
BEAUTÉ                       
ATTRACTIONS                       
INFORMATION                       
AMABILITÉ DES GENS                       
FACILITÉ DE COMMUNICATION                       
NOURRITURE                       
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CULTURE                       
DIVERTISSEMENT                       
QUALITÉ DE VIE                       
TRANSPORTS                       
PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT                       
SÉCURITÉ                       
RAPPORT QUALITÉ/PRIX                       

 
INFRASTRUCTURES HÔTELIÈRES   1       2       3       4     5 

ORGANISATION                       
PRIX                       
AMABILITÉ DU PERSONNEL                       
VARIÉTÉ DES HÉBERGEMENTS                       
DISPONIBILITÉ                       
PROPRETÉ                       
RAPIDITÉ DU SERVICE                       
PETIT DÉJEUNER                       
QUALITÉ DES PRESTATIONS                       
QUALITÉ DES INFRASTRUCTURES                       

 
REPAS   1       2       3       4     5 

QUALITÉ                       
QUANTITÉ                       
VARIÉTÉ                       
PRIX                       
RAPIDITÉ DU SERVICE                       
AMABILITÉ DU PERSONNEL                       
GOÛT                       
CUISINE MÉDITERRANÉENNE TRADITIONNELLE                       

 
TRANSPORTS EN COMMUN   1       2       3       4     5 

PONCTUALITÉ                       
ACCESSIBILITÉ                       
RÉSEAU                       
INFORMATION                       
PROPRETÉ                       
AMABILITÉ DU PERSONNEL                       

 
ΤΑΧΙS   1       2       3       4     5 

FACILES À TROUVER                       
PROPRETÉ                       
AMABILITÉ DES CHAUFFEURS                       

 
DIVERTISSEMENT   1       2       3       4     5 

QUALITÉ                       
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VARIÉTÉ                       
PRIX                       

 
ENVIRONNEMENT   1       2       3       4     5 

BEAUTÉ NATURELLE ABSOLUE                       
PROPRETÉ DE LA MER                       
PROPRETÉ DES RUES                       
INFRASTRUCTURES ÉCOLOGIQUES                       
TRAJETS ÉCOLOGIQUES                       
HÔTELS ÉCOLOGIQUES                       

 
14,   Par rapport à vos attentes, avez-vous trouvé que la Grèce était mieux, comme vous l'attendiez, ou pire ? 

  1.    MIEUX 
  2.    COMME JE M'Y ATTENDAIS 
  3.    PIRE 
  0.    SANS OPINION / SANS RÉPONSE 

 
15.   En repartant de Grèce, vos sentiments vis à vis du pays et des habitants sont-ils meilleurs, identiques ou pires qu'auparavant ? 

  1.    MEILLEURS 
  2.    IDENTIQUES 
  3.    PIRES 
  0.    SANS OPINION / SANS RÉPONSE 

 
16.   Envisagez-vous de visiter à nouveau la Grèce dans l'avenir ? 

  1.    CERTAINEMENT OUI 
  2.    PROBABLEMENT OUI 
  3.    PROBABLEMENT NON 
  4.    CERTAINEMENT NON 
  0.    SANS OPINION / SANS RÉPONSE 

 
17.   Conseilleriez-vous la Grèce comme destination de vacances autour de vous ? 

  1.    CERTAINEMENT OUI 
  2.    PROBABLEMENT OUI 
  3.    PROBABLEMENT NON 
  4.    CERTAINEMENT NON 
  0.    SANS OPINION / SANS RÉPONSE 

 
A.1.   SEXE 

  1.    HOMME     2.    FEMME 
 
A.2.   ÂGE 

  1.    18-24     2.    25-34    3.    35-54     4.    55+ 
 
A.3.   FORMATION 

  1.    ÉLÉMENTAIRE     2.    SECONDAIRE    3.    SUPÉRIEURE (cycles courts)   4.    SUPÉRIEURE (cycles longs et grandes écoles) 
 
A.4.   NATIONALITÉ (Veuillez compléter) ____________________________ 
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 Ρωσικά 
 

Ministry of Tourism 
Добрый день/Добрый вечер, мое имя ........................ . Я работаю исследователем в компании, занимающейся исследованием рынка, GPO. Мы проводим исследование удовлетворенности туристов для 

Туристического бюро Греции. Ваше мнение имеет для нас очень большое значение. Итак, Вы бы хотели посвятить несколько минут заполнению нашей анкеты? Выражаем Вам большую 

благодарность за сотрудничество.   
 

ПОЖАЛУЙСТА, ЗАПОЛНИТЕ НЕЖЕ СЛЕДУЮЩУЮ АНКЕТУ, ОТМЕЧАЯ    В КВАДРАТИКЕ НАПРОТИВ НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩЕГО ВАРИАНТА. 
1.   Сколько дней длилось Ваше пребывание? 

1.    1-3 ДНЯ 
2.    4-7 ДНЕЙ 
3.    8-12 ДНЕЙ 
4.    13-20 ДНЕЙ 
5.    БОЛЕЕ 20 ДНЕЙ  

2.   Сколько раз Вы уже были на отдыхе в Греции? 
1.    ЭТО ПЕРВЫЙ РАЗ  
2.    ОДИН РАЗ РАНЕЕ  
3.    ДВА РАЗА РАНЕЕ  
4.    ТРИ РАЗА РАНЕЕ  
5.    БОЛЕЕ ЧЕТЫРЕХ РАЗ  
6.    Я ПРИЕЗЖАЮ ПРАКТИЧЕСКИ КАЖДЫЙ ГОД  

3.   Какова основная цель данной поездки? 
(ЕСЛИ ОТВЕТОМ ЯВЛЯЕТСЯ ТУРИЗМ, ПОЖАЛУЙСТА, ПЕРЕХОДИТЕ К ВОПРОСУ № 4, В ДРУГОМ СЛУЧАЕ – К ВОПРОСУ № 5)  

1.    РАБОТА 
2.    ТУРИЗМ – ЛЕТНИЙ ОТДЫХ 
3.    ДРУГОЕ 

 
4.   Какую другую страну, кроме Греции, Вы бы хотели посетить с целью отдыха? 

1.    ТУРЦИЮ 
2.    ХОРВАТИЮ 
3.    ИСПАНИЮ 
4.    ЕГИПЕТ 
5.    МАРОККО 
6.    ТУНИС 
7.    КИПР 
8.    ДРУГУЮ – КАКУЮ ИМЕННО?.............................................  

 
5.   Вы бы хотели посетить Грецию в какое-либо другое время года, кроме лета, с целью отдыха? 

1.     НЕТ 
2.     ДА, ОСЕНЬЮ  
3.     ДА, ЗИМОЙ  
4.     ДА, НА РОЖДЕСТВО  
5.     ДА, НА ПАСХУ  
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6.     ДА, ВЕСНОЙ  
 
6.   Вы провели Ваш отдых в Греции с… 

1.    СЕМЬЕЙ  
2.    ДРУЗЬЯМИ  
3.    СУПРУГОМ(-ОЙ) / СПУТНИКОМ(-ЦЕЙ)  
4.    ОДИН / ОДНА 

 
7.   Где Вы провели самую большую часть Вашего отдыха? 

1.    НА МАТЕРИКОВОЙ ГРЕЦИИ  
2.    НА ОСТРОВАХ 
3.    И НА МАТЕРИКОВОЙ ГРЕЦИИ, И НА ОСТРОВАХ  
4.    В АФИНАХ 

 
8.   Каков был Ваш главный стимул посетить Грецию с целью туризма? 

  1.    ДРЕВНИЕ ПАМЯТНИКИ – КУЛЬТУРНЫЙ ИНТЕРЕС  
  2.    ТУР ПО МАТЕРИКОВОЙ ГРЕЦИИ  
  3.    ЧИСТАЯ ПРИРОДА  
  4.    РАЗНООБРАЗИЕ  
  5.    НОЧНАЯ ЖИЗНЬ  
  6.    ГРЕЧЕСКАЯ КУХНЯ  
  7.    ЯХТЕННЫЙ СПОРТ  
  8.    ОРГАНИЗОВАННЫЕ КРУИЗЫ  
  9.    КРАСОТА ПРИРОДЫ, УДОБСТВА И СПА-УСЛУГИ  
10.    БЕЗОПАСНОСТЬ  
11.    ПРИЕМЛЕМЫЕ ЦЕНЫ  
12.    УДОБНАЯ ТРАНСПОРТИРОВКА  
13.    ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ БОЛЕЕ РАННИЙ ОПЫТ  
14.    ДРУГОЕ 

 
9.   Каким образом Вы получили информацию о Греции? 

  1.    ТЕЛЕВИЗИОННАЯ РЕКЛАМНАЯ КАМПАНИЯ  
  2.    РЕКЛАМНАЯ КАМПАНИЯ В ГАЗЕТАХ И ЖУРНАЛАХ  
  3.    РЕКЛАМНАЯ КАМПАНИЯ В ИНТЕРНЕТЕ   
  4.    РЕКЛАМНАЯ КАМПАНИЯ В ОТКРЫТЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ 
  5.    ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО  
  6.    СПРАВОЧНИК ПО ТУРИЗМУ  
  7.    ИНТЕРНЕТ  
  8.    МЕСТНЫЙ ОФИС ТУРИСТИЧЕСКОГО БЮРО ГРЕЦИИ  
  9.    ДРУЗЬЯ/ РОДСТВЕННИКИ  
10.    ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2004 г.  

 
10.   Ваш тур был организован  

1.    ТУРИСТИЧЕСКИМ АГЕНТСТВОМ  
2.    САМОСТОЯТЕЛЬНО 
3.    ДРУГОЕ  
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11.   Где Вы проживали? 

  1.    ФЕШЕНЕБЕЛЬНЫЙ ОТЕЛЬ 5* 
  2.    ОТЕЛЬ 4* 
  3.    ОТЕЛЬ 3* 
  4.    ОТЕЛЬ 1–2*  
  5.    СДАВАЕМЫЕ КОМНАТЫ  
  6.    ДОМА У РОДСТВЕННИКОВ/ ДРУЗЕЙ  
  7.    АРЕНДОВАННОЕ ЖИЛЬЕ 
  8.    ПАССАЖИРСКОЕ СУДНО  
  9.    ПАЛАТОЧНЫЙ ГОРОДОК 
10.    СОБСТВЕННОЕ ЖИЛЬЕ 
11.    ДРУГОЕ, ЧТО ИМЕННО?................................................ 

 
12. Какие из ниже перечисленных мест Вы посетили в течение Вашего пребывания?  

  1.    НАЦИОНАЛЬНЫЙ АРХЕОЛОГИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ  
  2.    АКРОПОЛЬ  
  3.    ПЛАКА - МОНАСТИРАКИ  
  4.    МУЗЕЙ БЕНАКИ  
  5.    НАЦИОНАЛЬНУЮ КАРТИННУЮ ГАЛЕРЕЮ  
  6.    МУЗЕЙ КИКЛАДСКОГО ИСКУССТВА  
  7.    ВИЗАНТИЙСКИЙ МУЗЕЙ  
  8.    ДРЕВНЮЮ ОЛИМПИЮ 
  9.    АРХЕОЛОГИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ САЛОНИК  
10.    ТРАДИЦИОННЫЕ СЕЛА МАТЕРИКОВОЙ ГРЕЦИИ  
11.    ХРАМ ПОСЕЙДОНА НА МЫСЕ СУНИОН  
12.    АРХЕОЛОГИЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИРАКЛИОНА  
13.    ДЕЛЬФЫ 
14.    ЭПИДАВР 
15.    МИКИНЕС 
16.    ОСТРОВА ЭГЕЙСКОГО МОРЯ 
17.    ОСТРОВА ИОНИЧЕСКОГО МОРЯ   
18.    ЗРЕЛИЩНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ (например, АФИНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ) 

 
13.   Мы бы хотели оценить ряд услуг.  
Для каждой из последующих категорий, пожалуйста, поставьте оценку от 1 до 5, где 1 означает “Я совершенно не удовлетворен(-а) ”, а 5 означает “Я полностью удовлетворен(-а) ”. 
 
ОБЩЕЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ ОТ ГРЕЦИИ   1       2       3       4     5  

ЧИСТОТА .............................................................................................                      
КРАСОТА .............................................................................................                      
ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТИ ........................................................                      
ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ...........................................                      
ДРУЖЕЛЮБИЕ НАСЕЛЕНИЯ ...........................................................                      
ЛЕГКОСТЬ ОБЩЕНИЯ .......................................................................                      
ЕДА .......................................................................................................                      
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КУЛЬТУРА ............................................................................................                      
РАЗВЛЕЧЕНИЯ ...................................................................................                      
КАЧЕСТВО ЖИЗНИ ............................................................................                      
ТРАНСПОРТ ........................................................................................                       
ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ ...................................................                      
БЕЗОПАСНОСТЬ ................................................................................                      
ОТНОШЕНИЕ ЦЕНЫ И КАЧЕСТВА ..................................................                      

 
ГОСТИНИЧНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА   1       2       3        4      5  

ОРГАНИЗАЦИЯ ...................................................................................                        
ЦЕНЫ ...................................................................................................                        
ВЕЖЛИВОСТЬ ПЕРСОНАЛА ............................................................                        
РАЗНООБРАЗИЕ ВЫБОРА МЕСТПРОЖИВАНИЯ .........................                        
НАЛИЧИЕ СВОБОДНЫХ НОМЕРОВ ................................................                        
ЧИСТОТА .............................................................................................                        
СКОРОСТЬ ОБСЛУЖИВАНИЯ .........................................................                        
ЗАВТРАК ..............................................................................................                        
КАЧЕСТВО УСЛУГ ..............................................................................                        
КАЧЕСТВО ИНФРАСТРУКТУР ..........................................................                        

 
ЕДА   1        2       3       4      5 

КАЧЕСТВО ...........................................................................................                        
КОЛИЧЕСТВО .....................................................................................                        
АССОРТИМЕНТ ..................................................................................                        
ЦЕНЫ ...................................................................................................                        
СКОРОСТЬ ОБСЛУЖИВАНИЯ .........................................................                        
ВЕЖЛИВОСТЬ ПЕРСОНАЛА ............................................................                        
ВКУС .....................................................................................................                        
ТРАДИЦИОННАЯ СРЕДИЗЕМНОМОРСКАЯ   
КУХНЯ ..................................................................................................                        

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ   1        2       3       4      5 

СОБЛЮДЕНИЕ РАСПИСАНИЯ .........................................................                        
ДОСТУПНОСТЬ ..................................................................................                        
СЕТЬ .....................................................................................................                        
ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ...........................................                        
ЧИСТОТА .............................................................................................                        
ВЕЖЛИВОСТЬ ПЕРСОНАЛА ............................................................                        

 
СЛУЖБА ТАКСИ   1        2       3       4      5 

ЛЕГКО НАЙТИ .....................................................................................                        
ЧИСТОТА .............................................................................................                        
ВЕЖЛИВОСТЬ ВОДИТЕЛЕЙ .............................................................                        

 
РАЗВЛЕЧЕНИЕ   1        2       3       4      5 

КАЧЕСТВО ...........................................................................................                        
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РАЗНООБРАЗИЕ ................................................................................                        
ЦЕНЫ ...................................................................................................                        

 
ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА   1        2       3       4      5 

СОВЕРШЕНСТВО КРАСОТЫ ПРИРОДЫ ........................................                        
ЧИСТОТА МОРСКОЙ ВОДЫ .............................................................                        
ЧИСТОТА УЛИЦ ..................................................................................                        
ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ИНФРАСТРУКТУРА ..........................................                        
ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ МАРШРУТЫ .......................................................                        
ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ОТЕЛИ ................................................................                        

 
14.   По сравнению с Вашими ожиданиями Греция показалась Вам лучше или хуже, чем Вы ее себе представляли?  

1.    ЛУЧШЕ 
2.    ТАКОЙ, КАК Я СЕБЕ ПРЕДСТАВЛЯЛ(-А)  
3.    ХУЖЕ 
0.    НЕ ЗНАЮ / ВОЗДЕРЖИВАЮСЬ ОТ ОТВЕТА 

 
15.   Когда Вы покидали Грецию, Ваши ощущения от страны и населения были лучше,такими же или хуже, чем раньше?   

1.    ЛУЧШЕ 
2.    ТАКИМИ ЖЕ 
3.    ХУЖЕ 
0.    НЕ ЗНАЮ / ВОЗДЕРЖИВАЮСЬ ОТ ОТВЕТА 

 
16.   Вы планируете посетить Грецию еще раз в будущем?  

1.    ОПРЕДЕЛЕННО ДА  
2.    НАВЕРНОЕ, ДА 
3.    НАВЕРНОЕ, НЕТ 
4.    ОПРЕДЕЛЕННО НЕТ 
0.    НЕ ЗНАЮ / ВОЗДЕРЖИВАЮСЬ ОТ ОТВЕТА 

 
17.   Вы бы посоветовали другим людям посетить Грецию с целью отдыха?  

1.    ОПРЕДЕЛЕННО ДА  
2.    НАВЕРНОЕ, ДА 
3.    НАВЕРНОЕ, НЕТ 
4.    ОПРЕДЕЛЕННО НЕТ 
0.    НЕ ЗНАЮ / ВОЗДЕРЖИВАЮСЬ ОТ ОТВЕТА 

 
A.1.   ПОЛ 

1.    МУЖСКОЙ   2.    ЖЕНСКИЙ 
 
A.2.   ВОЗРАСТ 

1.    18-24   2.    25-34  3.    35-54   4.    55+ 
 
A.3.   ОБРАЗОВАНИЕ 

1.    НЕПОЛНОЕ СРЕДНЕЕ    2.    СРЕДНЕЕ  3.    СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ   4.    ВЫСШЕЕ  
 
A.4.   НАЦИОНАЛЬНОСТЬ (пожалуйста, заполните пробел)   ____________________________________________________ 
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